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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.Multifunkciós nagyító világítással, 3x / 10x nagyítóval, 55x mikroszkóppal eredeti dobozában műbőr

tokkal, új állapotban ..............................................................................................................................3 000
30001."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 600

30002.2db használt, kisalakú, négygyűrűs mappa 8 berakólappal, a berakólapok különböző méretű
zsebekkel, néhány zseben öntapadós címkével ......................................................................................800

30003.3db használt, kisalakú, négygyűrűs mappa 24 berakólappal, a berakólapok különböző méretű
zsebekkel, néhány zseben öntapadós címkével ...................................................................................1 800

30004.2db kisalakú műanyag érmetartó album, 3-3 oldallal, használt állapotban ...........................................1 000
30005.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt, apró kopásokkal, egyébként szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30006.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt, egyébként szép állapotban ...................2 000
30007.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt állapotban ..............................................2 000
30008.Lindner berakólap csomag (820), 10db víztiszta osztatlan lap (240x290), bontott csomagolásban

Crystal Clear Pocket Page (820) for postal stationary etc., (240x290mm) in opened package ............1 400
30009.Lindner berakólap csomag (820), 10db víztiszta osztatlan lap (240x290), bontott csomagolásban

Crystal Clear Pocket Page (820) for postal stationary etc., (240x290mm) in opened package ............1 400
30010.Lindner berakólap csomag (820), 10db víztiszta osztatlan lap (240x290), bontatlan csomagolásban

Crystal Clear Pocket Page (820) for postal stationary etc., (240x290mm) in unopened package ........1 400
30011.Lindner berakólap csomag (820), 10db víztiszta osztatlan lap (240x290), bontatlan csomagolásban

Crystal Clear Pocket Page (820) for postal stationary etc., (240x290mm) in unopened package ........1 400
30012.Lindner berakólap csomag (820), 10db víztiszta osztatlan lap (240x290), bontatlan csomagolásban

Crystal Clear Pocket Page (820) for postal stationary etc., (240x290mm) in unopened package ........1 400
30013.Lindner berakólap csomag (820), 10db víztiszta osztatlan lap (240x290), bontatlan csomagolásban

Crystal Clear Pocket Page (820) for postal stationary etc., (240x290mm) in unopened package ........1 400
30014.Lindner berakólap csomag (820), 10db víztiszta osztatlan lap (240x290), bontatlan csomagolásban

Crystal Clear Pocket Page (820) for postal stationary etc., (240x290mm) in unopened package ........1 400
30015.Lindner berakólap csomag (821), 10db víztiszta 2-es osztású lap (240x140mm), bontott

csomagolásban Crystal Clear Pocket Page (821) for postal stationary etc., (240x140mm) in opened
package .................................................................................................................................................1 400

30016.Lindner berakólap csomag (821), 10db víztiszta 2-es osztású lap (240x140mm), bontott
csomagolásban Crystal Clear Pocket Page (821) for postal stationary etc., (240x140mm) in opened
package .................................................................................................................................................1 400

30017.18db-os vegyes numizmatikai kellék tétel, közte üres tokok, kapszulák ..................................................800

Numizmatikai irodalom
30018.Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések 1936-1945 A Heer, a Luftwaffe

és Kriegsmarine által alkalmazott kitüntetések és jelvények, azok történetét, viselését korabeli
fotókon, és adományozó okleveleiket. Bontatlan, új állapotban. ...........................................................9 000

30019.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban ..........................................8 000

30020.H. Szabó Lajos: "A Szabadságharc és emigráció pénzei, kitüntetései 1848-1866" Pápa, FLOPPY
2000 Kft., 2008. újszerű állapotban .......................................................................................................2 400

30021.Laszlovszky József: A magyar címer története, Budapest, 1989 .............................................................800
30022.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800
30023.Magyarország forint fizetőeszközei. MNB kiadás az 1990-es évekből, bankjegyek és emlékpénzek,

mappában .............................................................................................................................................1 000
30024.Kurt Fischer-Helmut Kahnt-Hans L. Grabowski: Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und

Sondermünzen sowie der Kursmünzensätze und Banknoten aller Euro-Staaten. 5. Auflage, Gietl
Verlag, 2006 .............................................................................................................................................800

30025.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency
Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban .............18 000

30026.MICHEL Eurokursmünzen-Katalog 2009 - alig használt állapotban ........................................................800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30027.1910. "Ráckevei Takarékpénztár" a Szigetszentmiklósi fiók betéti könyve, kitöltött oldalakkal ............1 000
30028.1916. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Baross-utczai Fiókosztálya" takarékbetétkönyve .................1 000



30029.1919. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" betétkönyve, bejegyzésekkel,
bélyegzéssel .........................................................................................................................................1 000

30030.1922. "Soroksár-Haraszti-Taksonyi Takarékpénztár Kispesti Fiókpénztárától" betéti könyv ................1 000
30031.1927. "Heves Megyei Takarékpénztár - Eger" betétkönyv, bejegyzésekkel .........................................1 200
30032.1934. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" 450. Vitka (Vásárosnamény) postahivatalban kiállított

betétkönyv, bejegyzésekkel, gerince ragasztott és rozsdafoltos ..........................................................1 000
30033.1934. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület Anyaintézet" betéti könyve, bélyegzésekkel és

két betéti bejegyzésről ..........................................................................................................................1 200
30034.1939. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" betéti könyve, a "Budapesti autonóm orthodox Izraelita

Chevra Kadisa Tisztviselő alap" számára kiállítva ................................................................................1 000
30035.Franciaország 1764. "A Metzi Katedrális kapujának felújítására". Szign.: Jean Duvivier (1687-1761)

emlékérem hátlapi negatív képe tajtékkőbe vésve (42mm)  France 1764. "For the Renovation of the
Portal of the Cathedral of Metz". Sign.: Jean Duvivier (1687-1761) commemorative medallion's
negativ of the back in pumice. "OB RESTIT IN URBEM ET AN 1744 OPT PRINC SALUTEM -
PORTICUM - AEDIS S. STEPH - AB ECCLES - METEN - DECR. ET INCHOATAM - REX - OPIS
DIVINAE MEMOR - IMPENSA SUA - PERFECIT - CURANT. MARESC. DUC DETREES - PRAEF.
PROV. ANNO 1764." (42mm) ...............................................................................................................4 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30036.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Amerikai függetlenségi háború bicentenáriuma - George

Washington" aranyozott fém emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel (2x) T:1  USA
1972. "American Revolution Bicentennial - George Washington" coin letter with First day of issue
stamp (2x) C:UNC .................................................................................................................................1 000

30037.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere" aranyozott emlékérem érmés bélyeges borítékon
elsőnapi bélyegzővel (38mm) T:1  USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin
letter with stamps FDC cover (38mm) C:UNC .........................................................................................700

Részvények és sorsjegyek
30038.Pest 1871. "Egyesült Magyar Gőzhajózási Társulat" részvénye 200Ft-ról szelvényekkel,

szárazpecséttel T:III kis szakadások, szennyeződés ..........................................................................70 000
30039.Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az Újpesti Katolikus

Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ...............................................................................3 000
30040.Budapest 1880. "Kamatozó Nyereménykölcsön a Tisza és mellékfolyói szabályozására és Szeged

város újjáépítésére" részkötvény osztrák értékű 100Ft-ról szelvénnyel + Ausztria / Bécs 1919.
"Österreichische Boden-Credit-Anstalt - Gewinnstschein" prémium kötvénye 200K-ról T:III ...............1 400

30041.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény
5Ft-ról, sorszám nélkül T:I- ...................................................................................................................1 000

30042.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény
5Ft-ról, sorszám nélkül T:I-,II hajtatlan ..................................................................................................1 000

30043.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" Sorsjegykölcsönök 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi bazilika
kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására felülbélyegzésekkel + Budapest 1917. "Hadsegítési
és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,
(3x) sorszámkövetők T:II-,III szakadások, lyukak .................................................................................1 400

30044.Budapest 1887. "Országos Sajt- és Vajszövetkezet" üzletrésze 100Ft-ról bélyegzésekkel T:III apró
lyukak és szakadások .........................................................................................................................20 000

30045.Budapest 1890-1895. "Magyar Földhitel Intézet" 3db klf szabályozási és talajjavítási záloglevél
100Ft, 1000Ft (2x) értékekben, mindhárom szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel
T:II,II-,III .................................................................................................................................................1 800

30046.Budapest 1896. "Victoria Naphtatermelési Részvénytársaság" részvénye 100Ft-ról teljes
szelvényívvel, felülbélyegzésekkel T:II-,III lyukak, apró szakadások ..................................................18 000

30047.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I ................................................2 600
30048.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" (2x) mindkettőnél "A" és "B"

részkötvény 100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:III ........................................................1 000
30049.Budapest 1906-1911. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete 4 1/2%-os Záloglevele" 3db klf

záloglevél, 200, 2000 és 10.000K-ról, mindhárom szelvényekkel és szárazpecséttel T:III ..................1 800
30050.Hódság 1907. "Honi Fonó és Kötélverőgyár Részvénytársaság" részvénye 500K-ról

bélyegzésekkel, firkálásokkal T:III szakadás ........................................................................................1 000
30051.Budapest 1907. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-jegye bélyegzéssel T:III erősen szennyezett

..................................................................................................................................................................800
30052.Budapest 1907. "Magyar Utazási Vállalat Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel

T:III kis szakadás ..................................................................................................................................4 000
30053.Budapest 1908. "Somogyvármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak Részvénytársaság" elsőbbségi

részvénye 200K-ról, bélyegzéssel és szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:II- .................8 000
30054.Budapest 1910. "Saját Otthon Részvénytársaság" részvénye 200K, szelvényekkel,

felülbélyegzéssel T:III ragasztott ...........................................................................................................1 000

1



25. Nagyaukciónkra már várjuk a beadásokat

30055.1911. "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról (6x)
T:II-,III ....................................................................................................................................................2 000

30056.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvények (2x) sorszámkövetők T:II folt ..............................................................................................2 600

30057.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvény T:II-,III sarokhiány .....................................................................................................................800

30058.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve (4x), közte 3db sorszámkövető T:III
ragasztásokkal, kisebb szakadásokkal .................................................................................................1 000

30059.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve (3x) T:III ...............................................1 000

30060.Budapest 1911. "Országos Magyar Vasutas Takarékpénztár Részvénytársaság" 1/10 részvénye
50K-ról szelvényekkel T:III széleken kis szakadások .........................................................................15 000

30061.Budapest 1911. "Országos Magyar Vasutas Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye
500K-ról T:III széleken kis szakadások ...............................................................................................15 000

30062.Budapest 1912. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 5%-os záloglevele 1000K-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III ...........................................................................3 000

30063.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsön"
10.000K-ról szelvényutalvánnyal, bélyegzésekkel T:I- .........................................................................1 200

30064.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel T:III ...........................................800

30065.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 1000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel T:III .........................................800

30066.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 1000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III ...............................................800

30067.Sárospatak 1917. "A Tokaj Hegyaljai Szőlősgazdák Törkölyfőző Szövetkezete " részvénye
négyszer 25 Koronáról, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel, szelvényekkel T:III ..................................3 000

30068.Sárospatak 1917. "A Tokaj Hegyaljai Szőlősgazdák Törkölyfőző Szövetkezete " részvénye 25
Koronáról, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel, szelvényekkel T:III .......................................................3 000

30069.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (3x) sorszámkövetők,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II ......................................1 200

30070.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ...............................................................................................1 000

30071.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról,
szelvényekkel, (3x) sorszámkövetők T:I ...............................................................................................2 000

30072.Temesvár 1920. "Temesvári Első Takarékpénztár" részvénye 1200K-ról szelvényekkel T:II ..............2 600
30073.Budapest 1920. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (3x) sorszámkövetők,

mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II ......................................1 200
30074.Budapest 1920. "Magyar Nemzeti Gazdasági Bank Rt." részvénye kétszer 1000K-ról, szelvények

nélkül, szárazpecséttel T:II- ..................................................................................................................1 800
30075.Szeged 1921. "Első Szegedi Cipő-, Csizma- és Papucsipari Szövetkezet" üzletrészjegye 1000K-ról,

szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:I- ....................................................................................................1 000
30076.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról szelvényekkel,

bélyegzéssel és szárazpecséttel, igazolással T:III ...................................................................................800
30077.Jászapáti 1923. "Jászapáti Gőzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,

felülbélyegezéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................................................2 000
30078.Jászapáti 1923. "Jászapáti Gőzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,

felülbélyegezéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................................................1 800
30079.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db

részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel,
kötegelővel T:III .....................................................................................................................................1 800

30080.Budapest 1923. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 2000K-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:III ...................................................................................................1 800

30081.Szolnok 1923. "Vármegyei Mezőgazdasági- és Iparfejlesztő Részvénytársaság" 25 részvénye
egyenként 400K-ról, magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel T:III ..2 000

30082.Miskolc 1923. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" 4775518. számú tűzbiztosítási kötvénye a
Tarcali Református Egyház számára kiállítva T:III ................................................................................1 200

30083.Miskolc 1924. "Fonciére Általános Biztosító-Intézet" 4776308. számú tűzbiztosítási kötvénye a
Tarcali Református Egyház számára kiállítva T:III ................................................................................1 200

30084.Budapest 1924. "A Magyar Királyság 1924. évi államkölcsöne" kötvény 1000$-ról, bélyegzésekkel,
angol és magyar nyelven, igazolással a "Pénzintézeti Központ, Deviza és Letétosztály"-tól T:III ........3 000

30085.Budapest 1924. "A Magyar Királyság 1924. évi Államkölcsöne" 7 1/2%-kal kamatozó államadóssági
kötvény 100 Font Sterlingről angol és magyar nyelven bélyegzésekkel, igazolással a "Budapesti
Giro- és Pénztár-egylet Részvénytársaság"-tól T:III .............................................................................1 400
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30086.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
250.000K szelvények nélkül + 1.000.000K-ról szelvényekkel T:II-,III szakadás ...................................1 000

30087.Budapest 1925. "Fuchs G. Első Magyar Tizedes és Százados Hídmérleggyár" részvénye 100P-ről,
szárazpecséttel és szelvényekkel T:I ....................................................................................................1 400

30088.Szeged 1926. "Szegedi Bútorgyár Részvénytársaság" részvénye 500P-ről, felülbélyegzésekkel és
szelvényekkel T:I-,II ..............................................................................................................................2 000

30089.Budapest 1926. "Angol-Magyar Bank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:III .................................................................................................2 600

30090.Budapest 1926. "Budapesti Idegen Otthon és Éttermi Üzem Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- ...................................................................................................1 000

30091.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................4 000

30092.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................4 000

30093.Kunszentmiklós 1926. "A Kunszentmiklós-Dabas-Szabadszállási Takarékpénztár" részvénye
10P-ről, szelvényekkel T:III ...................................................................................................................3 000

30094.Kunszentmiklós 1926. "A Kunszentmiklós-Dabas-Szabadszállási Takarékpénztár" 10 részvénye
egyben összesen 100P-ről, szelvényekkel T:II- ....................................................................................3 000

30095.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" 10 részvénye
egyenként 100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ..........................................1 000

30096.Budapest 1929. "Általános Gazdasági Bank Részvénytársaság" részvény 1000P-ről, szelvényekkel
T:III kis szakadás ..................................................................................................................................2 800

30097.Budapest 1932. " 'Gutenberg' Családiházépítő Szövetkezet" részjegye 10P-ről bélyegzéssel T:III .....1 400
30098.Székesfehérvár 1932. "A Székesfehérvári és Fejérmegyei Takarékpénztár" részvénye 40P-ről,

szelvények nélkül T:II ............................................................................................................................1 400
30099.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" 25 részvénye összesen 750P-ről

bélyegzésekkel, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III .......................................................................1 400
30100.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 220db üzletrésze egyben,

összesen 11.000P-ről, bélyegzéssel T:I-,II fo. ......................................................................................1 000
30101.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 1/2

részkötvénye 100P-ről szelvényekkel (3x) + 1/4 részkötvénye 50P-ről T:III szakadás .........................1 000
30102.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön (Erdélyi Nyereménykölcsön)"

tájékoztatója T:III ......................................................................................................................................500
30103.Belegrád 1945. "Belegrádi Keményítő- és Szeszgyár Népszövetkezet" 100P üzletrész-jegy,

felülbélyegzett T:II- lyuk ........................................................................................................................1 000
30104.Budapest 1946. "Ganz és Társa Villamossági, Gép, Waggon- és Hajógyár Rt."

részvényelismervénye 5db, egyenként 25P névértékű részvényről (3x), közte 2db sorszámkövető
T:III folt, szakadás .................................................................................................................................1 200

30105.Budapest 1946. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvényelismervénye 10db,
egyenként 200P névértékű részvényről, bélyegzésekkel T:III apró szakadás ......................................1 000

30106.Budapest 1946. "Dreher-Haggenmacher Első Magyar Részvényserfőződe" részvényelismervény
ideiglenes részvényről, 40P értékben, szárazpecséttel (2x) T:II- szennyeződés ..................................1 000

30107.1970. "Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet - SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos
Szövetsége) - Takarékszövetkezeti Részjegy" 100Ft névértékben (2x) T:III ...........................................500

30108.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" névre szóló kötvénye 100ft-ról (2x) egymás
utáni sorszámmal T:I .............................................................................................................................1 000

30109.12db vegyes részleges szelvényív klf részvényekhez, közte "Magyar Leszámítoló és Pénzváltó
Bank", "Royal Nagyszálloda Részvénytársaság" T:vegyes .....................................................................500

30110.Amerikai Egyesült Államok / New York / Magyarország 1927. "Budapest Székesfőváros" 6%-kal
kamatozó arany kötvény 1000$-ról szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III USA / New York / Hungary
1927. "City of Budapest" 6% gold bond about 1000 Dollars with coupons and stamps C:F .................2 000

30111.Amerikai Egyesült Államok 1967-1976. 5db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-,II USA 1967-1976. 5pcs of diff shares, with perforations, stamps,
cancelled by holes C:AU,XF .................................................................................................................1 000

30112.Amerikai Egyesült Államok 1969-1976. 5db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I--III USA 1969-1976. 5pcs of diff shares, with perforations, stamps,
cancelled by holes C:UNC-F .................................................................................................................1 000

30113.Amerikai Egyesült Államok 1973-1978. 5db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-II- USA 1973-1978. 5pcs of diff shares, with perforations, stamps,
cancelled by holes C:UNC-VF ..............................................................................................................1 000

30114.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1976-1978. "Conagra" 500 részvénye egyenként 5$-ról
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:II-,III USA / Delaware 1976-1978.
"Conagra" 500 shares with the value of 5$ per stock, with perforation, stamps, cancelled by holes
C:VF,F ......................................................................................................................................................500
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30115.Ausztria / Bécs 1879. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1879. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:Au ..5 000

30116.Ausztria / Bécs 1897. "3 1/2%-os Állami Nyugdíjkötvény" kötvény 200K-ról bélyegzésekkel T:III 
Austria / Vienna 1897. "3 1/2% State Pension Obligation (Staats-Rente-Obligation)" bond about 200
Corona with stamps C:F ........................................................................................................................1 000

30117.Ausztria 1913. "Egyesület a Bécsi Rendőrtisztek Támogatásáért" sorsjegy 1K-ról T:II Austria 1913.
"Unterstützungs-Sozietat der Wiener Polizei-Beamten" lottery ticket with the price of 1 Krone C:XF ..8 000

30118.Olaszország / Róma 1885. "Olasz Vöröskereszt" kötvénye 25L-ról, bélyegzésekkel T:III
szakadások Italy / Rome 1885. "Italian Red Cross" bond about 25 Lire with overprints C:F tears .......1 400

30119.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L-ről szelvényekkel
T:I- Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company Ltd." share about 200 Lei with
coupons C:AU .......................................................................................................................................1 400

30120.Szerbia / Belgrád 1907. "Szerb Vöröskereszt - Jelzálog kötvénye" 20 arany frankról, szelvénnyel
T:III Serbia / Belgrade 1907. "Serbian Red Cross - Bond" debenture bond about 20 Gold Francs,
with coupon C:F ....................................................................................................................................2 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30121.Komárom 1849. 10kr T:IV .....................................................................................................................3 000
30122.1908-1940. 7db klf hiányosan és teljesen kitöltött váltó, egyiken illetékbélyegek és lyukasztásos

érvénytelenítés T:III,III- .........................................................................................................................2 000
30123.Budapest 1913-1934. 4db klf hiányosan kitöltött váltó T:III ...................................................................1 000
30124.Somorja / Hadifogolytábor 1916. január 15. 20f + Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20f

számozás nélkül T:III,III- .......................................................................................................................2 600
30125.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 1K arab sorozat- és sorszámmal T:III,III- papírhiány

...............................................................................................................................................................1 400
30126.Miskolc 1925-1940. "Miskolczi Orthodox Izraelita Hitközség" 33db vágatási bárca és értékjegy, több

klf T:I,I- ..................................................................................................................................................6 000
30127.~1940-1941. 2db klf váltó illetékbélyeggel, bélyegzéssel + "Petróleum-utalvány" "BARANYA

VÁRMEGYE NÉMETI KÖZSÉG 1908" bélyegzéssel T:II-,III ................................................................1 000
30128.Budapest 194? "Reviziós Pengő" arckép nélküli változat T:II- ..............................................................2 600
30129.Budapest 1943. 2db klf váltó 1930P illetve 2930P értékben, bélyegzésekkel + DN 1.000.000Ft +

2.000.000Ft (2x) "Reader's Digest értékszelvény" T:I-,II,III ..................................................................1 200
30130.~1960-1970. "50" (5x) + "100" szövetkezeti szükségpénz (5x) + "2000" szövetkezeti csekk (5x)

T:I,I- .......................................................................................................................................................1 000
30131.~1960-1970. "50" (5x) + "100" szövetkezeti szükségpénz (5x) + "2000" szövetkezeti csekk (5x)

T:I,I- .......................................................................................................................................................1 000
30132.1975. "Ebédhozzájárulás - Metalimpex" 3Ft-os étkezési jegyek, perforált 8-as ívben T:II- ..................1 000
30133.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos

fényképével T:I ......................................................................................................................................1 000
30134.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30135.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics, Rákosi

fényképével T:I ......................................................................................................................................1 000
30136.2012. "Balatoni Korona" helyi pénz sorozat: 500K "MINTA" + 1000K "MINTA" + 2000K "MINTA" +

5000K "MINTA" + 10.000K "MINTA" + 20.000K "MINTA", mindegyik "MINTA" felülbélyegzéssel
hátlapon T:I .........................................................................................................................................30 000

30137.DN "Magyar Posta / Telefon Érme" (31x) telefonérmék. Szign.: Boldogfai Farkas Sándor T:2,2- ...........800
30138.5db klf jegy, közte DN "Balla Piroska gyors- és gépíróiskolája" tandíj elismervény 45Ft-ról, "ÉGISZ"

vacsorajegy, "Palló Ernő ecetgyártó" hordóelismervény T:I-II ..............................................................1 200
30139.6db-os vegyes magyar és külföldi zseton tétel, közte "20 éves a Magyar Köztársaság /

1956-1989-2009 október 23." 6pcs mixed metal jetons, with "20th Anniversary of Republic of Hungary
/ 1956-1989-2009. October 23rd" .............................................................................................................800

30140.DN 9db-os vegyes játékpénz tétel, közte névérték nélküli "Rodolfo" T:II,II- ND 9pcs of gaming money,
one with "Rodolfo" (Hungarian Magician) without denomination T:XF,VF ...............................................800

30141.Amerikai Egyesült Államok 1959. "Alaszka a 49. tagállam / Fairbanks, Alaszka arany szíve -
Jubileumi emlékpénz" Br fém bárca (39mm) T:2 apró ph. USA 1959. "Alaska the 49th State /
Fairbanks "The Golden Heart" of Alaska - Birthday Year Souvenir Money" Br token (39mm) C:XF
small edge error ....................................................................................................................................1 600

30142.Amerikai Egyesült Államok 1959. "Hawaii az 50. állam, Egyesült Államok 1959 / Hawaii az Aloha
állam - Államiság éve jubileumi érme" Br bárca (39mm) T:2 USA 1959. "Hawaii The 50th State.
USA. 1959 / Hawaii the Aloha State - Statehood Year Souvenir Coin" Br token (39mm) C:XF ...........1 600

30143.Ausztria 1919-1920. 9db-os Heller szükségpénz tétel T:vegyes (közte jobbak is) Austria 1919-1920.
9pcs of Heller necessity notes C:mixed (with better pieces) .................................................................1 000
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30144.Fülöp-szigetek 1943-1945. 1P-5P 6db szükségpénz, melyeket az emigráns kormány nevében
készültek T:III,III- Philippines 1943-1945. 1 Peso - 5 Pesos 6pcs of necessity notes that were
printed in name of the government in exile C:F,VG ..............................................................................1 000

30145.Kanada 1968-1969. "Bank of Montreal" kitöltött, bélyegzett csekk (4x) T:II Canada 1968-1969. "Bank
of Montreal" filled, stamped cheques (4x) C:XF .......................................................................................800

30146.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben kissé sérült eredeti csomagolásban T:I
China ND Hell banknotes in original, sligthly damaged packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................1 000

30147.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben sérült eredeti csomagolásban T:I China ND
Hell banknotes in damaged original packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................................................800

30148.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packing 150x 50.000.000 C:UNC ........................................................................1 000

30149.Németország / Weimari Köztársaság / Helgoland 1919-1921. 20pf + 25pf (2xklf) + 50pf + 1M T:I-,III-
Germany / Weimar Republic / Helgoland 1919-1921. 20pf + 25 Pfennig (2xdiff) + 50 Pfennig + 1
Mark C:AU,VG ......................................................................................................................................1 400

30150.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1922. 7db klf szükségpénz, közte Handelskammer,
Husum, Oldenburg T:I-,III,III- Germany / Weimar Republic 1919-1922. 7pcs of diff necessity notes,
including Handelskammer, Husum, Oldenburg C:AU,F,VG ..................................................................1 400

30151.Németország / Weimari Köztársaság / Augsburg 1921. 25pf "Gemeinde Stroebeck" szükségpénz,
sakk motívum T:I-  Germany / Weimar Republic / Augsburg 1921. 25 Pfenning "Gemeinde
Stroebeck" necessity note, with chess motive C:Au ................................................................................800

30152.Németország / Weimari Köztársaság / Grömitz 1921. 50pf (2xklf) + 75pf T:I- Germany / Weimar
Republic / Grömitz 1921. 50 Pfennig (2xdiff) + 75 Pfennig C:AU ..........................................................1 400

30153.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 25M selyem, bélyegzéssel T:I Germany /
Weimar Republic / Bielefeld 1921. 25 Mark silk, with stamp C:UNC ....................................................2 000

30154.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 25M selyem, bélyegzéssel T:I Germany /
Weimar Republic / Bielefeld 1921. 25 Mark silk, with stamp C:UNC ....................................................2 000

30155.Németország / Weimari Köztársaság 1921-1922. 6db klf szükségpénz, közte Bielefeld,
Friedrichstadt, Nordenham T:I,I- Germany / Weimar Republic 1921-1922. 6pcs of diff necessity
notes, including Bielefeld, Friedrichstadt, Nordenham C:UNC,AU .......................................................1 400

30156.Németország / Weimari Köztársaság 1921. 6db klf szükségpénz, közte Eckernförde, Lilienthal,
Nordhausen T:I-,II,III szakadás Germany / Weimar Republic 1921. 6pcs of diff necessity notes,
including Eckernförde, Lilienthal, Nordhausen C:AU,XF,F tear ............................................................1 000

30157.Németország / Weimari Köztársaság / Türingia 1923. 1.000.000M - 20.000.000M (5xklf) T:III
Germany / Weimar Republic / Thuringia 1923. 1.000.000 Mark - 20.000.000 Mark (5xdiff) C:F ..........1 400

30158.Németország / Vesztfália 1923. 50.000.000M aranyozott Cu T:2- ph. Germany / Westphalia 1923.
50.000.000 Mark gilt Cu C:VF ph. .........................................................................................................6 500

30159.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5db klf szükségpénz + 1923. 500.000.000M T:III,III-
Germany / Weimar Republic 1923. 5pcs of diff necessity notes + 1923. 500.000.000 Mark C:F,VG ...1 000

30160.Német 3. Birodalom / Westerbork átmeneti tábor 1944. 10c tábori szükségpénz T:III German Third
Reich / Westerbork transit 1944. 10 Cents camp money C:F ...............................................................2 000

30161.Német Birodalom DN 3db klf Cu játékpénz T:2,2- German Empire ND 3pcs of diff Cu gaming
tokens C:XF,VF .....................................................................................................................................1 200

30162.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF .....................................................................................................1 000

30163.Románia DN "Banca Romana de Comert Exterior" 500L utazási csekk (3x) sorszámkövetők,
bélyegzésekkel T:II Romania ND "Banca Romana de Comert Exterior" 500 Lei travellers cheque
(3x) sequential serials, with cancellations C:XF ....................................................................................1 600

Magyar bankjegyek
30164.1849-1945. 22db-os vegyes korona és pengő tétel, közte 1849. 15kr és 1944. 50P "Vöröshadsereg

Parancsnoksága" T:II-,III,III-,IV,V több bankjegy ragasztott ..................................................................3 600
30165.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III ..................................................................................................1 000
30166.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:II- szép papír Adamo G109 .............................................1 000
30167.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna + 1848. 10Ft "Kossuth bankó" + 1849. 15kr "Kossuth

bankó" T:III-,V 10Ft összeragasztva .....................................................................................................2 000
30168.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III,III- Adamo G103 ...............................................................................1 000
30169.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis szerb bélyeggel,

felülbélyegzéssel (fake Serbian stamp and overprint) T:III,III- ..............................................................1 000
30170.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel és hamis "Temes Vármegye Vejte Község

1910" felülbélyegzéssel + 1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel és hamis
"Felülbélyegzés 1919. jan. 11. Kecskemét Város Tanácsa" bélyegzéssel T:III,III- ...............................2 000

30171.1902. 1000K (3x) mindkét oldal német, "Deutschösterreich" felülnyomással T:III ................................1 400
30172.1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel + 1917. 2K mindkettő hamis "Temes

Vármegye Temeskutas Község 1910" felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................................1 000
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25. Nagyaukciónkra már várjuk a beadásokat

30173.1913. 20K + 1917. 2K mindkettő "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "A Magyarországi
Tanácsköztársaság követsége - Bécs" bélyegzésekkel (fake overprint) T:III .......................................1 000

30174.1913. 20K + 1914. 50K mindkettő csehszlovák bélyeggel és bélyegzéssel T:III,III- fo. ........................1 600
30175.1913. 20K + 1917. 2K mindkettő "Deutschösterreich" és hamis szerb felülbélyegzéssel (fake

Serbian overprint) T:III,III- .....................................................................................................................1 000
30176.1913. 20K (2x) mindkettő hamis "Arad Vármegye Mikószalatna Község 1910" felülbélyegzéssel

(fake overprint) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30177.1913. 20K hamis "Arad Vármegye Magyarpécska Község 1910" felülbélyegzéssel + 1917. 2K

hamis "Zemplén Vármegye Tiszalúc Község 1904" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- ...........1 000
30178.1915. 10K (2x) egyik piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:I-,III ...............................................2 000
30179.1916. 1K (4x) mindegyik "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, sorszámkövetők T:II ........................3 000
30180.1917. 2K + 1920. 20f + 50f + 1K T:I-,II,III ..............................................................................................1 000
30181.1917. 2K (2x) sorszámkövetők T:I,I- .....................................................................................................1 000
30182.1918. 25K "3001" 3mm, sima hátlappal, hamis "ZIRCVIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁR"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- kis ly. ...................................................................................2 000
30183.1918. 25K "3108" 3mm, hullámos hátlappal, hamis "Bihar Vármegye Érsemjén Község 1910"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- szakadás .............................................................................2 000
30184.1918. 25K "3128" 3mm, hullámos hátlappal, hamis "Kis-Küküllő Vármegye Erzsébetváros Sz. K. R.

T. Város 1758-1902" felülbélyegzéssel T:III,III- szakadás ....................................................................5 000
30185.1918. 25K "3136" 3mm, hullámos hátlappal, hamis "Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye Dömsöd

Község 1900" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III- ..........................................................................1 000
30186.1918. 200K "A 2076", hullámos hátlappal, hamis "Szeben Vármegye Nagyszeben Szab. Kir. R. T.

Város 1902" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III- .............................................................................5 000
30187.1918. 10.000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III restaurált ..........................................1 800
30188.1920. 50f + 100K "Orell Füssli Zürich" T:I,I- ..........................................................................................1 000
30189.1920. 2K (5x) közte 2db közeli sorszám T:I,I- .......................................................................................3 000
30190.1920. 2K (6x) sorszámkövetők T:I ........................................................................................................4 000
30191.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:II-,III szép papír Adamo K36 ........................................................2 000
30192.1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszám T:III-  Hungary 1920. 5000 Korona

"Orell Füssli Zürich" with red serial number C:VG Adamo K38 .............................................................8 000
30193.1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszám T:III-  Hungary 1920. 5000 Korona

"Orell Füssli Zürich" with red serial number C:VG Adamo K38 .............................................................5 000
30194.1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszám T:IV Hungary 1920. 5000 Korona

"Orell Füssli Zürich" with red serial number C:VG Adamo K38 .............................................................3 000
30195.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" + 500K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélkül +

1000K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélkül + 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással
+ 10.000K "Orell Füssli Zürich" T:III,III- .................................................................................................4 000

30196.1923. 1000K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélkül + 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR"
felülnyomással T:III ...............................................................................................................................3 000

30197.1923. 5000K T.W. jelöléssel, nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR NEGYVEN FILLÉR"
felülbélyegzéssel T:V ragasztott Hungary 1923. 5000 Korona "T.W." with "40 FILLÉR NEGYVEN
FILLÉR" overprint C:Pr sticked together Adamo K39B .........................................................................4 000

30198.1930. 20P (5x) T:III- ..............................................................................................................................1 200
30199.1930. 100P (5x) sorszámkövetők (2+3) T:I- ..........................................................................................1 200
30200.1930. 100P (6x) sorszámkövetők (4+2) T:II-,III szép papír ...................................................................1 000
30201.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30202.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30203.1930-1946. 10db-os pengő tétel, két bankjegyen "MNB" bélyeggel T:II-,III ..........................................1 000
30204.1932. 50P + 1936. 10P (2x) T:I-,II csak enyhe hajtás ..............................................................................900
30205.1932. 50P (7x) sorszámkövetők egy ugrással T:II,II-,III szép papír ......................................................1 600
30206.1932-1946. 30db-os vegyes pengőtétel, 10P-1.000.000.000P T:III,III- ................................................1 400
30207.1932-1946. 11db-os pengő és adópengő tétel, két bankjegyen "MNB" bélyeggel T:III ........................1 000
30208.1932-1946. 10db-os pengő és adópentő tétel vegyes címletekkel, három bankjegyen "MNB"

bélyeggel T:III ........................................................................................................................................1 000
30209.1932-1946. 11db-os pengő és adópengő tétel, két bankjegyen "MNB" bélyeggel T:II-,III ....................1 000
30210.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
30211.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
30212.1936-1946. 10db-os pengő tétel 10P-100.000.000P közötti címletekkel, egy bankjegyen "MNB"

bélyeggel T:II- (1db),III ..........................................................................................................................1 000
30213.1936-1946. 10db-os pengő tétel 10P-100.000.000P közötti címletekkel, három bankjegyen "MNB"

bélyeggel T:II,II-,III (1-1 jobb darabbal, a többi III-as tartású) ...............................................................1 000
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30214.1939. 5P (4x) sorszámkövetők T:I-,II Adamo P6 ..................................................................................1 800
30215.1939. 5P (5x) sorszámkövetők T:I-,II Adamo P6 ..................................................................................2 000
30216.1940. 2P T:I- .........................................................................................................................................5 000
30217.1941. 20P bankjegy + barna egyképes rézkarcnyomat + eredeti negatívról galvanoplasztikai

eljárással készült pozitív másolat, mindhárom díszalbumba ragasztva T:I,I- Hungary 20 Pengő
banknote + one-sided brown etching print + positive printing plate, glued to the album pages
C:UNC,AU ...........................................................................................................................................20 000

30218.1941. 20P (2x) sorszámkövetők T:III nyomdai papírránc, szennyeződés Adamo P12 .........................1 000
30219.1941. 20P (8x) sorszámkövetők (3+5) T:I .............................................................................................4 000
30220.1943. 1000P vágási hiba, nagyobb méretű mint az átlag bankjegyek (188x106mm) + támpéldány,

papírránccal T:I-,III szép papír  Adamo P21 .........................................................................................1 400
30221.1943. 1000P (2x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncokkal T:II-,III fo. Adamo P21 ...........................2 000
30222.1943. 1000P (4x) sorozatszám követők, azonos sorszámokkal T:III ....................................................2 000
30223.1944. 1P-20P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III ...........................................................1 000
30224.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:I- (csak 1db),III,III- ...............................1 000
30225.1944. 1P-1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (8xklf) teljes sor T:I- (csak 1db),III,III- ............5 000
30226.1944. 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" elcsúszott nyomat, darabolócsíkkal T:I ...................3 000
30227.1944. 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetők T:I-,II .......................................4 000
30228.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetők T:I,I- ......................................3 000
30229.1945. 500P + 1946. 100.000.000P T:I,I- Adamo P19, P27 ...................................................................1 400
30230.1945. 10.000P (2x) sorszámkövetők, mindkettő "MNB" bélyeggel T:I,I- ...............................................1 000
30231.1945. 10.000P (30x) mind "MNB" bélyeggel T:III,III- ............................................................................1 600
30232.1945. 100.000P (30x) T:III,III- ...............................................................................................................1 600
30233.1945. 100.000P (30x) T:III,III- ...............................................................................................................1 600
30234.1945. 1.000.000P (30x) T:III,III- ............................................................................................................1 600
30235.1946. 10.000.000MP (30x) T:III,III- .......................................................................................................1 600
30236.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- .....................................................................................................1 600
30237.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- .....................................................................................................1 600
30238.1946. 100.000.000MP (5x) T:I,I- ...........................................................................................................1 600
30239.1946. 100.000.000MP (26x) T:III ..........................................................................................................1 600
30240.1946. 10.000BP (5x) T:I,I- .....................................................................................................................1 600
30241.1946. 10.000BP (5x) T:I,I- .....................................................................................................................1 600
30242.1946. 100.000BP (5x) T:I,I- ...................................................................................................................1 600
30243.1946. 100.000BP (5x) T:I,I- ...................................................................................................................1 600
30244.1946. 1.000.000BP (10x) T:I,I- ..............................................................................................................1 600
30245.1946. 1.000.000BP (10x) T:I,I- ..............................................................................................................1 600
30246.1946. 10.000.000BP T:I- .......................................................................................................................1 400
30247.1946. 10.000.000BP T:I- .......................................................................................................................1 400
30248.1946. 100.000.000BP T:I ......................................................................................................................2 000
30249.1946. 50.000AP (5x) mindegyik sor- és sorozatszám nélkül T:I,I- ........................................................3 000
30250.1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható", "Magyar Királyi

Postatakarékpénztár" felülbélyegzéssel T:III- .......................................................................................1 000
30251.1946. 11db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres, sorozat- és

sorszám nélküli T:II-,III ..........................................................................................................................1 000
30252.1949. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30253.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30254.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30255.1949. 100Ft (6x) T:III .............................................................................................................................1 800
30256.1949. 100Ft (6x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30257.1949. 100Ft + 1969. 10Ft szép papír T:III,II- ........................................................................................1 000
30258.1969. 10Ft T:I-,II több kisebb hajlás .........................................................................................................700
30259.1969-2006. 10db-os forint bankjegy tétel, 10Ft-500Ft közötti címletekkel T:III .....................................1 200
30260.1969-2007. 10db-os vegyes magyar bankjegy tétel, 10Ft-200Ft közötti címletekkel T:III ....................1 000
30261.1980. 50Ft "H" nyomdai papírránccal T:I ..............................................................................................2 000
30262.1980. 50Ft "H" T:I ..................................................................................................................................1 000
30263.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III Adamo F45.1 ..............................................................................1 000
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30264.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III kis szakadás ...............................................................................1 000
30265.1983-1989. 50Ft (30x) T:III,III- Adamo F23,F24,F25 ............................................................................2 000
30266.1990. 500Ft (2x) "E" sorszámkövetők T:II szép papír Adamo F43 .......................................................1 600
30267.1990. 5000Ft "H" T:III ............................................................................................................................5 000
30268.1990. 5000Ft "H" T:III kis szakadások ..................................................................................................5 000
30269.1992. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30270.1993. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30271.1996. 1000Ft "E" T:III ............................................................................................................................1 000
30272.1996. január 15. 1000Ft "F" T:III Adamo F48.1 ....................................................................................1 600
30273.2000. 1000Ft "DC" "Millenium" T:III ......................................................................................................1 000
30274.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30275.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30276.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30277.2004. 1000Ft "DC" T:III .........................................................................................................................1 000
30278.2010. 2000Ft "CB" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I,I- .......................................................4 000
30279.2013. "Puskás bankjegy" promóciós bankjegy a Pénzjegynyomda és a Diósgyőri Papírgyár

díszkiadásában T:I ..............................................................................................................................20 000
30280.14db klf vegyes magyar bankjegy és adópengő tétel + 1db Ausztria 1944. 50g T:II,II-,III 14pcs diff

Hungarian bankontes + 1 Austria 1944. 50 Groschen C:XF,VF,F ........................................................1 000
30281.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 400
30282.30db-os vegyes magyar pengő és forint bankjegy tétel T:III,III- ...........................................................1 400
30283.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 400

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30284.1063-1074. Denár Ag "Salamon" (0.69g) T:1-,2 Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0.69g)

C:AU,XF Huszár 14.,Unger I.: 8. .........................................................................................................36 000
30285.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,93g) T:2  Huszár 72., Unger I.: 114. ..........................................3 000
30286.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,22g) T:2- Huszár 73., Unger I.:115. ..........................................3 000
30287.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,54g) T:2- Huszár 73., Unger I.:115. ..........................................3 000
30288.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" verethibás T:2 Huszár: 547., Unger I.: 432.a ............................3 000
30289.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,48g) T:2 rep. Huszár: 547., Unger I.: 432.a ..........................3 000
30290.1440K-P Obolus Ag "Albert" V. László mint trónigénylő alatt (0,2g) T:2- rep. Hungary 1440K-P

Obolus Ag "Albrecht" Ladislaus V as claimant to the throne C:VF cracked Huszár 594.,Unger I.:
463.c ...................................................................................................................................................20 000

30291.1498-1503K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,59g) T:2  Huszár: 807., Unger I.: 641.a var. ..........................1 400
30292.1498-1503K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,55g) T:2,2- anyagfölösleg Huszár: 807., Unger I.: 641.a .......2 000
30293.1501-1526. Obolus Ag "II. Lajos" (0,22g) T:2 Huszár: 819., Unger I.: 652.d ........................................2 400
30294.1505K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,44g) T:2 Huszár 811.,Unger I.: 646.b .............................................1 400
30295.1508K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,5g) T:2 Huszár: 811.,Unger I.: 646.b ..............................................1 400
30296.1511K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,55g) T:2,2- Huszár: 811., Unger I.: 646.c ......................................1 400
30297.1515K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,6g) T:2,2-  Huszár: 811., Unger I.: 646.c .......................................1 400
30298.1517K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,54g) T:2,2- Huszár: 841., Unger I.: 673.m ........................................1 200
30299.1526. Denár Ag "II. Lajos" (0,52g) T:1-,2 Hungary 1526. Denar Ag "Louis II" (0,52g) C:AU,XF

Huszár 841., Unger I.: 673.o .................................................................................................................4 000
30300.1526. Denár Ag "II. Lajos" (0,6g) T:1-,2 Hungary 1526. Denar Ag "Louis II" (0,6g) C:AU,XF Huszár

841., Unger I.: 673.p .............................................................................................................................4 000
30301.1546KB Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,44g) T:2,2- Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...................................1 000
30302.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:2 ki. Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..................................1 000
30303.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,62g) T:2,2- patina Huszár 935.,Unger II.: 745.a .........................2 000
30304.1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:2- Huszár: 936., Unger II.: 748.a .......................................2 000
30305.1576K-B Denar Ag "Miksa" (0,45g) T:2,2- Huszár 993., Unger II.: 767.a .............................................2 000
30306.1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0,55g) T:2- patina Huszár 1059., Unger II. 811.a ...................................2 000
30307.1663K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,01g) T:2-,3 Huszár: 1423., Unger II.: 1058. ...........................................2 600
30308.1698. Poltura Ag "I. Lipót" (0,83g) T:3 kissé hajlott Huszár: 1482, Unger II.: 1093a ............................1 000
30309.1703K-B Duarius "I. Lipót" (0,33g) T:3 Huszár: 1499., Unger II.: 1105.a ..............................................1 000
30310.1703K-B Duarius "I. Lipót" (0,36g) T:3 Huszár: 1499., Unger II.: 1105.a ..............................................1 000
30311.1704KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,6g) T:2-,3 Hungary 1704. Poltura "Francis II Rákóczi"

Kremnitz (2,6g) C:VF,F Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .....................................................................2 000
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30312.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,67g) T:2 1705. X Poltura Cu "Francis II Rákóczi" (7,67g)
C:XF Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a ....................................................................................................8 000

30313.1706KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,66g) T:2,2- Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi"
Kremnitz (2,66g) C:XF,VF Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .................................................................2 000

30314.1710P-W 3kr Ag "I. József" (1,71g) T:2,2- Huszár: 1578. Unger II.: 1159.b .........................................3 000
30315.1745KB XVKr Ag "Mária Terézia / Madonna" Körmöcbánya (6.08g) T:3 forrasztásnyom Hungary

1745KB XV Kreuzer Ag "Maria Theresia" Kremnitz (6.08g) C:F smoldering mark Huszár 1711.,
Unger III: 1245. .....................................................................................................................................2 000

30316.1763-1765KB 20kr Ag "Mária Terézia" (7x) mindegyik gombbá alakítva T:2-,3 ...................................8 000
30317.1781B 1/4kr Cu + 1782B 1/4kr Cu "II. József" T:2-,3 ............................................................................1 200
30318.1800E 6kr Cu "I. Ferenc" T:3 ü. Huszár: 2019 Unger III.: 1399.b .........................................................1 200
30319.1807B 30kr Cu "I. Ferenc" T:3 ph. Huszár: 2036 Unger III.: 1397.a .....................................................1 000
30320.1812S 1/2kr Cu + 1816B 1kr Cu T:2,2-,3 Huszár 2058, 2055 Unger III.: 1406.a, 1408.b .....................1 000
30321.1816G 1kr Cu T:3 ph. ............................................................................................................................1 000
30322.1816O 1/4kr Cu + 1816B 1/2kr Cu T:2,2- kis ph. ..................................................................................1 400
30323.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ........................................................................................................2 400
30324.1847B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ph. .................................................................................................2 400
30325.1847B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- kis ph. ........................................................................................2 400
30326.1848. 1kr Cu T:2-,3 ph. .........................................................................................................................1 600
30327.1848B 10kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 juszt. ...............................................................................................4 000
30328.1848? 20kr Ag "V. Ferdinánd" jelzetlen Ag keretbe foglalva, előlap átvésve (br.:8,54g) T:2- ...............2 000
30329.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" kitűzővé alakítva T:2- juszt., patina ....................................................2 000
30330.1851G 2kr Cu T:3 ..................................................................................................................................1 000
30331.1858B 5/10kr Cu + Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:2-,2 .............................................................................1 400
30332.1860E 5/10kr Cu T:2- apró ü. ................................................................................................................3 000
30333.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1869KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1887KB 1kr Cu

"Középcímer" T:3,2- ..............................................................................................................................1 000
30334.1868KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya (12,34g) T:2- tisztított, ph. 

Hungary 1868KB 1 Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz (12,34g) C:VF cleaned, edge error 
Huszár: 2136., Unger III.: 1463.a, Adamo M15 ...................................................................................15 000

30335.1869KB 10kr Ag + 1915KB 1K Ag + 1912KB 2K Ag T:III,III- ph. az egyik érme erősen sérült Adamo
M10.1, K5.1, K6 ....................................................................................................................................2 200

30336.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2-,3 patina Adamo M11.1 ........................................2 000
30337.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 kis ph. .............................................................................................1 400
30338.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 kis k. Adamo M15 ..................................................2 800
30339.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-,3 Adamo M15 .......................................................2 200
30340.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................2 000
30341.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................1 800
30342.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 ph. Adamo M15 .....................................................2 000
30343.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- Adamo M15 ..........................................................2 200
30344.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-  Adamo M15 .........................................................2 200
30345.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 Adamo M15 ...........................................................3 000
30346.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya T:2- Hungary 1883KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:VF Unger III.: 1466, Huszár: 2141., Adamo M15 ......................................2 000
30347.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2,2- fül- és forrasztásnyom Adamo K5.2 ..............................................1 400
30348.1897KB 1f Br + 1901KB 1f Br + 1918KB 10f Fe + 1920KB 10f Fe + 1931. 2f Br + 1933. 1f Br T:2,2- .1 200
30349.1909KB 10f (2x) Ni + 1915KB 10f alpakka T:2,2- egyiken karc Adamo K3,K3.1 .....................................800
30350.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 apró ph. Adamo K5.1 ...................................................................1 000
30351.1917-1918KB 2f (2x) Fe + 1915KB 10f Fe + 1920KB 20f Fe T:2,2- Adamo K2.1, K3.2, K4.1 ..............1 000
30352.1917-1918KB 2f Fe (3x) "Magyar Királyi Változpénz" T:2 Adamo K2.1 ................................................1 000
30353.1927. 1f Br + 1931. 2f Br + 1926. 10f Ni + 1926. 20f Cu-Ni T:2,2- kis patina Adamo P1, P2, P3, P4 ...1 000
30354.1927. 2f Br (2x) + 1P Ag T:1-,2,2- Adamo P2,P6 .....................................................................................800
30355.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30356.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30357.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30358.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 45. évfordulója" T:2-,3 ph.

Adamo P8, P8.3 ....................................................................................................................................2 200
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30359.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 szennyeződés Adamo P8 .................................................................2 000
30360.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2,2- Adamo P8 .....................................................................................2 600
30361.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30362.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30363.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30364.1933. 2f Br T:2,2- ..................................................................................................................................2 000
30365.1933. 2f Br T:2,2- ..................................................................................................................................2 000
30366.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis patina Adamo P7.3 ........................................................................1 400
30367.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 apró ph., patina ...................................................................................1 400
30368.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- kis patina Adamo P7 ..............................................................................1 800
30369.1938. 5P Ag "Szent István" aranyozott pénzérme Ag keretben (összsúly: 29,52g) T:2 ü. ...................5 000
30370.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 oxidáció ...............................................................................................3 600
30371.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., oxidáció Adamo P8.1 ...................................................................3 600
30372.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 oxidáció ...............................................................................................3 600
30373.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. Adamo P8.1 ..................................................................................3 600
30374.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., patina  Adamo P8.1 .....................................................................3 400
30375.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 600
30376.1939. 1P Ag T:2 Adamo P6 ..................................................................................................................1 000
30377.1939. 1P Ag T:1- patina Adamo P6 ......................................................................................................1 000
30378.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina Adamo P8.2 .............................................................................3 600
30379.1941. 1P Al + 1942. 2P Al + 1950. 2Ft Cu-Ni T:2 .................................................................................1 000
30380.1941-1944. 1P Al (8x) + 1988-1989. 1Ft Al (8x) T:2 Adamo P6.1, F6.3 ...............................................1 000
30381.1946-1947. 2f (4x) + 10f (3x) + 20f (9x) T:2-,3,3- .....................................................................................800
30382.1946-1950. 10f tombak (6x) + 1946. 20f tombak T:2- ...........................................................................2 600
30383.1947. 2f vörösréz, rozettás T:1 Adamo F1 ............................................................................................1 400
30384.1947. 2f Cu-Zn (2x) + 1952-1963. 2f Al (4x) + 1970. 5f Al + 1946. 10f Cu-Zn + 1959. 10f Al + 1946.

20f Cu-Al + 1965. 20f Al T:2 ..................................................................................................................1 600
30385.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30386.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30387.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30388.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30389.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30390.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30391.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30392.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30393.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30394.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30395.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30396.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30397.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30398.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30399.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30400.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:2,3 patina .............................................................1 400
30401.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:2,2-,3 mérsékelt patina Adamo F8.1, F13 ...........1 400
30402.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2,2-,3 ....................................................................................................2 800
30403.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (6x) házilag csomagolva, névre szóló csomagolással T:2,2- ..........................4 400
30404.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1-,2 ........................................................................................................1 000
30405.1950. 2f Al verethibás T:2 .....................................................................................................................1 000
30406.1950. 20f Cu-Al (2x) színváltozatok T:2 kis ü., k. Adamo F4 ................................................................1 000
30407.1952. 1Ft Al + 2Ft Cu-Ni T:1-,2  Adamo F6.1, F7.1 ..............................................................................1 000
30408.1954. 2f Al lyukasztási verethibával T:2 ................................................................................................1 000
30409.1956. 10Ft Ag + 20Ft Ag "10 éves a Forint" T:2 Adamo EM4, EM5 .....................................................5 500
30410.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint" sor T:1-,2 Adamo EM4, EM5, EM6 ............................8 000
30411.1956. 25Ft Ag "10 éves a forint / Parlament" T:2 ..................................................................................3 000
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30412.1965-1971. 10f Al + 20f Al + 50f Al + 1Ft Al (2x) + 2Ft sárgaréz + 5Ft Ni T:1,1- Adamo F3.2, F4.2,
F5.2, F6.2, F6.3, F7.4, F8.3 .....................................................................................................................800

30413.1966. 50f Al T:1- apró ph. Adamo F5.1 .................................................................................................1 000
30414.1968. 5Ft alpakka "Kossuth" T:2 Adamo F8.2 ......................................................................................1 800
30415.1969. 10f Al (2x) egyik vékony "0" a másik támpéldány + 1971. 10Ft címerben részben szín nincs

jelölve + 1993. 5Ft hosszú vonalas + 1996. 100Ft verethibás + 2006. 1Ft "MAGYÁR" T:2,2- .............3 600
30416.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár, kék plasztiktokban T:BU kis patina ...............................6 000
30417.1974-1989. 2Ft (15xklf), az 1986-os veret hiányzik T:2,2- ....................................................................1 000
30418.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság

1982" eredeti sérült tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban
tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM61, EM68, EM74 ...............................................................................1 000

30419.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti
tokban, tanúsítvánnyal + 100Ft alpakka "Simon Bolivár" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ............1 200

30420.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni magyar-bolgár közös kiadás "Bulgária 1300 éves", eredeti tokban,
tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................................................................................1 000

30421.1982. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30422.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 .........................................................1 000
30423.1986. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 .............................................3 400
30424.1989. 1Ft Al (16x) laminálva T:1,1- ..........................................................................................................800
30425.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12,5mm) T:2 .....................................................................................1 000
30426.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor laminált fóliatokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 .........................................................................................................................8 000
30427.1990. 100Ft "SOS Gyermekfalu" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:2 (PP) .........1 400
30428.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP felületi karc .............3 600
30429.1992. 500Ft Ag "Szent László" tanúsítvánnyal T:BU ............................................................................4 200
30430.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30431.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30432.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- patina ..............................................................................................1 400
30433.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:BU  Adamo EM123 .........................................................................4 000
30434.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30435.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30436.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2,2- ..............................................................................................1 400
30437.1993. 200Ft Ag "MNB" (4x) T:2 .............................................................................................................2 800
30438.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30439.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30440.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30441.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30442.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30443.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30444.1993. 200Ft Ag "MNB" (4x) T:2 .............................................................................................................2 800
30445.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30446.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30447.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30448.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30449.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x)" T:2 ...........................................................................................................1 400
30450.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30451.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30452.1993-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (2x) T: 2,2- karc Adamo F13,F13.1 ............................................1 400
30453.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30454.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30455.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30456.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30457.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30458.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30459.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30460.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
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30461.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30462.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30463.1995. 100Ft (2x) + 2006. 20Ft (2x) + 2005-2007. 50Ft (12x) 4 klf forgalmi emlékérem kiadás T:2,2- 

Adamo F12, FOEM2, FOEM5,FOEM6, FOEM7. FOEM8 .....................................................................1 000
30464.1997. 50f-200Ft 10klf db, benne 200Ft Ag "Deák", szettben T:BU .......................................................9 000
30465.1997. 2000Ft Ag "Régi balaton hajók / Helka & Kelén" T:PP ujjlenyomatos ........................................5 000
30466.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" T:2 (PP) ................................................................5 000
30467.2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül! T:2 ..........................................................1 000
30468.2002. 100Ft + 2003. 20Ft (2x) + 2005-2007. 50Ft (4x) forgalmi emlékérmék T:2 apró ph. ..................1 000
30469.2002. 100Ft + 2003. 20Ft (2x) + 2005-2007. 50Ft (4x) forgalmi emlékérmék T:2 kis oxidáció .............1 000
30470.2002. 100Ft + 2003. 20Ft (2x) + 2005-2007. 50Ft (4x) forgalmi emlékérmék T:2 ph. ..........................1 000
30471.2004-2015. 50Ft Cu-Ni (8x) forgalmi emlékérmék T:2 Adamo FOEM3, FOEM5, FOEM6, FOEM7,

FOEM8 ..................................................................................................................................................1 000
30472.2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" T:2 ph. Adamo EM200 ................................................................1 000
30473.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 400
30474.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" eredeti tokban T:Bu Adamo EM216 ...........1 200
30475.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP kis felületi karc  Adamo EM218 .........................................................5 000
30476.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP felületi karc  Adamo EM218 ..............................................................5 000
30477.2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" T:PP felületi karc .......................6 500
30478.2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" T:PP felületi karc .......................6 500
30479.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ybl Miklós" T:BU ..................................................................................................1 600
30480.2015. 2000Ft CuNiZn "Semmelweis" T:BU ...........................................................................................2 000
30481.2015. 2000Ft CuNi "Róth Miksa" T:BU .................................................................................................2 000
30482.2015. 5000Ft Ag "Széll Kálmán" T:2 (PP) .............................................................................................5 000
30483.Vegyes: 1800S 3kr Cu + 1920. 10f Fe + 1943. 5P Al T:2-3 .....................................................................800
30484.Vegyes: 1864B 4kr Cu + 1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:3 ph. ...........................................................1 000
30485.Vegyes: Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" + 1926. 1P Ag T:3 patina ...........................................1 000
30486.Vegyes: 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" + Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989

Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem, eredeti, sérült tokban, tanúsítvánnyal T:BU felületi
karc .......................................................................................................................................................1 000

30487.6db-os vegyes magyar fémpénz tétel (benned 1db sérült ezüst), közte 1988. 50Ft "Világ
Vadvédelmi Alap II." T:1-,2,3- ...............................................................................................................1 400

30488.11db-os vegyes krajcár tétel, osztrák és magyar verdejelűek T:3,3- .......................................................800
30489.13db-os vegyes magyar denár tétel, közte több hamis darabbal (with fake pieces) T:2-,3 ..................7 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30490.Asszonyi Tamás (1942-) / ÁPV 1973. "MÉE IV. Vándorgyűlése Budapest / Pest, Buda, Óbuda

egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem (24,97g/0.800/42,5mm) T:1- .........................................4 000
30491.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém

emlékérem (40mm) + Tóth Sándor (1933-) 1965. "Miskolc" Br emlékérem (42mm) + Somorjai
László (1949-) DN "Sopron" Br emlékérem (32mm) + 1987. "Magyar Általános Orvosok Egyesülete
1967-1987 / Országos Jubileumi Kongresszus Balatonfüred 1987. május 21-24." Br emlékérem
(36mm) + 2009. "EBDF (Európai Sárkányhajó Szövetség" Európai klub legénységi bajnokság -
Budapest, Magyaroszág / Magyar Sárkányhajó Szövetség" Br füllel (50mm) T:2 ................................1 200

30492.Bartos István (1947-2010) DN "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842" Br plakett (90mm) T:2 ..................1 000
30493.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) DN "Emile Zola" Br emlékplakett márványlapon (57x40mm a

plakett) T:2 HP 1000. ............................................................................................................................1 400
30494.Bedő József 1981. "35 éves a forint / Alba Regia napok - MÉE Székesfehérvár" Al emlékérem

(40mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30495.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór - A Nagy mesemondónak hálás nemzete" Br emlékérem

reredeti gyártói dísztokban (36mm) T:2- ph. HP 1254. .........................................................................1 200
30496.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel

(55,5x48mm) T:2- .....................................................................................................................................800
30497.Bogár Lívia (1957-) 1986. "1966-1986 20 éve város Tapolca / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja"

ezüstözött fém emlékérem (43mm) + 1993. "Salgó-tarjáni Vasfinomító Társulat / Salgótarjáni
Kohászati Üzemek 1868-1993" aranyozott fém emlékérem (43mm) + DN "Sárvár" ezüstözött fém
emlékérem. Szign.:Csik (32mm) T:2 ph. ...............................................................................................1 000

30498.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas Br emlékérem, felbontott, plombált plasztik
tokban (42,5mm) T:1 ................................................................................................................................800
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30499.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Br
emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1986. "100 éves a Nagykanizsai Ipartestület" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- .....................................................................................................................700

30500.Bognár György (1944-) 1986. "Őrösi Pál Zoltán" Al emlékérem (2x) (42,5mm) T:2 ................................800
30501.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) + 1976.

"ÉPFU (Építőipari Szállítási Vállalat) - Az Orenburgi Szövetség Gázvezeték Építéséért" Br
emlékérem (70,5mm) lyuk és peremhiba!+ DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság
vezére, sötét éjben fényes csillagunk 1676-1735" fém lemezérem (38,5mm) T:2,2-,3 ...........................700

30502.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem (42,5mm) + Kiss
Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ............................................................................................................................................800

30503.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Kormányzó / Az újratemetés
emlékére Kenderes" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ................................................................................1 000

30504.Bognár György (1944-) / Kósa István (1953-) DN "Dohány utcai zsinagóga / Magyarországi Zsidó
Hitközségek Szövetsége - Magyar Zsidó Múzeum" Ag emlékérem (31,23g/0.999/42,5mm) T:PP kis
fo. ..........................................................................................................................................................5 000

30505.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "Fiziológiai Tudományok XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa
Budapest" Br emlékérem (60mm) T:1 ...................................................................................................1 000

30506.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br emlékérem (42,5mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

30507.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "II. János Pál pápa látogatása 1991. aug. 16-20. / Életünk Krisztus"
ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................1 000

30508.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár eredeti
dísztokban (94,5 és 95mm) T:2 ............................................................................................................9 000

30509.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1972. "MÉE III. Vándorgyűlése Székesfehérvár / Gorsium" jelzett
Ag emlékérem (25,09g/0.800/42.5mm) T:2 ..........................................................................................4 000

30510.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" aranyozott ezüst emlékérem sorozat
bársony dísztokban a Babits Kiadótól, összesen 1kg, a következő felosztásban: "Árpád
fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje" (313g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong"
(313g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly" (315g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász"
(31g/0.925) + "Szent István szobor / Turul" (31g/0.925) az aranyozás több helyen lekopott T:PP
karc, oxidáció R! Hungary 1996. Commemorative medallions for the Millecentenary of Hungary.
Complete set with 5 pieces of different gold plated silver (0.925) medallions in orginal case, all in
all 1kg. Sign.: Zsuzsanna Csóka C:PP worn gilding, oxidation, scratched R! ...................................230 000

30511.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "MÉE Budapest - Mátyás király / Buda" Ag emlékérem
(25g/0.800/42,5mm) T:1- ......................................................................................................................4 000

30512.Csúcs Viktória (1934-1993) / KD 1972. "München Olimpia" jelzetlen Ag emlékérem
(16.45g/32,5mm) T:1- ...........................................................................................................................1 000

30513.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Ag tagsági emlékérem
(25,28g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 000

30514.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem
(25.28g/0.800/42,5mm) T:PP felületi karc .............................................................................................4 000

30515.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag emlékérem
(34,69g/0.800/42,5mm) T:2 ...................................................................................................................5 000

30516.Fritz Mihály (1947-) 1980. "MÉE Szeged - Makó / József Attila" Br emlékérem (42,5mm) + 1983. "75
éves a Szakszervezetek Szegedi Általános Munkáskórusa" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................700

30517.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "MÉE Mezőtúr - Badár Balázs" Br emlékérem
(42,5mm) + Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött Al
emlékérem (32mm) T:PP .........................................................................................................................800

30518.Fritz Mihály (1947-) DN "Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szövetkezetek Szövetsége Szeged" Br
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1993. "Szeged / BBB Workshop Hungary" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 ............................................................................................................................................700

30519.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ" fém emlékérem (49mm) T:2-
karc ..........................................................................................................................................................500

30520.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) T:2 .........................................................................................................................1 400

30521.Iván István (1905-1968) 1953. "Fővárosi Tanács Budapesti Testnevelési és Sportbizottság /
Váltófutás a felszabadulás ünnepére" kétoldalas fém emlékérem (65,5mm) + Renner Kálmán
(1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" kétoldalas Br érem (60mm) T:2 ..................................................800

30522.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "MÉE Kaposvár / 100 éve város Kaposvár" jelzett Ag emlékérem
(24,87g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 400

30523.Képíró Zoltán (1944-1981-) / ÁPV 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger / Dobó István" Ag
emlékérem (25,15g/0.800/42,5mm) T:1- ...............................................................................................5 000

30524.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly" Ag
emlékérem (28,11g/0.640/42,5mm) T:1- ...............................................................................................4 000
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30525.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br
emlékérem (42,5mm) + DN "Tengerparti táj" egyoldalas Br érem (37,5) T:2 ph. ....................................500

30526.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "Caesar Augustus / Pannonia Capta IX Savaria" Br emlékérem
(29mm) T:2 ............................................................................................................................................1 200

30527.Kovács Dezső (1921-) / ÁPV 1971. "MÉE II. Vándorgyűlése Győr-Pannonhalma" Ag emlékérem
(26.64g/0.800/42.5mm) T:1- oxidáció ...................................................................................................4 400

30528.Kósa István (1953-) 2002. "Száz éves a halasi csipke - Kiskunhalas" Ag emlékérem sérült tokban,
tanúsítvánnyal (31,22g/0.999/42,5mm) T:PP ........................................................................................5 000

30529.Kósa István (1953-) "Millecentenárium - Árpád fejedelem / Honfoglalás" fém emlékérem (42,5mm)
T:PP kis felületi karc ..............................................................................................................................1 000

30530.Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlés / Buda visszafoglalásának 300. évfordulója"
Ag emlékérem (36.15g/0.835/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos .................................................................5 000

30531.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "40 éves a Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian
Foreign Trade Bank" Ag emlékérem tokban (35,99g/0.925/42,5mm) T:2 (PP) oxidáció ......................5 000

30532.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "40 éves a Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian
Foreign Trade Bank" Ag emlékérem sérült tokban (36,29g/0.925/42,5mm) T:2 (PP) oxidáció ............4 800

30533.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem eredeti
dísztokban tájékoztatóval (31,30g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos ...............................................5 000

30534.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB - Honfoglalás 1100. évfordulójára - Első magyar pénzérme" Ag
emlékérem eredeti tokban, ismertetővel (30.70g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos, oxidáció ..........5 500

30535.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "MKB - Liszt Ferenc Kamarazenekar" Ag emlékérem dísztokban
(31,62g/0.999/42mm) T:PP kis felületi karc ..........................................................................................6 000

30536.Ligeti Erika (1934-2004) / ÁPV 1973. "MÉE IV. Vándorgyűlése Esztergom - Visegrád" Ag
emlékérem (25.28g/0.800/42,5mm) T:1- ...............................................................................................5 000

30537.Lux Elek (1884-1941) DN "Rátz László 1863-1930" Br emlékérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel és
sértül eredeti tokban (80mm) T:2 Hungary ND "László Rátz 1863-1930" Br commemorative
medallion with makers mark "LUDVIG" on the back, in damaged original case (80mm) C:XF  HP
3430. .....................................................................................................................................................7 000

30538.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Kövizig Kupa Gyula" Br érem füllel (43mm) T:2 ............................500
30539.Nagy István (1920-) / Hunya Zoltán / ÁPV 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése Szolnok" Ag emlékérem

(25.44g/0.800/42.5mm) T:1- .................................................................................................................4 000
30540.Papp László (1947-) 1992. "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" Ag emlékérem dísztokban

(31,77g/0.925/42,5mm) T:PP oxidáció, felületi karc .............................................................................3 600
30541.Peternák Gusztáv (1928-) 1974. "MÉE Budapest / Esztergom" Ag emlékérem

(25,31g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................5 000
30542.Reményi József (1887-1977) 1927. "Beethoven halálának zzázadik évfordulójára" Br emlékérem.

"BEETHOVEN HALÁLÁNAK SZÁZADIK ÉVFORDULÓJÁRA / A M KIR VALLÁS ÉS
KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER HÓDOLATTAL BEETHOVEN EMLÉKÉNEK" (61mm) T:2 
Hungary 1927. "100th Anniversary of the Death of Beethoven" Br medallion. Sign.: József Reményi
(61mm) C:XF  HP 4423. ........................................................................................................................8 000

30543.Rétfalvi Sándor (1941-) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976 / A mohácsi csata 450.
évfordulójára" Ag emlékérem (25,16g/0.800/42,5mm) T:1- ..................................................................4 400

30544.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Leiningen Károly" egyoldalas Br érem (39,5mm) T:2 .............................800
30545.Tóth Sándor (1933-) 1998. "40 éve alakultak a közúti igazgatóságok / Állami Közútkezelők - A

közutak szolgálatában" aranyozott Br emlékérem sérült tokban (42,5mm) T:2 (PP) ............................1 000
30546.Tóth Sándor (1933-) DN "Közúti Szolgálatért - Pest Megyei Állami Közútkezelő KHT." kétoldalas Cu

emlékérem T:2 ......................................................................................................................................1 200
30547.Varga Miklós (1934-) 1974. "MÉE Miskolc / V. Vándorgyűlés - Diósgyőr" Ag emlékérem

(25,30g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 400
30548.1859. "Scitovszky János Bíbornok Prímás Esztergomi Érsek / Félszázados pap 1859. november 6."

ezüstözött Cu emlékérem (20mm) T:2- .................................................................................................1 000
30549.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag zseton. "I

FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN - MAGYAR
KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (5,5g/23,5mm) T:2- ü., ph. Austro-Hungarian
Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag jeton (5,5g/23,5g) C:VF ding,
edge error ..............................................................................................................................................9 000

30550.1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására / Éljen a Haza - Es Lebe Das Vaterland" Br
emlékérem (39mm) T:3 durva ph. ü., ki. Hungary 1867. "For opening of Parliament in 1865" Br
medallion (39mm) C:F heavy edge error, ding, cracked ..........................................................................800

30551.1932-1933. "Arany János Költészetével Kapcsolatos Irodalmi, Rajz- és Kézimunka Pályázat
Emlékérme / I.díj" öntött Br emlékérem (73mm) T:2- ph. ......................................................................3 000

30552.1936. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932 - Herzum János úrnak a Pestvidéki
Kerület elnökének 10 éves fáradhatatlan munkásságának emlékére 1926-1936" fém érem (36mm)
márványlapon (102x60mm), "LUDVIG" gyártói jelzéssel T:2 ................................................................1 600
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30553.1943. "Hadbavonult olasz művészek kiállítása, Budapest" Br emlékérem "Lorioli Milan Roma"
gyártói jelzéssel. "CREDERE OBBEDIRE COMBATTERE VINCERE / HADBAVONULT OLASZ
MŰVÉSZEK KIÁLLÍTÁSA BUDAPEST". Szing.: Francesco Giannone (50mm) T:2 ph. .......................9 000

30554.1947. "A Magyar Állami Pénzverő / Bort, búzát, békességet kíván az új esztendőben" Br
emlékérem (40mm) T:2 kis ph. .............................................................................................................1 600

30555.1950. "Alföldi Kerületi Tenisz Bajnokság" ezüstözött fém díjérem + DN "Pénzintézeti Sportegyletek
Ligája 1912 / Turacsónak II." ezüstözött fém díjérem + DN "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912
/ II." ezüstözött fém díjérem T:2,2- ........................................................................................................1 200

30556.1967. "66. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár / I. díj" kétoldalas aranyozott díjérem
(70mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000

30557.1969. "KPVDSZ (Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezete) -
Eredményes Szakszervezeti Munkájáért - Budapest, 1969. KPVDSZ Elnöksége" eloldalas
ezüstözött fém plakett, eredeti, nem záródó dísztokban (89x120mm) T:2 k. ........................................1 000

30558.1972. "Olimpia - München" jelzetlen Ag emlékérem. Szign.: KD (16.57g/32,5mm) T:1- ......................1 000
30559.1976. "25 éves a Csehszlovák Kulturális Központ Budapesten" Br plakett eredeti tokban (84x83mm)

T:2 1976. "25th Anniversary - Czechoslovakian Cultural Centre in Budapest" Br plaque in original
case (84x83mm) C:XF .............................................................................................................................800

30560.1978. "Champion 78 Békéscsaba" Br galambkiállítási plakett (~84mm) T:2 patina .............................2 000
30561.1979. "Pénzügyi Törvény" kétoldalas fém plakett eredeti tokban (118x89mm) T:1 ..............................2 600
30562.~1980. "Kiskun napok / Kiskunfélegyháza" aranyozott fém plakett eredeti tokban (77x77mm) T:2 .....1 400
30563.1982. "Szent István denár / Ungarn in Hamburg" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ....................................800
30564.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay

porcelán emlékplakett (109mm) T:2 ......................................................................................................2 400
30565.1988. "A Finn-Magyar Gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br plakett (79mm) T:2 .....800
30566.1994. "Első választó" emlékérem (4x) T:1- apró ph. .............................................................................1 000
30567.1996. "50 éves a forint" emlékérem szett 2xklf db-ja: "1946. 10Ft" Ag bankjegy veret

(47g/0.999/37,5x80mm) + "1946. 100Ft" Ag bankjegy veret (47,30g/0.999/37,5x80mm) T:2 ............16 000
30568.2001. "Solvay Pharma - Legyen velünk az új évtizedben is" Ag emlékérem (31,25g/0.999/42,5mm)

T:PP ujjlenyomatos ...............................................................................................................................5 000
30569.2007. "CBA - 15 éves a magyar üzletlánc / 1992-2007." jelzett Ag emlékérem dísztokban,

tanúsítvánnyal (1oz/0.999/42,5mm) T:PP .............................................................................................3 600
30570.2010. "Budapest érem / Mátyás Templom, Citadella, Parlament, Szent István Bazilika" aranyozott

fém emlékérmek (4xklf) (33mm) T:1- ....................................................................................................1 000
30571.DN "Váckörnyéki Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat" egyoldalas Br plakett (122x58,5mm) T:2 .500
30572.DN "Tanácsi Munkáért" egyoldalas Br emlékplakett Jász-Nagykun-Szolnok megye stilizált

térképével (61,5x81mm) + "Tanácsi Munkáért Szolnok Megye 10 év" zománcozott jelvény eredeti
dísztokban (20mm)T:2 ..........................................................................................................................1 000

30573.DN "Balassagyarmat" fém emlékérem sérült "ÁPV" tokban (32mm) + DN "Salgótarján" Br
emlékérem "ÁPV" tokban (32mm) + DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer
896" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................................................................1 000

30574.Vegyes: 1977. "Sopron" Br emlékérem plombált "ÁPV" plasztiktokban (31mm) + DN "Rákóczi" fém
emlékérem (38,5mm) + Hollandia 1983. "Duffeli Miasszonyunk" Br emlékérem (35mm) +
Németország DN "III. Frigyes" emlékérem füllel, hátoldalán ballagási üzenet(?) (39mm) T:2 egyiken
ph. .........................................................................................................................................................1 400

30575.Vegyes: 1975. "Hungexpo / Nemzetközi Mezőgazdasági, Élelmiszeripari Gép- és Műszerkiállítás és
Vásár" fém emlékérem (32mm) + Csehszlovákia ~1970. "Janosikov Dukat - Pre Stastie / 1713" fém
emlékmedál (Körmöcbányai veret) (27mm) + NDK / Lipcse 1987. "VIII. Sportfesztivál, XI. Spartakiád"
fém emlékérem (40mm) T:2,2- .................................................................................................................800

30576.Vegyes: ~1980. "Öntödei Vállalat / 30 év hűséges munkájáért" Br emlékérem (55mm) + 1980. "100
éves a szervezett szakmunkás képzés Esztergomban" Br emlékérem (47,5mm) + Garamkeszi János
(1936-) 1983. "MÉE - 10 éves a Nógrád megyei szervezet / Salgótarján" T:2 ........................................800

30577.5db-os vegyes emlékérem, zseton tétel, benne 1968. "Öntödei Vállalat / Kiváló munkáért 1968" Br
emlékérem (55mm) + DN "Fővárosi Csatornázási Művek" Al zseton (3x) + 1975. "A Magyar Rádió
Futó-Kocogó Versenye" Al díjérem (40mm) T:2,2- ..................................................................................800

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30578.DN "Koronázási szett - 1867" aranyozott rézötvözet utánveret emlékérem pár dísztokban,

tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP ............................................................................................................3 000
30579.DN "Eurófantáziák - Magyar Tudományos Akadémia" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,7g/0,999/38,61mm) T:PP ................................................................................................................3 800
30580.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Futballabda" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme T:2 ................800
30581.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Futballabda" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme T:2 ................800
30582.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1852C 20 Krajcár" ezüstözött Cu-Ni

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (26mm) T:PP ...............................................................1 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30583.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1852A 1 Dukát" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (22mm) T:PP ...............................................................1 000

30584.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1853A 10 Krajcár" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (17,5mm) T:PP ............................................................1 000

30585.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1857A 4 Dukát" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30586.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1866A 1 Korona" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (26mm) T:PP ...............................................................1 000

30587.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1868KB 4 Krajcár" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (26mm) T:PP ...............................................................1 000

30588.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1868. 1 Tallér" ezüstözött Cu-Ni emlékérem
"COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP .................................................................................1 000

30589.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1869. 1 Dukát" aranyozott Cu-Ni emlékérem
"COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (22mm) T:PP .................................................................................1 000

30590.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1870KB 1 Dukát" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (22mm) T:PP ...............................................................1 000

30591.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1872A 1G" ezüstözött Cu-Ni emlékérem
"COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (26mm) T:PP .................................................................................1 000

30592.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1873. 4 Dukát" aranyozott Cu-Ni emlékérem
"COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP .................................................................................1 000

30593.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1879. 2 Gulden" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30594.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1880. 2 Gulden" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30595.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1885. 2 Gulden" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30596.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1889. 2 Gulden" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30597.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1892KB 4 Forint" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (17,5mm) T:PP ............................................................1 000

30598.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1892. 20 Korona" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (22mm) T:PP ...............................................................1 000

30599.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1907. 100 Korona" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30600.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908. 1 Korona" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (22mm) T:PP ...............................................................1 000

30601.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908. 5 Korona" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (32mm) T:PP ...............................................................1 000

30602.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908KB 5 Korona" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30603.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908. 20 Korona" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (22mm) T:PP ...............................................................1 000

30604.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1909. 5 Korona" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (38mm) T:PP ...............................................................1 000

30605.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1909. 10 Korona" aranyozott Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (17,5mm) T:PP ............................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30606.1911KB 10K Au "Ferenc József" (3.41g/0.900) T:2 kis ph. Hungary 1911. 10 Korona Au "Franz

Joseph I" Kremnitz (3.41g/0.900) C:AU,XF small edge error Unger III.: 1491., Adamo K8 ................34 000
30607.1913KB 10K Au "Ferenc József" (3.41g/0.900) T:1-,2  Hungary 1913. 10 Korona Au "Franz

Joseph I" Kremnitz (3.41g/0.900) C:AU,XF  Unger III.: 1491., Adamo K8 ..........................................34 000
30608.DN "1741. Dukát Mária Terézia" Au (0.585) és Ag (0.415) utánveret dísztokban, tanúsítvánnyal

(3,1g) T:PP Hungary ND "1741. Ducat Maria Theresia" Au (0.585) and Ag (0.415) restrike in case,
with certificate (3,1g) C:PP ..................................................................................................................22 000

30609.DN "1848/49-es szabadságharc dukát" Au (0.585) és Ag (0.415) utánveret dísztokban,
tanúsítvánnyal (3,1g) T:PP felületi karc Hungary ND "Ducat of the 1848/49 Hungarian Revolution"
Au (0.585) and Ag (0.415) restrike in case, with certificate (3,1g) C:PP sligthly scratched ................22 000

30610.Ausztria 1912. 10K Au "Ferenc József" utánveret (3.39g/0.900) T:1-,2 Austria 1912. 10 Corona Au
"Franz Joseph" restrike (3.39g/0.900) C:Au,XF Krause 2816. ............................................................32 000

30611.Ausztria 1912. 10K Au "Ferenc József" utánveret (3.38g/0.900) T:1-,2 Austria 1912. 10 Corona Au
"Franz Joseph" restrike (3.38g/0.900) C:Au,XF Krause 2816. ............................................................32 000

30612.Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret jelzett 14 karátos arany keretbe foglalva (br.:
15,39g) T:2  Austria 1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike in hallmarked 14Ct gold frame
(br.:15,39g) C:XF ..............................................................................................................................135 000
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30613.Palau 2007. 1$ "Négylevelű lóhere" gyűjtői tokban (0.52g/0.999) T:PP Palau 2007. 1 Dollar
"Four-Leaf Clover" in collector's case (0.52g/0.999) C:PP ....................................................................6 500

30614.Svájc 1927B 20Fr Au "Helvetia" Bern jelzetlen Au füllel (br.:6.66g) T:2 Switzerland 1927B 20
Francs Au "Helvetia" Bern with Au ear witohut hallmark (br.:6.66g) C:XF ..........................................55 000

Külföldi bankjegyek
30615.Amerikai Egyesült Államok 1974-1988. 1$ "Washington" (4x) T:III USA 1974-1988. 1 Dollar

"Washington" (4x) C:F Krause 455, 462.a, 480.b .................................................................................1 200
30616.Ausztria 1922. 2K (8x) T:I,I- Austria 1922. 2 Kronen (8x) C:UNC,AU ...................................................2 000
30617.Ausztria 1922. 2K + 10K + 20K + 100K + 1000K T:I-,II,III Austria 1922. 2 Kronen + 10 Kronen + 20

Kronen + 100 Kronen + 1000 Kronen C:AU,XF,F .................................................................................3 000
30618.Ausztria 1924. 10.000K (2x) egyik "Ein Schilling" felülbélyegzéssel T:III Austria 1924. 10.000

Kronen (2x) one with "Ein Schilling" overprint C:F ................................................................................2 000
30619.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 1SCh + 2Sch + 5Sch + 10Sch T:I-,III Austria / Allied

occupation 1944. 1 Schilling + 2 Schilling + 5 Schilling + 10 Schilling C:AU,F .....................................2 000
30620.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 20Sch + 50Sch + 100Sch T:III Austria / Allied occupation

1944. 20 Schilling + 50 Schilling + 100 Schilling C:F ............................................................................2 000
30621.Ausztria 1945. 10Sch első kiadás + 20Sch T:III Austria 1945. 10 Schilling first issue + 20 Schilling

C:F ........................................................................................................................................................2 000
30622.Csehszlovákia 1921. 5K + 1926. 20K + 1927. 10K T:III,III- Czechoslovakia 1921. 5 Korun + 1926.

20 Korun + 1927. 10 Korun C:F,VG ......................................................................................................2 000
30623.Csehszlovákia 1925. 20K + 1927. 10K T:III,III- Czechoslovakia 1925. 20 Korun + 1927. 10 Korun

C:F,VG ..................................................................................................................................................1 000
30624.Észtország 1991. 5K "Paul Keres" észt sakk nagymester T:I Estonia 1991. 5 Krooni "Paul Keres"

Estonian chess grandmaster C:Unc Krause 71.a .................................................................................1 000
30625.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr T:IV,V France / Rouen 1797-1803. 20 Francs C:G,Pr Krause

S245a .......................................................................................................................................................800
30626.Franciaország 1939. 100Fr (2xklf) T:III szép papír France 1939. 100 Francs (2xdiff) C:F nice paper .1 000
30627.Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1942-1944. 1c-100P (12x) + Fülöp-szigetek / Bacolod / Negros

Occidental Provincial Currency Committee 1942. 5c (3x) + 5P (2x) + Malaya / Japán megszállás
1942-1944. 10c-100$ (7x) + Burma / Japán megszállás 1942-1944. 1/2R-100R (5x) + Holland
Kelet-India / Japán megszállás 1942. 1c-10G (4x) T:I-III Philippines / Japanese Government
1942-1944. 1 Centavos - 100 Pesos (12x) + Philippines / Bacolod / Negros Occidental Provincial
Currency Committee 1942. 5 Centavos (3x) + 5 Pesos (2x) + Malaya / Japanese Government
1942-1944. 10 Cents - 100 Dollars (7x) + Burma / Japanese Government 1942-1944. 1/2
Rupee-100 Rupee + Netherlands Indies / Japanese Govermnent 1942. 1 Cent - 10 Gulden (4x)
C:UNC-F ...............................................................................................................................................5 000

30628.Görögország 1927-1944. 10D-5000D (5xklf) bankjegy tétel T:III-,IV egyik restaurált Greece
1927-1944. 10 Drachmal - 5000 Drachmal (5xdiff) banknote C:VG,G ..................................................1 000

30629.Jugoszlávia 1929. 100D (6x) közte 2db sorszámkövető + Szerbia / Német megszállás 1941. 1000D
(500D-os bankjegyre nyomva) T:III Yugoslavia 1929. 100 Dinara (6x) with 2pcs of sequential serials
+ Serbia / German occupation 1941. 1000 Dinara (printed on 500 Dinara banknote) C:F ...................1 000

30630.Kambodzsa 1956-1972. 100R T:I- Cambodia 1956-1972. 100 Riel C:Au Krause 13.a ........................1 000
30631.Kambodzsa 1956-1975. 50R T:II Cambodia 1956-1975. 50 Riel C:XF Krause 7.d ..............................1 000
30632.Kambodzsa 1963-1972. 100R T:I- Cambodia 1963-1972. 100 Riel C:Au Krause 12.a ........................1 000
30633.Kambodzsa 1973-1975. 500R T:III tűnyom Cambodia 1973-1975. 500 Riel C:F needle hole Krause

16.a .......................................................................................................................................................1 000
30634.Lengyelország 1919. 1000M T:III Poland 1919. 1000 Marek C:F .........................................................1 000
30635.Lengyelország 1922. 10.000M + 50.000M + 1923. 100.000M T:III- Poland 1922. 10.000 Marek +

50.000 Marek + 1923. 100.000 Marek C:VG ........................................................................................1 600
30636.Montenegró / Császári és Királyi Katonai Közigazgatás 1917. 5P T:III körbevágva Montenegro /

Army Administration 1917. 5 Perper C:F cut .........................................................................................2 000
30637.Montenegró / Császári és Királyi Katonai Közigazgatás 1917. 10P T:III körbevágva Montenegro /

Army Administration 1917. 10 Perper C:F cut .......................................................................................2 000
30638.Németország 1915-1933. 10db-os (klf.) vegyes bankjegy és szükségpénz tétel, közte 1923.

1.000.000M és 1923. 2.000.000M T:III,III- Germany 1915-1933. 10pcs. (diff.) mixed banknotes and
necessity notes, with 1923. 1.000.000 Marks and 1923. 2.000.000 Mark C:F,VG ...............................2 400

30639.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M "Eine Milliard Mark" felülnyomással (10x) T:III
Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark with "Eine Milliard Mark" overprint (10x) C:F ...............1 400

30640.Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M (3x) sorszámkövetők T:I Germany / Weimar
Republic 1929. 10 Mark (3x) sequential serials C:UNC ........................................................................2 400

30641.Német 3. Birodalom 1935. 100M T:III apró szakadások German Third Reich 1935. 100 Mark C:F
tiny tears ................................................................................................................................................1 000

30642.Német 3. Birodalom 1937. 1M (10x) T:I,I- German Third Reich 1937. 1 Mark (10x) C:UNC,AU ..........1 000
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25. Nagyaukciónkra már várjuk a beadásokat

30643.Német 3. Birodalom 1937. 1M (2x) sorszámkövetők T:I- German Third Reich 1937. 1 Mark (2x)
sequential serials C:AU .........................................................................................................................1 200

30644.Német 3. Birodalom / Deutsche Wehrmacht 1944. 10M T:I German Third Reich / Deutsche
Wehrmacht 1944. 10 Mark C:UNC .......................................................................................................1 000

30645.NSZK 1989. 10M T:III FRG 1989. 10 Mark C:F ....................................................................................1 000
30646.Olaszország 1914-1917. 1L + 2L + 1915. 10L + 1925. 5L T:I,III Italy 1914-1917. 1 Lira + 2 Lire +

1915. 10 Lire + 1925. 5 Lire C:UNC,F ..................................................................................................2 000
30647.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c + 1L + 2L + 10L T:I--III-

Italy / Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50 Centesimi + 1
Lira + 2 Lire + 10 Lire C:AU-VG ............................................................................................................1 000

30648.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R + (1909) 5R + 10R + 25R Szign.: Shipov T:III Russian
Empire 1912-1917. (1905) 3 Rubles + (1909) 5 Rubles + 10 Rubles + 25 Rubles Sign.: Shipov C:F ..1 600

30649.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R (2x) + (1909) 5R (4x) + (1909) 10R Szign.: Shipov +
Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 250R T:III,III- Russian Empire 1912-1917. (1905)
3 Rubles (2x) + (1909) 5 Rubles (4x) + (1909) 10 Rubles Sign.: Shipov + Russian Federated Soviet
Republic 1918. 250 Rubles C:F,VG ......................................................................................................1 000

30650.Orosz Birodalom 1918. 25R + 100R mindkettő aláírássa T:III Russian Empire 1918. 25 Rubles +
100 Rubles both with signature C:F ......................................................................................................6 000

30651.Románia 1915. 1L + 1920. 2L román felülbélyegzéssel + Német megszállás 1917. 1L +
Magyarország 1916. 1K román felülbélyegzéssel T:III,III-,I- Romania 1915. 1 Leu + 1920. 2 Lei with
Romanian overprint + German occupation 1917. 1 Leu + Hungary 1916. 1 Korona with Romanian
overprint C:F,VG,AU .............................................................................................................................1 600

30652.Románia / Német megszállás 1917. 25b + 50b + 1L T:I,-III,III- Romania / German occupation 1917.
25 Bani + 50 Bani + 1 Leu C:AU,F,VG ..................................................................................................1 000

30653.Románia / Német megszállás 1917. 20L felülbélyegzéssel T:III Romania / German occupation
1917. 20 Lei with overprint C:F Krause M6 ...........................................................................................2 600

30654.Románia / Német megszállás 1917. 5L + 20L mindkettő román felülbélyegzéssel T:III- ly. Romania /
German occupation 1917. 5 Lei + 20 Lei both with Romanian overprint C:VG hole .............................4 000

30655.Románia 1940. 500L + 1943. 1000L + 1945. 5000L T:I-,III Romania 1940. 500 Lei + 1943. 1000 Lei
+ 1945. 5000 Lei C:AU,F ......................................................................................................................1 600

30656.Románia 1943. 1000L (2x) sorszámkövetők T:I,I- Romania 1943. 1000 Lei (2x) sequential serials
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

30657.Románia 1948. 1000L T:III Romania 1948. 1000 Lei C:F .....................................................................3 000
30658.Románia 1966. 1l (2x) + 1966. 10L + 1952. 10L + 1991-1993. 1000L (2xklf.) + 1994. 10.000L (4x)

T: III,III- Romania 1966. 1 Leu (2x) + 1966. 10 Lei + 1952. 10 Lei + 1991-1993. 1000 Lei (2xdiff.) +
1994. 10.000 Lei (4x) C:F,VG Krause 91., 94., 88.b., 101A., 102., 105. ..............................................1 200

30659.Szerbia / Német megszállás 1941. 500D + 1000D (500D-os bankjegyre nyomva) T:III Serbia /
German occupation 1941. 500 Dinara + 1000 Dinara (printed on 500 Dinara banknote) C:F ..............1 600

30660.Szerbia / Német megszállás 1942. 50D + 500D + 1943. 100D T:III,I- Serbia / German occupation
1942. 50 Dinara + 500 Dinara + 1943. 100 Dinara C:F,AU ..................................................................1 600

30661.Szlovákia 1993. 20K (2x) + 50K + 100K (2x) T:III Slovakia 1993. 20 Korun (2x) + 50 Korun + 100
Korun (2x) C:F .......................................................................................................................................2 400

30662.Szlovénia 1992-2004. 20T (2x) + 100T + 200T (3x) T:III  Slovenia 1992-2004. 20 Tolarjev (2x) +
100 Tolarjev + 200 Tolarjev C:F ............................................................................................................1 000

30663.Szovjetunió 1926. 1Ch + 1934. 1R + 3R + 5R T:III Soviet Union 1926. 1 Chervonetz + 1934. 1
Ruble + 3 Ruble + 5 Ruble C:F .............................................................................................................1 600

30664.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Bulgária, Csehszlovákia, Fehéroroszország,
Szovjetunió T:III,III- 30pcs of various banknotes, including Bulgaria, Czechoslovakia, Belorussia,
Soviet Union C:F,VG .............................................................................................................................1 400

30665.31db-os vegyes külföldi bankjegy tétel sok jugoszláv bankjeggyel a 90-es évek első feléből és egy
bécsi szükségpénzzel T:I (1db bankjegy), III,III- 31pcs of banknotes with lots of notes from
Yugoslavia in the early '90's and with 1 necessity note from Vienna C:XF(1 note),F,VG .....................1 400

30666.Vegyes 7db-os klf bankjegy tétel, közte Szovjetunió 1937. 10Ch "Az 1917. októberi forradalom 20.
évfordulója" T:III,III- Mixed 7pcs diff banknote, with Soviet Union 10 Chervontsev "20th anniversary
of the October 1917 Revolution" C:F,VG ..............................................................................................1 400

30667.Vegyes 16db-os külföldi bankjegy tétel, több horvát és jugoszláv bankjeggyel, közte Észak-Korea
1988. 10ch T:I- - III Mixed 16pcs of banknotes, among them some Croatian and Yugoslavian notes,
with North Korea 1988. 10 Chon C:Au - F ............................................................................................1 000

30668.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Lengyelország, Románia T:III,III-
30pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Poland, Romania C:F,VG .............................1 400

30669.Vegyes: Ausztria 1986. 20Sch + Németország 1993. 10M T:III Mixed: Austria 1986. 20 Schilling +
Germany 1993. 10 Mark C:F .................................................................................................................1 200

30670.Vegyes: Csehszlovákia 1944. 1K (2x) + 5K (2x) + Magyarország 1944. 1P (2x) + 5P (2x) "A Vörös
Hadsereg Parancsnoksága" T:III Mixed: Czechoslovakia 1944. 1 Koruna (2x) + 5 Korun (2x) +
Hungary 1944. 1 Pengő (2x) + 5 Pengő (2x) "Headquarters of the Red Army" C:F .............................1 000
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30671.Vegyes: Lengyelország 1934. 100Zl + Szerbia / Német megszállás 1942. 500D T:I-,I Mixed: Poland
1934. 100 Zlotych + Serbia / German occupation 1942. 500 Dinara C:AU,UNC ..................................2 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30672.Amerikai Egyesült Államok 1890-1902. 1c Br "Indián fej" (4x) + 1916-1977D 1c Br, Cu-Zn "Lincoln"

(12x) + 1869. 5c Cu-Ni "Shield Nickel" + 1898-1910. 5c Cu-Ni "Liberty Nickel" (2x) + 1914D 5c
Cu-Ni "Buffalo" + 1964-1979. 5c Cu-Ag-Mn "Jefferson" (5x) + 1969D-1974D 1D Cu-Ni "Roosevelt"
(5x) + 1967. 1/4$ Cu-Ni "Washington" T:2-3 USA 1890-1902. 1 Cent Br "Indian Head" (4x) +
1916-1977D 1 Cent Br, Cu-Zn "Lincoln" (12x) + 1869. 5 Cent Cu-Ni "Shield Nickel" + 1898-1910. 5
Cent Cu-Ni "Liberty Nickel" (2x) + 1914D 5 Cent Cu-Ni "Buffalo" + 1964-1979. 5 Cent Cu-Ag-Mn
"Jefferson" (5x) + 1969D-1974D 1 Dime Cu-Ni "Roosevelt" (5x) + 1967. 1/4 Dollar Cu-Ni
"Washington" C:XF-F ............................................................................................................................2 000

30673.Amerikai Egyesült Államok 1942S 1/2$ Ag T:2-,3 ph. USA 1942S 1/2 Dollar Ag C:VF,F edge error
Krause KM#142 ....................................................................................................................................1 000

30674.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c (4x) Zn borítású acél + 1943D 1c Zn borítású acél T:2-,3
oxidáció USA 1943. 1 Cent (4x) Zn coated steel + 1943D 1 Cent Zn coated steel C:VF,F Krause
KM#132a ...............................................................................................................................................1 000

30675.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/4$ Ag + 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964D 1/4 Dollar
Ag + 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" C:XF Krause KM#164, KM#202 .........................................................1 200

30676.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1- patina USA 1964. 1/2 Dollars Ag
"Kennedy C:AU Krause KM#202 ..........................................................................................................1 400

30677.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 patina USA 1964. 1/2 Dollars Ag
"Kennedy C:AU,XF Krause KM#202 .....................................................................................................1 400

30678.Amerikai Egyesült Államok 1972. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1979P
1/2$ "Susan B. Anthony" Cu-Ni T:2,2- USA 1972. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1/2 Dollar
Cu-Ni "Kennedy" + 1979P 1/2 Dollar "Susan B. Anthony" Cu-Ni C:XF,VF Krause KM#203, KM#205,
KM#207 .................................................................................................................................................1 000

30679.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c (50xklf) gyűjtői mappában, az érmék ragasztószalaggal
rögzítve, tanúsítvánnyal a mappáról, információs füzettel T:2 USA 1999-2008. 25c (50xdiff) in
collectors album, the coins held by tapes, with certificate about the album and a information booklet
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

30680.Amerikai Egyesült Államok 2010- 1/4$ Cu-Ni "Amerika Gyönyörű Nemzeti Parkjai Negyed
Dolláros Soroza 2010-2021" 56xklf db-ból álló multicolor érme gyűjtemény eredeti gyűjtői
fadobozban T:1-,2 egyiken ü. USA 2010- 1/4$ Cu-Ni "America's Beautiful National Parks Qaurter
Dollar Series 2010-2021" 56x diff multicolor coins in original collector's wooden case C:AU,XF .......12 000

30681.Ausztrália 1995S 1$ "Waltzing Matilda" díszkiadásban T:1- Australia 1995S 1 Dollar "Waltzing
Matilda" in paper case C:AU .................................................................................................................1 000

30682.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (1,22g) T:2-,3 Austria ~1200. Friesach Denar Ag (1,22g)
C:VF,F ...................................................................................................................................................3 000

30683.Ausztria 1650. 3kr Ag "Ferdinánd Károly" (1,56g) T:2- hullámos lemez Austria 1650. 3 Kreuzer Ag
"Ferdinand Charles" 1,56g) C:VF wavy coin .........................................................................................2 000

30684.Ausztria 1670. 3kr Ag "I. Lipót" (1,38g) T:2- ly. Austria 1670. 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,38g) C:VF
hole .......................................................................................................................................................1 200

30685.Ausztria 1671. 3kr Ag "I. Lipót" Hall T:3 ki., ph. Austria 1671. 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Hall C:F
cracked, edge error Krause KM# 1245 .................................................................................................1 400

30686.Ausztria 1695IA 3kr Ag "I. Lipót" (1,12g) T:2- Austria 1695IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,12g) C:VF .3 000
30687.Ausztria 1725. 3kr Ag "VI. Károly" (1,55g) T:2- ph. Austria 1725. 3 Kreuzer Ag "Karl (Charles) VI"

(1,55g) C:VF edge error Krause KM#1606 ...........................................................................................1 400
30688.Ausztria 1783A 20Kr Ag II.József T:3 kis ph.  Austria 1783A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:F small

edge error ..............................................................................................................................................1 600
30689.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 ph., karc  Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

edge error, scratched ............................................................................................................................1 600
30690.Ausztria 1821A 5kr Ag "I. Ferenc" T:3 karc Austria 1821A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:F scratched .......2 200
30691.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

...............................................................................................................................................................2 000
30692.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina ........................................................................................................................................1 800
30693.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ...................2 000
30694.Ausztria 1893-1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina Austria 1893-1898. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:XF,VF patina .....................................................................................................1 200
30695.Ausztria 1893-1909. 10h Ni (5x) + 1915. 10h Cu-Ni-Zn + 1916. 10h Cu-Ni-Zn + 1893. 20h Ni T:2,2-

egyiken korrózió nyom Austria 1893-1909. 10 Heller Ni (5x) + 1915. 10 Heller Cu-Ni-Zn + 1916. 10
Heller Cu-Ni-Zn + 1893. 20 Heller Ni C:XF,VF one with corrosion mark Krause KM#2802,
KM#2822, KM#2825, KM#2803 ............................................................................................................1 200

30696.Ausztria 1897-1905. 2h Br (3xklf.) T:2,2- Austria 1897-1905. 2 Heller Br (3xdiff.) C:XF,VF Krause
KM#2801 ...............................................................................................................................................1 000
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30697.Ausztria 1898-1910. 2h Br (4x) + 1894. 10h Ni T:2,2- kis patina Austria 1898-1910. 2 Heller Br (4x)
+ 10 Heller Ni C:XF,VF slight patina Krause KM#2801, KM#2802 .......................................................1 000

30698.Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2- patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:XF patina
Krause KM#2808 ..................................................................................................................................1 200

30699.Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3 ph.,patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F edge error,
patina ....................................................................................................................................................4 000

30700.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1Sch Ag T:2 Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1 Schilling Ag C:XF ...........1 200
30701.Ausztria 1934. 2Sch Ag "Dollfuss" T:2 Austria 1934. 2 Schilling Ag "Dollfuss" C:XF ............................2 400
30702.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2 kis patina Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF small

patina ....................................................................................................................................................2 000
30703.Ausztria 1960. 5Sch Ag + 1964. 5Sch Ag + 1965. 5Sch Ag T:2 Austria 1960. 5 Schilling Ag + 1964.

5 Schilling Ag + 1965. 5 Schilling Ag C:XF ...........................................................................................1 800
30704.Ausztria 1965. 50Sch Ag "Bécsi Egyetem" T:2 oxidáció Austria 1965. 50 Schilling Ag "Vienna

University" C:XF oxidation .....................................................................................................................2 000
30705.Ausztria 1966. 25Sch Ag "Ferdinand Raimund" T:2 Austria 1966. 25 Schilling Ag "Ferdinand

Raimund" C:XF .....................................................................................................................................1 600
30706.Ausztrália 1966-2006. 1c-20c (14xklf) fémpénz + Fülöp-szigetek 1970. 1P Ni "II. János Pál

látogatása" T:2,2-,BU Australia 1966-2006. 1 Cent - 20 Cents (14xdiff) metal coins + Philippines
1970. 1 Piso Ni "Pope Paul VI Visit" C:XF,VF,BU .................................................................................1 800

30707.Ausztria 1970. 50Sch Ag "300 éves az Innsbrucki Egyetem" T:1- ph. Austria 1970. 50 Schilling
"300th Anniversary - Innsbruck University" C:AU edge error Krause KM#2908 ...................................2 000

30708.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:2 ph. Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael
Ziehrer" C:XF edge error .......................................................................................................................1 600

30709.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:2 oxidáció Austria 1974. 50 Schilling Ag
"50th Anniversary - Austrian Broadcasting" C:XF oxidation ..................................................................2 000

30710.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:2 patina, kis ph.  Austria 1974. 50 Schilling
Ag "50th Anniversary - Austrian Broadcasting" C:XF patina, small edge error .....................................2 000

30711.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:2 patina Austria 1974. 50 Schilling Ag
"1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:XF patina Krause KM#2921 ..........................................2 000

30712.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:2 apró ph. Austria 1974. 50 Schilling
Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:XF small edge error Krause KM#2920 ...................2 000

30713.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:2 oxidáció Austria 1975. 100 Schilling Ag
"20th Anniversary - State Treaty" C:XF oxidation .................................................................................2 000

30714.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:PP ujjlenyomat Austria
1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:PP fingerprint ...................2 000

30715.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:2 kis ph. Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz
Schubert" C:XF small edge error Krause KM#2922 ..............................................................................1 800

30716.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" + 1997. 10Sch Cu-Ni-Zn T:2 ph. Austria 1978. 50
Schilling Ag "Franz Schubert" + 10 Schilling Cu-Ni-Zn C:XF edge error Krause KM#2922, KM#2918
...............................................................................................................................................................1 800

30717.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:2 Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz Schubert" C:XF
Krause KM#2922 ..................................................................................................................................1 800

30718.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:2 ph., felületi karc Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz
Schubert" C:XF edge error, slightly scratched ......................................................................................2 000

30719.Belgium 1949. 20Fr Ag T:2- Belgium 1949. 20 Francs Ag C:VF Krause KM#140.1 .............................1 200
30720.Bizánci Birodalom / Antiokheia / I. Justinianus 550. AE Decanummium (3,3g) T:3 Byzantine Empire

/ Antioch / Justinian I 550. AE Decanummium "ANNO XXIIII - THEUP" (3,3g) C:F ..............................3 000
30721.Bizánci Birodalom / Karthágó / Hérakleiosz 610-641. AE fél follis (6,21g) T:3 Byzantine Empire /

Carthage / Heraclius 610-641. AE Half follis "D N ERACLIO PP AV / *X.Xepsilon cross above -
KRTS" (6,21g) C:F SB 872. ..................................................................................................................3 000

30722.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / VII. Konsztantinosz és I. Rómanosz ~920-944. AE Follis,
felülvert (6g) T:2-,3 Byzantine Empire / Constantinople / Constanine VII and Romanus I ~920-944.
AE Follis, overstruck "CONST CE ROMA? ? ROM / CO?ST - CE ROmA? - E? XRIST - ? ROMEO"
(6g) C:VF,F Sear 1762. .........................................................................................................................2 000

30723.Bulgária 1882. 1L Ag + 1894KB 1L Ag + 1910. 1L Ag T:2,2- Bulgaria 1882. 1 Leva Ag + 1894KB 1
Leva Ag + 1910. 1 Leva Ag C:XF,VF Krause KM#4, KM#16, KM#28 ..................................................2 600

30724.Bulgária 1883. 50s Ag + 1913. 50s Ag + 1891KB 2L Ag T:2,2-,3 Bulgaria 1883. 50 Stotinki Ag +
1913. 50 Stotinki Ag + 1891KB 2 Leva Ag C:XF,VF,F Krause KM#6.1, KM#30, KM#14 .....................2 600

30725.Csehország / Prága 1471-1516. Prágai Garas Ag "Jagelló Ulászló" (2,24g) T:3 Bohemia / Prague
1471-1516. Prague Groschen Ag "Jagiellon Ladislaus" (2,24g) C:F ....................................................4 800

30726.Csehország / történelmi tartomány 1708GE 3kr Ag "I. József" Prága (1,26g) T:2- Bohemia 1708GE
3 Kreuzer Ag "Joseph I" Prague (1,26g) C:VF ......................................................................................1 600

30727.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:2 Czechoslovakia 1948. 50
Korun Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:XF Krause KM#25 .........................................1 400
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30728.Csehszlovákia 1954. 10K Ag "A szlovák felkelés 10. évfordulója" T:2 Czechoslovakia 1954. 10
Korun Ag "10th anniversary of the Slovakian Uprising" C:XF Krause KM#40 ......................................1 400

30729.Csehszlovákia 1962-1989. 5h-5K (7xklf) szett tokban T:1,2 Czechoslovakia 1962-1989. 5 Haleru - 5
Korun (7xdiff) in paper case C:UNC,XF ...................................................................................................700

30730.Dánia 1944N-GJ 25o Zn T:2 ph. Denmark 1944N-GJ 25 Ore Zn C:XF edge error Krause
KM#823.2a ............................................................................................................................................1 000

30731.Dél-Korea 1986. 5000W Ag "1988 Olimpia - Tigris Kabala" T:PP felületi karc, ujjlenyomat South
Korea 1986. 5000 Won Ag "Tiger mascot" C:PP slightly scratched, fingerprint ...................................2 800

30732.Finnország 1978. 25M Ag "Téli játékok-Lahti" eredeti sérült tokkal T:1- Finnland 1978. 25 Markka
Ag "Winter Games - Lahti" with original damaged case C:AU ..............................................................2 000

30733.Görögország 1954-1998. 10l-100D (27x) ebből 21 klf fémpénz T:vegyes Greece 1954-1998. 10 Lepta
- 100 Drachmes (27x) with 21 diff metal coins C:mixed ...........................................................................800

30734.Hollandia 1898-1921. 1c Br (7xklf) T:2,2- Netherlands 1898-1921. 1 Cent Br (7xdiff) C:XF,VF ...........1 200
30735.Hollandia 1930. 2 1/2G Ag "Wilhelmina I" T:2 apró ü. Netherlands 1930. 2 1/2 Gulden Ag

"Wilhelmina I" C:XF small ding  Krause KM#165 ..................................................................................3 000
30736.Hollandia 1933. 2 1/2G Ag "Wilhelmina I" T:2 apró ph. Netherlands 1933. 2 1/2 Gulden Ag

"Wilhelmina I" C:XF small edge error  Krause KM#165 ........................................................................3 000
30737.Hollandia 1937. 2 1/2G Ag "Wilhelmina I" T:2 Netherlands 1937. 2 1/2 Gulden Ag "Wilhelmina I"

C:XF  Krause KM#165 ..........................................................................................................................3 000
30738.Hollandia 1962. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2 kis ph. Netherlands 1962. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF

small edge error Krause KM#185 .........................................................................................................3 000
30739.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:2 apró ph. Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:XF

small edge error  Krause KM#195 ........................................................................................................3 000
30740.Hollandia 1973. 10G Ag "Julianna" T:-1 apró ph. Netherlands 1973. 10 Gulden Ag "Juliana" C:Au

small edge error  Krause KM#196 ........................................................................................................3 000
30741.Franciaország / Strasbourg 1814BB 1D Br "I. Napóleon" (24,16g) T:3 erős ph. France / Strasbourg

Provisional Coinage 1814BB Decime Br "Napoleon I" (24,16g) C:F  Krause KM# 700 ........................4 800
30742.Hollandia 1979. 2 1/2G Ni + 1980. 2 1/2G Ni T:2 Netherland 1979. 2 1/2 Gulden Ni + 1980. 2 1/2

Gulden C:XF Krause KM#197, KM#201 ..................................................................................................800
30743.India / Hercegi Államok / Májszori Hercegség 1811-1833. 20C Cu "III. Krisnaradzsa Vodejar" (8,9g)

T:2- India / Princely States / Princely State of Mysore 1811-1833. 20 Cash Cu "Krishnaraja
Wodeyar III" (8,9g) C:VF .......................................................................................................................1 000

30744.Indiai Államok / Pudukkottai 1886-1947. 1A Cu T:2 Indian States / Pudukkottai 1886-1947. 1
Amman Cu C:XF ...................................................................................................................................1 000

30745.India / Hercegi Államok / Mewar 1943. 1A Cu T:2,2- India / Princely States / Mewar 1943. 1 Anna
Cu C:XF,VF Krause Y#17 .....................................................................................................................1 000

30746.Izland 2003. 1Kr Ni-acél + 1992. 5Kr Cu-Ni + 1996. 10Kr Ni-acél + 1987. 50Kr Ni-sárgaréz + 2004.
100Kr Ni-sárgaréz T:2 Iceland 2003. 1 Krona Ni plated Steel + 1992. 5 Krona Cu-Ni + 1996. 10
Krona Ni clad Steel + 1987. 50 Krona Nickel-Brass + 2004. 100 Krona Ni-Brass C:XF Krause
KM#27a, KM#28, KM#29.1a, KM#31, KM#35 ......................................................................................1 000

30747.Kanada 1953. 1$ Ag "II. Erzsébet" kulcstartós fém keretben T:2-  Canada 1953. 1 Dollar Ag
"Elizabeth II" in metal frame as keychain C:VF .....................................................................................3 000

30748.Kanada 1967. 1c Br + 5c Ni + 10c Ag + 25c Ag T:2 patina Canada 1967. 1 Cent Br + 5 Cents Ni +
10 Cents Ag + 25 Cents Ag C:XF patina ..............................................................................................1 000

30749.Kínai Császárság 1903. 20C Cu "Kuang-Hszü" T:3 Chinese Empire 1903. 20 Cash "Kuang-Hsu" C:F
Krause Y#5 ..............................................................................................................................................800

30750.Kínai Köztársaság / Hunan provincia 1919. 20C Cu T:3,3- ph. enyhén hajlott lemez Chinese Republic
/ Hunan province 1919. 20 Cash Cu C:F,VG edge error, wavy coin Krause Y#400.5 .............................800

30751.Lengyel Királyság 1447-1492. 1/2Gr Ag "IV. Kázmér" (0,79g) T:2,2- ki. Poland 1447-1492. 1/2
Groschen Ag "Casimir IV" (0,79g) C:XF,VF cracked ............................................................................1 000

30752.Lengyel Királyság 1501-1506. 1/2Gr Ag "Sándor" (0,76g) T:3 Poland 1501-1506. 1/2 Groschen Ag
"Alexander" (0,76g) C:F ........................................................................................................................1 000

30753.Lengyel Királyság 1501-1506. 1/2Gr Ag "Sándor" (0,87g) T:2- Poland 1501-1506. 1/2 Groschen Ag
"Alexander" (0,87g) C:VF ......................................................................................................................1 000

30754.Lengyel Királyság 1607. 1Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,46g) T:2-,3 ph., karc  Poland 1607.
Groschen Ag "Sigismund III" Kraków (1,46g) C:VF,F edge error, scratch Kopicki 781. .......................2 800

30755.Lengyel Királyság 1626. Poltorak Ag "III. Zsigmond" Bromberg (1,28g) T:2- Poland / Kingdom 1626.
Poltorak Ag "Sigismund III" Bromberg (1,28g) C:VF .............................................................................1 000

30756.Lengyel Királyság 1664TL-B 6Gr Ag "II. János Kázmér" Bromberg (3,4g) T:3 ph. Poland 1664TL-B
6 Groschen Ag "Johann Casimir II" Bydgoszcz (3,4g) C:F edge error Kopicki 1671. ...........................2 000

30757.Lengyel Királyság 1677. 6Gr Ag "III. János" Bromberg (3,02g) T:3 Poland 1677. 6 Groschen Ag
"Johann III Sobieski" Bydgoszcz (3,02g) C:F Kopicki 1934. .................................................................2 000

30758.Lengyel Királyság 1766FS 4Gr Ag "II. Szaniszló Ágost" Varsó (5,13g) T:3 Poland 1766FS 4
Groschen Ag "Stanislaus II Augustus" Warsaw (5,13g) C:F Kopicki 2351. ..........................................3 000
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30759.Lengyelország / Galícia és Lodoméria 1794. 1Gr Cu (3,54g) T:3 Poland / Galicia and Lodomeria
1794. 1 Grossus Cu (3,54g) C:F Krause C# 4 ......................................................................................2 200

30760.Lengyelország 1932. 10Zl Ag T:2- ph. Poland 1932. 10 Zlotych Ag C:VF edge error Krause Y#22 ....2 200
30761.Lengyelország 1932. 10Zl Ag T:2- ph. Poland 1932. 10 Zlotych Ag C:VF edge error Krause Y#22 ....2 600
30762.Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:2- patina Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:VF patina Krause Y#21 ..........1 800
30763.Lengyelország 1959. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1964. 10Zl Cu-Ni "10 éves a Jagelló Egyetem" T:2

egyiken ph. Poland 1959. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni "600th
Anniversary of Jagiello University" C:XF one with edge error ..................................................................800

30764.Lengyelország 1969. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1971. 10Zl Cu-Ni "Kosciuszko" + 1978. 20Zl "Első
lengyel kozmonauta" T:2,2- Poland 1969. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1971. 10 Zlotych
"Kosciuszko" + 1978. 20 Zlotych "Firts Polisch Cosmonaut" C:XF,VF Krause Y#51, Y#51a, Y#97 ........800

30765.Lengyelország 1974-1978. 10Zl-20Zl (6xklf) T:2 Poland 1974-1978. 10 Zlotych - 20 Zlotych (6xdiff)
C:XF .........................................................................................................................................................800

30766.Litvánia 1925. 1c Al-Br + 1925. 20c Al-Br T:2,2- Lithuania 1925. 1 Centas Al-Br + 1925. 20 Centu
Al-Br C:XF,VF Krause KM#71,KM#74 ..................................................................................................2 000

30767.Livónia / Svéd fennhatóság 1624. 1/24 Tallér Ag "II. Gusztáv Adolf" (0,94g) T:2- Livonia / Swedish
occupation 1624. 1/24 Thaler Ag "Gustavus II Adolphus" (0,94g) C:VF ...............................................2 000

30768.Mexikó 1970-1978. 5c-1P (18x) ebből 10 klf fémpénz T:vegyes Mexico 1970-1978. 5 Centavos - 1
Peso (18x) with 10 diff metal coins C:mixed ............................................................................................800

30769.Mongólia 1970-1977. 1m-50m (8klf) T:2,2- Mongolia 1970-1977. 1 Mongo - 50 Mongo (8xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30770.Montenegró 1906. 20p Ni + Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Ni-Br T:2,2- Montenegro
1906. 20 Para Ni + Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Ni-Br C:XF,VF .............800

30771.Nagy-Britannia 1862. 1f Br + 1860-1945. 1/2p Br (29x) + 1860-1936. 1p Br (66x) banki
pénzeszsákban T:2-3- Great Britain 1862. 1 Farthing Br + 1860-1945. 1/2 Penny Br (29x) +
1860-1936. 1 Penny Br (66x) in money bag C:XF-VG ..........................................................................5 000

30772.Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" (2x) T:2 Great Britain 1965. 1 Commemorative
Crown "Sir Winston Churchill" (2x) C:XF .................................................................................................800

30773.Német Államok / Baden 1854. 3kr Ag T:3 patina German States / Baden 1854. 3 Kreuzer Ag C:F
patina .......................................................................................................................................................800

30774.Német Államok / Bajorország 1768. 10kr Ag "III. Miksa" T:3 patina German States / Bavaria 1768.
10 Kreuzer Ag "Maximilian III, Josef" C:F patina Krause KM# 526.1 ....................................................1 000

30775.Német Államok / Bajorország 1839. 2pf Cu "I. Lajos" T:2 German States / Bavaria 1839. 2 Pfennig
Cu "Ludwig I" C:XF ...............................................................................................................................1 200

30776.Német Államok / Bajorország 1847. 1kr Ag + 1858. 1kr Ag + 1871. 1kr Ag T:2- egyiken ph. German
States / Bavaria 1847. 1 Kreuzer Ag + 1858. 1 Kreuzer Ag + 1871. 1 Kreuzer Ag C:VF one with
edge error ..............................................................................................................................................1 400

30777.Német Államok / Bajorország 1850. 1kr Ag T:2- patina German States / Bavaria 1850. 1 Kreuzer Ag
C:VF patina ..............................................................................................................................................800

30778.Német Államok / Bajorország 1868. 1kr Ag T:2- patina German States / Bavaria 1868. 1 Kreuzer Ag
C:VF patina ..............................................................................................................................................800

30779.Német Államok / Boroszló 1694LPH 1kr Ag "Ferenc Lajos" (0,85g) T:2-,3 ph. German States /
Breslau 1694 LPH 1 Kreuzer Ag "Franz Ludwig" (0,85g) C:VF,F edge error Krause KM# 184 ............3 000

30780.Német Államok / Brandenburg-Ansbach 1764S 20kr Ag "Alexander" T:3,3- patina German States /
Brandenburg-Ansbach 1764S 20 Kreuzer Ag "Alexander" C:F,VG patina Krause KM# 255.2 ...............800

30781.Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1723. 1kr Ag "György Vilmos" (0,5g) T:3 karc German
States / Brandenburg-Bayreuth 1723. 1 Kreuzer Ag "Georg Wilhelm" (0,5g) C:F scratched ...............1 600

30782.Német Államok / Eischstätt 1783. 1/2 Tallér Ag "Johann Anton III. von Zehmen" (13,62g) T:2-
German States / Eichstätt 1783. 1/2 Thaler Ag "Johann Anton III. von Zehmen" (13,62g) C:VF
Krause KM# 91 ...................................................................................................................................30 000

30783.Német Államok / Passau-Érsekség 1723ICB Tallér Ag "Joseph Dominikus von Lamberg
Kardinális" Regensburg. Szign./Pénzverőmester: Johann Christoph Busch (29.22g) T:2,2- patina
German States / Passau-Bishopric 1723ICB Thaler Ag "Joseph Dominikus von Lamberg"
Regensburg. Sign/Mint Master: Johann Christoph Busch (29.22g) C:XF,VF patina Davenport
2522. .................................................................................................................................................100 000

30784.Német Államok / Szász-Albertin 1841G 1Gr (10pf) Ag T:3 patina German States / Saxony-Albertine
1841G Neu-Groschen (10 Pfennig) Ag C:F patina ..................................................................................800

30785.Német Államok / Szilézia 1506. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Glogau (2g) T:3 patina German States /
Silesia 1506. Groschen Ag "Sigismund I" Glogau (2g) C:F patina Kopicki 5768. .................................6 000

30786.Német Államok / Szilézia 1696CB 3kr Ag "I. Lipót" Brieg T:3  German States / Silesia 1696CB 3
Kreuzer Ag "Leopold I" Brieg C:F  Krause KM# 516 .............................................................................1 400

30787.Német Államok / Szilézia / Boroszló 1698MMW 1kr Ag "I. Lipót" (0,66g) T:3 ph., patina, enyhén
hajlott German States / Silesia / Breslau 1698MMW 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,66g) C:F edge
error, patina, slightly curved ..................................................................................................................1 400
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30788.Német Államok / Szilézia / Schweidnitz 1525. 1/2Gr Ag "II. Lajos" (0,87g) T:2-,3 German States /
Silesia / Schweidnitz 1525. 1/2 Groschen Ag "Ludwig II" (0,87g) C:VF,F .............................................1 000

30789.Német Államok / Szilézia / Schweidnitz ~1520. 1/2Gr Ag "II. Lajos" (0,86g) T:2- German States /
Silesia / Schweidnitz ~1520. 1/2 Groschen Ag "Ludwig II" (0,86g) C:VF ..............................................1 000

30790.Német Birodalom 1874-1876. 2pf Cu (15x) T:2-,3,3- German Empire 1874-1876. 2 Pfennig Cu
(15x) C:VF, F,VG Krause KM#2 ............................................................................................................1 000

30791.Német Birodalom 1905A-1911A 1/2M Ag (2x) + 39db vegyes fémpénz, közte Keleti
Főparancsnokság 1916J 1k Fe T:2,2-,3 korrózió German Empire 1905A-1911A 1/2 Mark Ag (2x) +
39pcs. mixed coins, with Eastern Military Command 1916J 1 Kopek Fe C:XF,VF,F corrosion ............2 600

30792.Német Birodalom / I.Világháború / Keleti Főparancsnokság 1916J 2k Fe + Saar-vidék 1954. 10Fr
Al-Br + 20Fr Al-Br + 1955. 100Fr Cu-Ni T:2,2- German Empire/ WWI /German Military Commander
of the East 1916J 2 Kopek Fe + Saarland 1954. 10 Franks Al-Br + 20 Franks Al-Br + 1955. 100
Franks Cu-Ni C:XF,VF ..........................................................................................................................1 000

30793.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:2
GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth
Festvial Games" C:XF ...........................................................................................................................1 000

30794.NDK 1969. 5M + 1972A 20M Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:1-,2 GDR
1969. 5 Mark + 1972A 20 Mark Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth Festvial
Games" C:AU,XF ..................................................................................................................................1 000

30795.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok"
T:2,2- GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th
Youth Festvial Games" C:XF,VF ..............................................................................................................800

30796.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:2,2-
GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth
Festvial Games" C:XF,VF ........................................................................................................................800

30797.NDK 1971A 5M "Berlin" (5x) T:2 GDR 1971A 5 Mark "Berlin" (5x) C:XF .................................................800
30798.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30799.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30800.NSZK 1949F 50pf + 1949G 50pf + 1950D 50pf + 1950J 1M + 1966F 2M + 1971D 2M + 1989F 1M

T:2,2- FRG 1949F 50 Pfennig + 1949G 50 Pfennig + 1950D 50 Pfennig + 1950J 1 Mark + 1966F 2
Mark + 1971D 2 Mark + 1989F 1 Mark C:XF,VF ..................................................................................1 000

30801.NSZK 1950-1990. 50pf (2xklf) + 1M (4xklf) + 2M (2xklf) + 5M T:2,2- FRG 1950-1990. 50 Pfennig
(2xdiff) + 1 Mark (4xdiff) + 2 Mark (2xdiff) + 5 Mark C:XF,VF ...............................................................1 000

30802.NSZK 1955D 1M Cu-Ni T:2 FRG 1955D 1 Mark Cu-Ni C:XF ...............................................................1 800
30803.NSZK 1975-1989. 1M + 2M (3xklf) + 5M T:2,2- FRG 1975-1989. 1 Mark + 2 Mark (3xdiff) + 5 Mark

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
30804.Olasz Államok / Milánó 1794M 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,40g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom

Italian States / Milan 1794M 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,40g) C:VF,F edge error, soldering
mark  Krause KM#218 ........................................................................................................................17 000

30805.Olaszország 1908R 1L Ag "III. Viktor Emanuel" T:2-  Italy 1908R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"
C:VF  Krause 45. ...................................................................................................................................9 000

30806.Olaszország 1917R 2L Ag ""III. Viktor Emánuel" T:2,2- ph. Italy 1917R 2 Lire Ag "Vittorio Emanuele
III" C:XF,VF edge error ..........................................................................................................................7 000

30807.Olaszország 1923R 2L Ni + 1924R 2L Ni + 1926R 2L Ni + 1927R 2L Ni "III. Viktor Emánuel" T:2-,3
ü. Italy 1923R 2 Lire Ni + 1924R 2 Lire Ni + 1926R 2 Lire Ni + 1927R 2 Lire Ni "Vittorio Emanuele
III" C:VF,F ding Krause KM# 63 ..........................................................................................................16 000

30808.Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2- Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:VF ......................................................................................................................................................4 000

30809.Orosz Birodalom 1727. 5k Cu "I. Katalin" (19,9g) T:3 ü. Russian Empire 1727. 5 Kopeks Cu
"Catherine I" (19,9g) C:F ding Krause KM#179 ....................................................................................5 000

30810.Orosz Birodalom 1776. 5k Cu "II. Katalin" (43,98g) T:2-,3 Russian Empire 1776. 5 Kopeks Cu
"Catherine II" (43,98g) C:VF,F Krause C#59.3 .....................................................................................4 000

30811.Orosz Birodalom 1778. 5k Cu "II. Katalin" (46,52g) T:3 Russian Empire 1778. 5 Kopeks Cu
"Catherine II" (46,52g) C:F Krause C#59.3 ...........................................................................................4 000

30812.Orosz Birodalom 1792. 5k Cu "II. Katalin" (50,2g) T:2- Russian Empire 1792. 5 Kopeks Cu
"Catherine II" (50,2g) C:VF Krause C#59.3 ..........................................................................................4 000

30813.Orosz Birodalom 1817. 2k Cu "I. Sándor" T:3 patina Russian Empire 1817. 2 Kopeks Cu
"Alexander I" C:F patina ........................................................................................................................1 000

30814.Orosz Birodalom 1818. 1R Ag "I. Sándor" (20,33g) T:2- Russian Empire 1818. 1 Ruble Ag
"Alexander I" (20,33g) C:VF Krause C#130 ........................................................................................20 000

30815.Orosz Birodalom 1831. 1R Ag "I. Miklós" (20,22g) T:2- ph. Russian Empire 1831. 1 Ruble Ag
"Nicholas I" (20,22g) C:VF edge error Krause C#161 .........................................................................18 000
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30816.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:2- ü., ph Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:VF ding, edge error Krause Y#59.3 ...............................................................................................4 600

30817.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3 kis ph.  Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:F small edge error .........................................................................................................................3 600

30818.Orosz Birodalom 1914. 15k Ag (2x) + Szovjetunió 1928-1930. 20k Ag (3xklf) T:2,2- Russian Empire
1914. 15 Kopeks Ag (2x) + Soviet Union 1928-1930. 20 Kopeks (3xdiff) C:XF,VF ..............................1 000

30819.Oszmán Birodalom 1914. (AH1327//6) 10p Ni T:2 Ottoman Empire 1914. (AH1327//6) 10 Para Ni
C:XF Krause KM#760 ...........................................................................................................................1 000

30820.Osztrák Németalföld 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "II. József" (7,04g) T:3 ph., fülnyom eldolgozva
Austrian Netherlands 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "Joseph II" carved (7,04g) C:F edge error,
restored ear mark Krause KM#38 .........................................................................................................5 000

30821.Osztrák Németalföld 1789A 1/2 Kronenthaler Ag "II. Ferenc" vésve (14,23g) T:3, fülnyom
eldolgozva, k. Austrian Netherlands 1789A 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" carved (14,23g) C:F
edge error, restored ear mark, scratch Krause KM#61.1 ......................................................................4 400

30822.Osztrák Németalföld 1789A 1/2 Kronenthaler Ag "II.József" vésve (14,22g) T:3,3- ph., fülnyom
eldolgozva, k., ü. Austrian Netherlands 1789A 1/2 Kronenthaler Ag "Joseph II" carved (14,22g)
C:F,VG edge error, restored ear mark, scratch, ding Krause KM#34 ...................................................4 400

30823.Osztrák Németalföld 1789A 1/2 Kronenthaler Ag "II.József" (14,61g) T:3 ph f.nyom eldolgozva, k.
Austrian Netherlands 1789A 1/2 Kronenthaler Ag "Joseph II" (14,61g) C:F edge error, restored ear
mark, scratch Krause KM#34 ................................................................................................................4 400

30824.Osztrák Németalföld 1795H Koronatallér "II. Ferenc" vésve (29,27g) T:3 ph., forrasztásnyom
Austrian Netherlands 1795H Kronenthaler "Franz II" carved (29,27g) C:F edge error, soldering
mark Krause KM#62.1 ........................................................................................................................12 000

30825.Osztrák Németalföld 1797B 1/4 Kronenthaler Ag "II. Ferenc" (7,31g) T:3 ph. fülnyom eldolgozva, k.
Austrian Netherlands 1797B 1/4 Kronenthaler Ag "Franz II" (7,31g) C:F edge error, restored ear
mark, scratch Krause KM#60 ................................................................................................................3 400

30826.Osztrák Németalföld 1797C Koronatallér "II. Ferenc" vésve (29,25g) T:3 ph., forrasztásnyom
Austrian Netherlands 1797C Kronenthaler "Franz II" carved (29,25g) C:F edge error, soldering
mark Krause KM#62.1 ........................................................................................................................12 000

30827.Osztrák Németalföld 1797H Koronatallér "II. Ferenc" (29,28g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom?
Austrian Netherlands 1797H Kronenthaler "Franz II" (29,28g) C:VF,F edge error, soldering mark?
Krause KM#62.1 .................................................................................................................................14 000

30828.Örményország 1199-1226. Bronzpénz "I. Leó" (5,93g/28mm)) T:2-,3 Armenia 1199-1226. Bronze
coin "Levon I" (5,93g/28mm) C:VF,F ....................................................................................................5 000

30829.Portugália 1951. 2 1/2E Ag + 1960. 5E Ag "Tengerész Henrik halálának 500-ik évfordulója" T:2,2-
Portugal 1951. 2 1/2 Escudos Ag + 1960. 5 Escudos "500th Anniversary - Death of Prince Henry
the Navigator" C:XF,VF Krause KM#580,KM#587 ................................................................................1 400

30830.Románia 1944. 500L Ag T:2- polírozott, ph., fo.  Romania 1944. 500 Lei Ag C:VF polished, edge
error, spotted .........................................................................................................................................1 400

30831.Románia 1944. 500L Ag T:2 ph., patina Romania 1944. 500 Lei Ag C:XF edge error, patina .............1 600
30832.Svájc 1871B 10r Billon T:2 kis ph., patina Switzerland 1871B 10 Rappen Billon C:XF small edge

error, patina Krause KM# 6 ...................................................................................................................6 000
30833.Svájc 1903-1985. 1r-1/2Fr (31xklf) fémpénz tétel, közte 1903B 5r Cu-Ni, 1940B 10r Cu-Ni, 1943B

20r Cu-Ni T:1-,2,2- Switzerland 1903-1985. 1 Rappen - 1/2 Franc (31xdiff) metal coins, including
1903B 5 Rappen Cu-Ni, 1940B 10 Rappen Cu-Ni, 1943B 20 Rappen Cu-Ni C:AU,XF,VF ..................1 000

30834.Svájc 1914B 1Fr Ag "Helvetia" T:2- Switzerland 1914B 1 Franc Ag "Helvetia" C:VF ...........................1 000
30835.Svájc 1932B 5Fr Ag "Helvetia" T:2- Switzerland 1932B 5 Francs Ag "Helvetia" C:VF .........................2 000
30836.Svájc 1932-1967. 5Fr Ag "Helvetia" 3xklf évszám T:2 Switzerland 1932-1967. 5 Francs Ag

"Helvetia" 3xdiff. dates C:XF .................................................................................................................5 000
30837.Szlovákia 1939. 5K Ni + 1940. 1K Cu-Ni + 1942. 20h Al + Csehszlovákia 1947. 50h Br + 1948. 50h

Br + 1949. 50h Br + 1950. 50h Br T:2,2- Slovakia 1939. 5 Korun Ni + 1940. 1 Koruna Cu-Ni + 1942.
20 Halierov Al + Czechoslovakia 1947. 50 Haleru Br + 1948. 50 Haleru Br + 1949. 50 Haleru Br +
1950. 50 Haleru Br C:XF,VF .................................................................................................................1 400

30838.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1923. 15k Ag + 20k Ag (3x) T:2- Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1923. 15 Kopeks Ag + 20 Kopeks Ag (3x) C:VF ........................................1 000

30839.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 ph. Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F edge error ................1 800
30840.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 kis ph. Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F small edge error .1 800
30841.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 kis ph.  Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F small edge error

...............................................................................................................................................................1 800
30842.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 ph.  Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F edge error ...............1 800
30843.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 ph. Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F edge error ................1 800
30844.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 ph., karc Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F edge error,

scratched ...............................................................................................................................................1 800
30845.Szovjetunió 1932. 20k + 1935. 10k + 1936. 20k + 1956. 2k + 1957. 3k + 1967. 10k + 20k + 50k +

1985. 1R T:2,2-,3 Soviet Union 1932. 20 Kopeks + 1935. 10 Kopeks + 1936. 20 Kopeks + 1956. 2
Kopeks + 1957. 3 Kopeks + 1967. 10 Kopeks + 20 Kopeks + 50 Kopeks + 1985. 1 Ruble
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................1 200
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30846.Szovjetunió 1984. 1R "Puskin" eredeti plasztiktokbanT:PP Soviet Union 1984. 1 Roubles "Puskin"
in original plastic case C:PP  Krause Y#196.1 ......................................................................................1 000

30847.Szovjetunió / Oroszország 30db vegyes fémpénz, közte 1988. 1R "Lev Tolsztoj" plasztiktokban
T:1-3,PP Soviet Union / Russia 30pcs of mixed coins, with 1988. 1 Rouble "Lev Tolstoy" in plastic
case C:UNC-F,PP .................................................................................................................................4 000

30848.Tabaristan / Umar ibn al-'Ala 779-780. Hemidrachma Ag (1,86g) T:2- kissé hullámos lemez
Tabaristan / Umar ibn al-'Ala 779-780. Hemidrachma Ag (1,86g) C:VF slightly wavy coin ..................5 000

30849.Új-Zéland 2003. 50c Cu-Ni "A Gyűrűk Ura" 9xklf dísztokos szettben T:BU New Zealand 2003. 50
Cents Cu-Ni "Lord of the Rings" 9xdiff in case C:BU ............................................................................8 000

30850.3db klf bizánci bronzpénz T:3,3- 3pcs of diff Byzantine bronze coins C:F,VG ......................................1 400
30851.4db klf indiai bronz és rézpénz tétel T:2-,3,3- 4pcs of diff Indian bronze and copper coins

C:VF,F,VG .............................................................................................................................................1 000
30852.Vegyes: Angola 1974. 2 1/2Esc Cu-Ni + 1977. 2K Cu-Ni + 5K Cu-Ni + Jugoszlávia 1938. 1D Al-Br +

Mongólia 1959. 10m Al + 1970. 10m Cu-Ni + 20m Cu-Ni + 1971. 1T Al-Br "Forradalom 50.
évfordulója" T:2,2- Mixed: Angola 1974. 2 1/2 Escudos Cu-Ni + 1977. 2 Kwanzas Cu-Ni + 5
Kwanzas Cu-Ni + Yugoslavia 1938. 1 Dinar Al-Br + Mongolia 1959. 10 Mongo Al + 1970. 10 Mongo
Cu-Ni + 20 Mongo Cu-Ni + 1971. 1 Tugrik "50th Anniversary of the Revolution" C:XF,VF ..................1 000

30853.Vegyes: Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" + Orosz Birodalom 1861. 15k Ag + Oszmán
Birodalom 1859. (1255/20) 5p Cu T:2- Mixed: Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" +
Russian Empire 1861. 15 Kopeks Ag + Ottoman Empire 1859. (1255/20) 5 Para Cu C:VF ................1 000

30854.Vegyes: Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" + Magyarország 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2-
Mixed: Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" + Hungary 1915KB 1 Korona Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30855.Vegyes: Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" + Magyarország 1926. 1P Ag + Svédország 1956TS
50ö Ag T:2,2-,3 Mixed: Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + Hungary 1926. 1 Pengő Ag +
Sweden 1956TS 50 Ore Ag C:XF,VF,F ................................................................................................1 000

30856.Vegyes: Ausztria 1924-1934. 100k Br + 1000k Cu-Ni + 1g Br + 2g Br (2x) + 10g Cu-Ni + 1Sch
Cu-Ni + Német Harmadik Birodalom 1937-1941. 5pf Zn + 1M Ni T:2,2- Austria 1924-1934. 100
Kronen Br + 1000 Kronen Cu-Ni + 1 Groschen Br + 2 Groschen Br (2x) + 10 Groschen Cu-Ni +
German Third Reich 1937-1941. 5 Pfennig Zn + 1 Mark Ni C:XF,VF Krause KM#2832, KM#2834,
KM#2851 ...............................................................................................................................................1 200

30857.Vegyes: Brit Kelet-Afrika 1952. 1Sh Cu-Ni + Brit Nyugat-Afrika 1949. 1Sh Sn-sárgaréz + Dél-Afrika
1955. 1P Br T:2,2- Mixed: British East Africa 1952. 1 Shilling Cu-Ni + British West Africa 1949. 1
Shilling Sn-Brass + South Africa 1955. 1 Penny Br C:XF,VF ................................................................1 000

30858.Vegyes: Bulgária 1888. 20s Cu-Ni + 1925. 1L Cu-Ni + Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p
Ni-Br (2x) + Jugoszlávia 1938. 25p Br T:2,2- Mixed: Bulgaria 1888. 20 Stotinki Cu-Ni + 1925. 1 Lev
Cu-Ni + Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Ni-Br (2x) + Yugoslavia 1938.
25 Para Br C:XF,VF ..............................................................................................................................1 000

30859.Vegyes: Hollandia 1955. 1G Ag + Ausztria 1935. 1Sch Cu-Ni + Svédország 1948TS 1K Ag T:2,2-
Mixed: Netherlands 1955. 1 Gulden Ag + Austria 1935. 1 Schilling Cu-Ni + Sweden 1948TS 1
Krona C:XF,VF Krause KM#184, KM#2851, KM#814, .........................................................................2 200

30860.Vegyes: Jamaika 1953. 1p Ni-sárgazréz + 1967. 1p Ni-sárgazréz + Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni
"Sir Winston Churchill" műanyag tokban T:2,2- Mixed: Jamaica 1953. 1 Penny Ni-Brass + 1967. 1
Penny Ni-Brass + Great Britain 1965. 1 Crown Cu-Ni "Sir Winston Churchill" C:XF,VF Krause
KM#37, KM#39, KM#910 ......................................................................................................................1 000

30861.Vegyes Líbia 1952. 1P + Kuvait 1961-1967. 5f (2x) + 1961. 10f T:2 oxidáció Mixed Lybia 1952. 1
Piaster + Kuwait 1961-1967. 5 Fils (2x) + 1961. 10 Fils C:XF corrosion Karuse KM#4, KM#3,
KM#10, KM#4 .......................................................................................................................................1 000

30862.Vegyes: Mongólia 1971. 1T Al-Br (2x) + Szovjetunió 1978. 1R Cu-Ni-Zn + 1980. 1R Cu-Ni + NDK
1969. 5M Ni-Br + 1971. 5M Cu-Ni "Brandenburgi kapu" + 1972. 5M Cu-Ni "Meissen" + 1973. 10M
Cu-Ni + Amerikai Egyesült Államok 1976D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1971D 1$ Cu-Ni "Eisenhower"
eredeti tokban T:2,2- Mixed: Mongolia 1971. 1 Tugrik Al-Br (2x) + Soviet Union 1978. 1 Rouble
Cu-Ni-Zn + 1980. 1 Rouble Cu-Ni + DDR 1969. 5 Mark Ni-Br + 1971. 5 Mark Cu-Ni "Brandenburg
Gate" + 1972. 5 Mark Cu-Ni "Meissen" + 1973. 10 Mark Cu-Ni + Amerikai Egyesült Államok 1976D
1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1971D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" in original case C:XF,VF   Krause
KM#34, Y#153.1, Y#177, KM#22.1, KM#29, KM#37, KM#44, KM#205, KM#203 ................................1 800

30863.Vegyes: Svédország 1943G 1K Ag + Zimbabwe 1980. 1$ Cu-Ni + 1988. 50c Cu-Ni T:2,2- kis ph., k.
Mixed: Sweden 1943G 1 Krona Ag + Zimbabwe 1980. 1 Dollar Cu-Ni + 1988. 50 Cents Cu-Ni
C:XF,VF small edge error, scratch Krause KM#814, KM#6, KM#5 ......................................................1 200

Külföldi emlékveretek, plakettek
30864.Amerikai Egyesült Államok 1970. "Everett McKinley Dirksen" jelzetlen Ag emlékérem,

sorszámozott, plasztiktokban. Szign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) T:PP ph., ujjlenyomatos
USA 1970. "Everett McKinley Dirksen" Ag medallion without hallmark, numbered, in plastic case.
Sign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) C:PP edge error, fingerprints ............................................3 000

30865.Amerikai Egyesült Államok 1974. 2db klf kétoldalas Br emlékérem "The Pony Express", "The
Golden State", eredeti díszcsomagolásban (39mm,40mm) T:1 USA 1974. 2pcs diff double sided Br
commemorative medallion, "The Pony Express", "The Golden State", in original wrapping
(39mm,40mm) C:Unc ............................................................................................................................1 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30866.Amerikai Egyesült Államok 1977. "Franklin Verde Éremgyűjtő Egyesület" Ag emlékérem
(6.69g/0.925/25,5mm) T:PP USA 1977. "Franklin Mint Collectors Society" Ag medallion
(6.69g/0.925/25,5mm) C:PP .................................................................................................................1 000

30867.Amerikai Egyesült Államok 1979. "Franklin Verde Éremgyűjtő Egyesület" Ag emlékérem
(6.95g/0.925/26mm) T:PP kis felületi karc USA 1979. "Franklin Mint Collectors Society" Ag
medallion (6.95g/0.925/26mm) C:PP slightly scratched .......................................................................1 200

30868.Amerikai Egyesült Államok 1982. "George Washington" fém emlékérem + 1984. "Abraham Lincoln"
fém emlékérem + 1988. "Kennedy" fém emlékérem T:2 apró ph. USA 1982. "George Washington"
commemorative medal + 1984. "Abraham Lincoln" commemorative medal + 1988. "Kennedy"
commemorative medal C:XF small edge error ......................................................................................1 800

30869.Brazília 1988. "A bauxit, tímföld és alumínium vizsgáló bizottság (ICSOBA) / Sao Paulo 1988"
kétoldalas Br emlékérem (70mm) T:2 Brasil 1988. "International Committee for the Study of Bauxit,
Alumnia and Aluminium (ICSOBA) / Sao Paulo 1988" double Br commemorative medal (70mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 600

30870.Csehszlovákia 1935. "Tomas G. Masaryk elnök 85. születésnapja" Ag emlékérem, peremén jelzett.
Szign.: O. Spaniel (14,90g/0.987/32mm) T:2 apró ph. Czechoslovakia 1935. "85th Anniversary -
Birth of Tomas G. Masaryk" Ag commemorative medallion, hallmark on the edge. Sign.: O. Spaniel
(14,90g/0.987/32mm) C:XF small edge error ........................................................................................2 400

30871.Észtország 1970. "Tallinn anno 1154" Br emlékplakett eredeti tokban (78mm), szennyezett +
Hollandia 1986. "Sportközösség 1985 / Flamand Közösség" Br emlékérem eredeti tokban (50mm)
T:2-,1 Estonia 1970. "Tallinn anno 1154" Br commemorative plaque in original case (78mm), dirty +
Netherlands 1986. "Sport Community 1985 / Flemish Community" Br commemorative medallion in
original case (50mm) C:VF,UNC ..............................................................................................................800

30872.Franciaország 1897. "Cours Ste Geneviéve / Marie Boulley, 1897. július 1." Ag kitüntető érem
peremen "ARGENT" jelzéssel, eredeti tokban (22,20g/36mm) T:2 France 1897. "Cours Ste
Geneviéve / Marie Boulley, 1st July 1897" Ag medal with "ARGENT" hallmark on the edge, in
original case (22,20g/36mm) C:XF .......................................................................................................4 000

30873.Franciaország ~1900. "II. Károly" Br emlékérem "Francia Királyok sorozat" (13,46g/32mm) T:2 kis
ph. France ~1900. "Charles II" Br commemorative medal "Kings of France series" (13,46g/32mm)
C:XF slight edge error ...........................................................................................................................1 200

30874.Franciaország ~1900. "II. Lajos" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,77g/32mm) T:2 France ~1900. "Louis II" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,77g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30875.Franciaország ~1900. "III. Lajos és II. Karlmann" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok
sorozat" (14,87g/32mm) T:2 France ~1900. "Louis III and Carloman II" marked Br commemorative
medal "Kings of France series" (14,87g/32mm) C:XF ..........................................................................1 200

30876.Franciaország ~1900. "Kövér Károly" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,53g/32mm) T:2 France ~1900. "Charles the Fat" marked Br commemorative medal "Kings of
France series" (14,53g/32mm) C:XF .....................................................................................................1 200

30877.Franciaország ~1900. "Odó" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,64g/32mm) T:2 France ~1900. "Odo" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,64g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30878.Franciaország ~1900. "III. Károly" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,34g/32mm) T:2 France ~1900. "Charles III" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,34g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30879.Franciaország ~1900. "Rudolf" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,76g/32mm) T:2 France ~1900. "Rudolph" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,76g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30880.Franciaország ~1900. "IV. Lajos" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,47g/32mm) T:2 France ~1900. "Louis IV" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,47g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30881.Franciaország ~1900. "Lothár" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,76g/32mm) T:2 France ~1900. "Lothair" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,76g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30882.Franciaország ~1900. "V. Lajos" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,38g/32mm) T:2 France ~1900. "Louis V" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,38g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30883.Franciaország ~1900. "Capet Hugó" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,93g/32mm) T:2 France ~1900. "Hugh Capet" marked Br commemorative medal "Kings of
France series" (14,93g/32mm) C:XF .....................................................................................................1 200

30884.Franciaország ~1900. "II. Róbert" Br emlékérem "Francia Királyok sorozat" (12,18g/32mm) T:2
France ~1900. "Robert II" Br commemorative medal "Kings of France series" (12,18g/32mm) C:XF ..1 200

30885.Franciaország ~1900. "I. Henrik" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,13g/32mm) T:2 France ~1900. "Henry I" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,13g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30886.Franciaország ~1900. "I. Fülöp" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,7g/32mm) T:2 France ~1900. "Philip I" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,7g/32mm) C:XF ...................................................................................................................1 200
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30887.Franciaország ~1900. "VI. Lajos" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,48g/32mm) T:2 France ~1900. "Louis VI" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,48g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30888.Franciaország ~1900. "VII. Lajos" peremén jelzett Br emlékérem "Francia Királyok sorozat"
(14,73g/32mm) T:2 France ~1900. "Louis VII" marked Br commemorative medal "Kings of France
series" (14,73g/32mm) C:XF .................................................................................................................1 200

30889.Franciaország DN "Párizsi Pénzverde / Notre Dame" Cu turista zseton (34mm) + Amerikai Egyesült
Államok 1976. "Schenectady 1776-1976" Br emlékérem (38mm) T:2,1- France ND "Paris Mint / Notre
Dame" Cu tourist token (34mm) + USA 1976. "Schenectady 1776-1976" Br commemorative
medallion (38mm) C::XF,AU ....................................................................................................................500

30890.Hollandia 1999. "Julianna Hollandia hercegnője / Április 30. 90 év 1909-1999" kétoldalas Ag
jubileumi érem (6,57g/0.925/21mm) T:PP Netherlands "Juliana Prinses der Nederlanden / 30. April
90 Jaar 1909-1999" double-sided Ag jubliee commemorative medal (6,57g/0.925/21mm) C:PP ........1 000

30891.Horvátország DN "Zágráb" egyoldalas aranyozott fém olimpiai témájú plakett a város címerével,
"IKOM Zagreb" gyártói jelzéssel T:2 Croatia ND "Zagreb" one sided, gold plated Olympic-themed
plaque, with the town's coat of arms, with "IKOM Zagreb" makers mark C:XF .....................................1 600

30892.Japán DN Ezüstözött fém díjérem füllel (36mm) T:2 Japan ND Silver plated metal medal with ear
(36mm) C:XF ............................................................................................................................................800

30893.Kanada 1984. "II. János Pál pápa látogatása" aranyozott fém emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (36mm) T:2 Canada 1984. "Visit of John Paul II" gilt metal medal in original case,
with certificate (36mm) C:XF .................................................................................................................1 400

30894.Kanada DN "Lester B. Pearson, Richard Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie /
Ottawa Parlament" 4xklf fém emlékérem (32mm) T:2-,3 Canada ND "Lester B. Pearson, Richard
Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie / Ottawa House of Commons" 4xdiff. metal
medallion (32mm) C:VF,F .....................................................................................................................1 200

30895.Lengyelország 1979. "II. János Pál pápa Lengyelországban" fém emlékérem (35mm) + 1982. "II.
János Pál pápa / 600 éves a Jasna Góra-i kolostor 1382-1982" ezüstözött fém emlékérem (35mm)
T:2,2- Poland 1979. "Pope John Paul II in Poland" + 1982. "John Paul II / The Jasna Góra
Monastery is 600 years old 1382-1982" silver plated metal medal (35mm) C:XF,VF ...........................1 000

30896.Nagy-Britannia 1851. "Albert herceg / A Nemzetközi Ipar Termékeinek Kiállítása MDCCCLI" Br
emlékérem (44mm) T:3 patina, ph. Great Britain 1851. "Prince Albert / Exhibition of the Works of
Industry of all Nations MDCCCLI" Br commemorative medal (44mm) C:F patina, edge error .............1 000

30897.Nagy-Britannia 2015. "Europhilex Bélyegkiállítás London" Br emlékérem eredeti tokban (55mm)
T:XF Great Britain 2015. "Europhilex Stamp Exhibition London" Br medal in original case (55mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30898.Nagy-Britannia DN "Királyi paloták" fém emlékérem szett, benne "Tower, Hampton Court,
Buckingham, Kensington, Windsor", sérült dísztokban (38mm) T:1-,2 (P) Great Britain ND "Royal
Palaces" metal commemorative medallion set, including "Tower, Hampton Court, Buckingham,
Kensington, Windsor", in damaged original case (38mm) C:AU,XF (P) ...............................................1 600

30899.Német Államok / Szászország / Lipcse 1763. az első Konvenciós Tallér "II. Frigyes Ágost", modern
fém utánveret leírással tokban T:1- oxidáció German States / Saxony / Leipzig 1763. The first
Conventionsthaler "Friedrich August II", modern restrike with information booklet, in case C:AU
corrosion ...............................................................................................................................................3 000

30900.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / George Bush - 1989 németországi látogatás" fém
emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal (32mm) T:1-,2 Germany ND "Persönlichkeiten der
Weltgeschichte / George Bush - Besuch in Deutschland 1989" metal medallion with numbered
certificate (32mm) C:AU,XF .....................................................................................................................800

30901.NDK 1965. "Lipcse 800 éves" jelzetlen Ag emlékérem (5,1g/22mm) T:2 patina GDR 1965. "Leipzig
800th Anniversary" unmarked Ag commemorative coin (5,1g/22mm) C:XF patina .................................800

30902.NSZK 1970. "Shell - IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Horst Hottges, Klaus Fichtel" fém
emlékérem (30mm) T:2 FRG 1970. "Shell - IX. FIFA World Cup Mexico / Horst Hottges, Klaus
Fichtel" metal medal (30mm) T:2 .............................................................................................................500

30903.NSZK 1976. "Konrad Adenauer születésének 100. évfordulója" fém emlékérem (50mm) T:PP felületi
karc, ujjlenyomat FRG 1976. "100th Anniversary of the birth of Kondrad Adenauer" metal medallion
(50mm) C:PP slightly scratched, fingerprint .............................................................................................800

30904.NSZK / Ottobrunn 1985. "15 éves az Ottobrunni Bélyeg- és Éremgyűjtő Egyesület" fém emlékérem
(30mm) T:2 (PP) FRG / Ottobrunn 1985. "15 Years of Stamp- and Coin Collector Association of
Ottobrunn" metal medal (30mm) C:XF (PP) .............................................................................................800

30905.Német Szövetségi Köztársaság 1987. "Német Hajózási Múzeum - Bremerhaven tengeri város /
Voith" német nyelvű kétoldalas Ag emlékérem, eredeti tokban (19,93g/0.999/38mm) T:PP fo.
Germany - Federal Republic 1987. "Deutsches Schiffahrtsmuseum - Seestadt Bremerhaven /
Voith" German language double sided Ag commemorative medal in original case
(19,93g/0.999/38mm) C:PP spotted ......................................................................................................2 400

30906.Skócia DN "Robert Burns / Burns szülőháza, Alloway" Br emlékérem eredeti tokban (37mm) T:PP
Scotland ND "Robert Burns / Burn's Cottage, Alloway" Br commemorative medallion in original case
(37mm) C:PP ...........................................................................................................................................500

30907.Szíria 1968. "Damaszkuszi Nemzetközi Vásár / 1968. augusztus 25. - szeptember 20." francia
nyelvű Br plakett "Huguenin" gyártói jelzéssel (65x65mm) T:2 felületi karc Syria 1968. "International
Fair of Damascus / 25/8-20/9/1968" French language Br plaque with "Huguenin" makers mark
(65x65mm) C:XF surface scratch .........................................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30908.Szlovénia 1995. "Szlovén Nemzeti Felszabadítási Tanács Monetáris Intézet - Fasizmus alóli
felszabadulás 50. évfordulója" fém emlékérem (32mm) T:1-,2 Slovenia 1995. "Slovenian National
Liberation Council Monetary Institute - 50th Anniversary of Liberation From Fascism" metal medal
(32mm) C:AU,XF ......................................................................................................................................800

30909.1973. "A nemzetközi kereskedelmi egység / Egy ezüst" kétoldalas jelzetlen Ag érem, "JPf" gyártói
jelzéssel (31,46/0.999/39mm) T:2 "The International Universal Trade Unit / One Silver" double
sided Ag medal without silver mark, with "JPf" makers mark (31,46/0.999/39mm) C:XF .....................4 000

30910.1862. "San Antoni - Ora pro nobis (Imádkozz értünk)" latin nyelvű, vallási, ezüstözött fém érem
szalag nélkül + Németország DN "Sommerfest - Bad Pyrmont / Fürstl. Kurhaus" német nyelvű
ezüstözött fém érem szalagon T:2 1862. "San Antoni - Ora pro nobis (Pray for us)" Latin language
religious silver plated medal without ribbon + Germany ND "Sommerfest - Bad Pyrmont / Fürstl.
Kurhaus" German language silver plated medal on ribbon C:XF ..........................................................1 000

30911.DN "Gratulálunk az első három eladásodhoz" Br emlékérem füllel (29,5x49mm) T:2 ph., kis ü. ND
"Congratulations on Your First Three Sales" Br commemorative medal with ear (29,5x49mm) C:XF
edge error, ding .....................................................................................................................................1 000

30912.Vegyes 4db klf emlékérem és plakett tétel, egyik eredeti dísztokban, közte 1966. "Iga 66 /
Nemzetközi kertépítő kiállítás és vásár" aranyozott fém emlékérem (60mm), 1976. "Jugoszlávia
Zágráb '76 - Európa bajnokság F-1-C repülőmodell" Br emlékérem tokban (51,5mm) T:2 Mixed
4pcs diff commemorative medal and plaque, one in original case, with 1966. "Iga 66 / International
gartenbau-ausstellung und-messe" gold plated commemorative medal (60mm), 1976. "Jugoslavija
Zagreb '76 - Evropski Sampionat Modeli F-1-C" Br commemorative medal in case (51,5mm) C:XF ...1 200

30913.Vegyes 5db-os klf német, osztrák fém emlékérem és zseton tétel, közte 1976. "Szabadságot
Dél-Tirolnak / Michael Bamper pásztor és hírnök Dél-Tirolból - Halálának 20. évfordulója 1976.
4.15." aranyozott fém emlékérem (39mm) T:2 Mixed 5pcs diff German and Austrian
commemorative medals and jetons, with 1976. "Freiheit für Südtirol / Michael Bamper hirte und
herold von Südtirol - Zum 20. Todestag 15.4.76" gold plated commemorative medal (39mm) C:XF ...1 000

30914.Vegyes 5db klf fém emlékérem tétel, egy darab medállal közte "Európa 1995" kétoldalas fém
emlékérem (40mm), "Marvin, a marsi" kétoldalas fém emlékérem (37mm) T:2,2- Mixed 5pcs diff
commemorative medals with one medallion, among them "Europa 1995" double sided
commemorative medal (40mm), "Marvin the Martian" double sided commemorative medal (37mm)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

Ókori államok
30915.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 74. Denár Ag (2,82g) T:3 Roman Empire / Rome /

Vespasian 74. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX TR P COS V" (2,82g)
C:F RIC II 77. ........................................................................................................................................3 600

30916.Római Birodalom / Róma / Faustina 141. Denár Ag (2.60g) T:2-,3 ki. Roman Empire / Rome /
Faustina 141. Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS" (2.60g) C:VF,F cracked RIC III 351. .2 600

30917.Római Birodalom / Emesza / Septimius Severus 194-195. Denár Ag (2,66g) T:2 Roman Empire /
Emesa / Septimius Severus 194-195. Denarius Ag "IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II /
FORTV-N REDVC" (2,66g) C:XF RIC IV 377. ......................................................................................7 000

30918.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 241-243. Antoninianus Ag (3,08g) T:2 Roman Empire /
Rome / Gordian III 241-243. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / P M TR P IIII
COS II P P" (3,08g) C:XF RIC IV 88. ....................................................................................................7 000

30919.Római Birodalom / Róma / Aurelianus 270-275. Antoninianus AE (3,93g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Aurelianus 270-275. Antoninianus AE "IMP AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG - B - XXIR"
(3,93g) C:VF,F RIC V 64. ......................................................................................................................2 000

30920.Római Birodalom / ? / II. Claudius ~270. Antoninianus AE (2,95g) T:2- Roman Empire / ? / Claudius
II ~270. Antoninianus AE "DIVO CLAVDIO / CONSECRATIO (2,95g) C:VF RIC V 266. .....................2 000

30921.Római Birodalom / Ticinum / Probus 276-282. Antoninianus AE (3g) T:2-,3 Roman Empire /
Ticinum / Probus 276-282. Antoninianus AE "IMP C PROBVS P F AVG / VIRTVS AVG - QXXT"
(3g) C:VF,F RIC V 436. .........................................................................................................................2 000

30922.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 313. Follis Cu (3,66g) T:2 patina Roman Empire / Siscia
/ Constantine I 313. Follis Br "CONSTANTINVS P F AVG / IOVI CON-SERVA-TORI AVGG NN -
Gamma - SIS" (3,66g) C:XF patina RIC VII 232.b ................................................................................3 000

30923.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 320-321. Follis Cu (2,92g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantine I 320-321. Follis Cu "CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX AVG - VOT
XX - BSIS*" (2,92g) C:XF RIC VII 159. .................................................................................................1 000

30924.Római Birodalom / Konstantinápoly / I. Constantinus 328. Follis Cu (3,68g) T:2 Roman Empire /
Constantinople / Constantine I 328. Follis Cu "CONSTANTI-NVS MAX AVG / CONSTANTINI-ANA
DAFNE - A - CONS" (3,68g) C:XF RIC VII 35. .....................................................................................3 000

30925.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 334-335. AE3 Cu (2,2g) T:2,2- Roman Empire / Siscia /
Constantine I 334-335. AE3 Cu "VRBS ROMA / .GammaSIS." (2,2g) C:XF,VF RIC VII 240. ..............1 200

30926.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 334-335. AE3 Cu (2,38g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Constantine I 334-335. AE3 Cu "CONSTAN-TINOPOLIS / .BSIS." (2,38g) C:VF RIC VII 241. ...........1 200

30927.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 315-316. Follis Cu (3,18g) T:2,2- Roman Empire / Sisicia /
Licinius I 315-316. Follis Cu "IMP LIC LICINIVS P F AVG / IOVI CON-SERVATORI - A - .SIS."
(3,18g) C:XF,VF RIC VII 17. .................................................................................................................2 000
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30928.Római Birodalom / Thesszaloniki / II. Constantinus 320. AE3 Cu (2,84g) T:2- Roman Empire /
Thessalonica / Constantine II 320. AE3 Cu "CONSTANTINVS IVN NOB C / VIRTVS EXERCIT -
S-F - TS.B." (2,84g) C:VF RIC VII 80. ...................................................................................................3 000

30929.Római Birodalom / London / II. Constantinus caesarnként 323-324. AE3 Br (3,67g) T:2,2- Roman
Empire / London / Constantine II as Caesar 323-324. AE3 Br "CONSTANTINVS IVN N C / BEAT
TRA-NQLITAS - VOT-IS-XX - PLON" (3,67g) C:XF,VF RIC VII 287. ...................................................3 000

30930.Római Birodalom / Arles / Crispus 321. Follis Br (3,02g) T:2-  Roman Empire / Arles / Crispus 321.
Follis Br "CRISPVS-NOB CAES / CAESARVM NOSTRORVM - VOT V - T * in crescent A" (3,02g)
C:VF  RIC VII 241. ................................................................................................................................1 000

30931.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantius 331, 333-334. Follis Br (2,31g) T:2-  Roman Empire /
Cyzicus / Constantius II 331, 333-334. Follis Br "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA
EXERC-ITVS - SMKepsilon" (2,31g) C:VF  RIC VII 86. ........................................................................1 000

30932.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 351-355. AE3 Cu (2,52g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantius II 351-355. AE3 Cu "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP REPARATIO - ASIS
zigzag" (2,52g) C:XF RIC VIII 352. .......................................................................................................1 200

30933.Római Birodalom / Róma / Constans 348-350. AE3 Br (5,60g) T:2- patina Roman Empire / Roma /
Constans 348-350. AE3 Br "D N CONSTA-NS P F AVG / FEL TEMP-REPARATIO - RP" (5,60g)
C:VF RIC VIII 109. ................................................................................................................................2 000

30934.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-367. AE3 Br (2,84g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Valentinian I 364-367. AE3 Br "DN VALENTINI-ANVS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM / A* /
DGammaSISC" (2,84g) C:XF  RIC IX 5a, vii .........................................................................................2 400

30935.Római Birodalom / Heraclea / Arcadius 392-395. Maiorina Cu (5,44g) + Antiokheia / Arcadius
395-401. AE4 Cu (1,87g) T:2- ki. Roman Empire / Heraclea / Arcadius 392-395. Maiorina Cu "D N
ARCADI-VS P F AVG / GLORIA ROMANORVM - SMHB" (5,44g) + Antioch / Arcadius 395-401.
AE4 Cu "D N ARCADI-VS P F AVG / VIRTVS [EXERCITI] - AN?" (1,87g) C:VF cracked RIC IX 27b,
X 70. ......................................................................................................................................................3 000

30936.Római Birodalom 5db-os kisbronz tétel a IV. és V. századból T:3 Roman Empire 5pcs of small
bronze coins from the 4th and 5th centuries C:F ..................................................................................1 000

30937.6db-os vegyes ókori kisbronz tétel, közte 1db hamis T:3 6pcs of various ancient small bronze coins,
with 1pc fake C:F ..................................................................................................................................1 000

30938.10db-os vegyes római rézpénz tétel a IV. századból, közte hamis is! T:vegyes 10pcs of various
Roman copper coins from the 4th century, with fake pieces C:mixed ..................................................1 000

30939.11db-os vegyes római bronz- és rézpénz tétel a IV. századból, közte hamisak is T:vegyes 11pcs of
various Roman bronze and copper coins from the 4th century, with some fake pieces C:mixed .........3 000

30940.19db-os vegyes ókori bronz- és rézpénz tétel, főleg rómaik, közte hamis darabokkal is T:vegyes
19pcs of various ancient bronze and copper coins, mostly Roman, with some fake pieces C:mixed ..5 000

30941.Perzsa Birodalom Kr. e. ~450-420. I. Artaxerxész - II. Dareiosz Siglos Ag (5,5g) T:2-,3 Persian
Empire ~450-420. BC Artaxerxes I - Darius II Siglos Ag (5,5g) C:VF,F ................................................8 000

30942.Szasszanida Birodalom / II. Huszrau 591-628. Drachma Ag (3,15g) T:2 Sasanian Empire / Khosrau
II 591-628. Drachm Ag (3,15g) C:XF ....................................................................................................5 000

Militária
30943.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem, cserélt füllel, nem korabeli mellszalaggal T:3 Hungary

1873. "War Medal" Br military medal, with replaced ear and not contemporary ribbon C:F  NMK
231. .......................................................................................................................................................1 400

30944.1873. "Hadiérem" aranyozott Br katonai érdemérem mellszalag és fül nélkül + 1898. "Jubileumi
Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül és fül T:3,2- Hungary 1873.
"Military Medal" gilt Br medal without ear and ribbon + 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" Br decoration without ribbon and ear C:F,VF NMK 231, 249. .........................................700

30945.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon T:2,2- Hungary 1890. "Medal for Military Merit (Signum Laudis) on wartime ribbon"
gold plated Br decoration with ribbon C:XF,VF NMK 246. ....................................................................6 000

30946.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag és függesztőkarika
nélkül.+ 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és
függesztőkarika nélkül. Szign.:BERÁN T:2-,3  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" decoration without ribbon and suspension ring + 1940. "Commemorative Medal for
the Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon and suspension ring. Sign.:BERÁN L.
C:VF,F ......................................................................................................................................................800

30947.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
nem korabeli mellszalaggal (34mm) T:2- k., ph. Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for
the Armed Forces" decoration with not contemporary ribbon (34mm) C:VF scratch, edge error NMK
249. .......................................................................................................................................................1 000

30948.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag és fül nélkül, erős
peremhiba + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2- ..................................................................................................................................700

30949.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalaggal (34mm) T:2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
decoration with ribbon (34mm) C:XF  NMK 249. var. ...........................................................................1 000
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30950.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1908.
"Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2,3 Hungary 1898.
"Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration without ribbon + 1908.
"Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gold plated Br decoration without ribbon C:XF,F
NMK 249,269. .......................................................................................................................................1 000

30951.1911. "Ezüst Katonai Érdemérem" Ag kitüntetés karikán és peremen jelzéssel, mellszalag nélkül
T:2 ph. Hungary 1911. "Silver Military Merit Medal" Ag decoration, on the ring and on the edge
with hallmark, without ribbon C:XF edge error ....................................................................................10 000

30952.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag nélkül.
Szign.: Tautenhayn T:2- ph.  Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag decoration
without hallmark, without ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF edge error ..................................................3 000

30953.1914. "I. Osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés "A" fémjellel a peremen, mellszalaggal.
Szign.: LEISEK + 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign.:
Tautenhayn + 1916. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal"
aranyozott Br kitüntetés mellszalag és kardok nélkül + 1917. "Károly-Csapatkereszt" cink
kitüntetés mellszalaggal + 1917. "Károly Ezüst Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt
szalagján kardokkal" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalaggal. Szign: KAUTSCH + Bulgária 1933.
"Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés mellszalagon szalagsávval + fotó
képeslap a kitüntetések feltételezhető tulajdonosáról T:2 Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal,
1st Class" Ag decoration with "A" hallmark on the edge, with ribbon. Sign: LEISEK + 1914.
"Bronze Gallantry Medal" Br medal with ribbon. Sign: Tautenhayn + 1917. "Karl Troop Cross" zinc
decoration with ribbon + 1916. "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon with swords" gold
plated Br decoration without ribbon and swords + 1917. "Silver Military Merit Medal on a war
ribbon with swords" Ag decoration without hallmark, with ribbon. Sign: KAUTSCH + Bulgaria 1933.
"Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal decoration with ribbon + photo
postcard of the presumable owner  NMK 129.,137.,246.,295.,323. ....................................................28 000

30954.~1930. "Istennel - Hazáért" átalakított ezüstözött fém pilóta jelvény, hátlapján forrasztásnyomok és
ráerősített fémhenger (55x56mm) T:2,2- ..............................................................................................3 000

30955.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Bercsényi Miklós gróf / Bercsényi tüzérek" kétoldalas katonai Br
emlékérem szalagon (45mm) T:2 + 2db régi, Bercsényi Miklóst ábrázoló vágott motívum képeslap
kartonlapon, rövid magyarázattal Hungary 1935. "Count Miklós Bercsényi / Bercsényi Artillerymen"
double sided Br commemorative military medal with ribbon. Szign.: Lajos Berán (45mm) C:XF + 2
old cut motive postcards with on cardboard with short descriptions HPII 259. .....................................4 800

30956.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal T:2 kis patina
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze medal with
original ribbon C:XF small patina ..........................................................................................................1 000

30957.Ispánki József (1906-1992) 1939. "Magyar Királyi Budapest Székesfőváros Katonai
Parancsnokság" aranyozott fém érem szalag nélkül (51mm) T:2- fülhiány, kopott aranyozás .............1 200

30958.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és függesztőkarika
nélkül. Szign.:BERÁN + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem nem
saját mellszalaggal. Szign.: BERÁN T:2,2- ph., kis szennyeződés Hungary 1940. "Commemorative
Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon and suspension ring.
Sign.:BERÁN L. + 940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
not original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF small dirt .............................................................................1 200

30959.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" 3db cink kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem függesztőkarika nélkül. Szign.: BERÁN L.
T:2,2-,3 ..................................................................................................................................................1 600

30960.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF ...........................................................................................800

30961.~1940. "Csapattiszti jelvény" zománcozott kitüntető jelvény gyártói jelzés nélkül (53x43mm) T:2 kis
zománchiba Hungary ~1940. "Company Officer's Badge" enamelled badge without makers mark,
with mat (53x43mm) C:XF small enamel error Sallay 1/a. ....................................................................6 000

30962.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2-
korróziónyom, ph. Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF corrosion, edge error NMK 429. ........................................800

30963.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalaggal T:2, Hungary 1942. "Fire
Cross 1st class" war metal decoration with ribbon C:XF NMK 443. ......................................................3 000

30964.1945-1958. Magyar Néphadsereg "Sapkajelvény tisztesek és honvédek számára" fém
sapkajelvény, kopott festett címerrel + ~1958-1976. Magyar Néphadsereg "Tiszti sapkajelvény"
aranyozott, zománcozott fém sapkajelvény + ~1960-1970. "Munkásőr sapkajelvény" zománcozott
fém sapkajelvény T:2,2- ........................................................................................................................1 000

30965.1954. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, 1957-es típusú miniatűrrel
szalagsávon, tokban T:2 .......................................................................................................................2 800

30966.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, tokban T:2 ...........................1 000
30967.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalaggal, miniatűrrel, sérült

eredeti tokban (38mm) T:2 NMK 701. ...................................................................................................1 000
30968.~1960-1980. "MN" sapkarózsa, zománcozott fém és kerámia változatok (3xklf) T:2,2- kettő tű nélkül

...............................................................................................................................................................1 200
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30969.1970. "A Haza Fegyveres Szolgálatában" (4xklf) 10, 15, 20 és 25 év, zománcozott fém
kitüntetések, mind mellszalagon, fém csatra tűzve T:2,2- ....................................................................1 200

30970.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) jelvény (4x) T:2 ...............................................................500
30971.~1990. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - A Hazáért 1944-1989" zománcozott fém kitüntetés

mellszalaggal T:2 ragasztásnyom .........................................................................................................4 000
30972.2002. "Szolgálati Érdemjel arany fokozata" zománcozott, aranyozott tombak kitüntetés

mellszalagon, sérült kontraszemmel és hiányzó függesztőkarikával + "Szolgálati Érdemjel ezüst
fokozata" zománcozott, ezüstözött tombak kitüntetés mellszalagon T:2 arany fokozat hátlapján
karcok Hungary 2002. "Distinction for Service of Merit, 1st Grade" enamelled, gold plated tombac
decoration with ribbon, with damaged ring and missing suspension ring + "Distinction for Service
of Merit, 2nd Grade" enamelled, silver plated tombac decoration with ribbon and thin ribbon, in
case C:XF the back of the 1st Grade scratched NMK 788.,789. ........................................................14 000

30973.Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett eredeti sérült
tokban (51x105mm) T:2 ph. ..................................................................................................................1 200

30974.3db-os kitüntetés tétel: 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés
mellszalag nélkül + 1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel
eredeti dísztokban + ~1970. "Munkásőr" zománcozott jelvény T:1,2,2- ...............................................1 200

30975.4db-os jelvény és kitüntetés tétel, közte 1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem fül és mellszalag
nélkül, ~1960-1970. "KTP (Katonai Tízpróba)" bronz fokozat T:2,2-,3 .................................................1 000

30976.Vegyes 4db klf militária témájú jelvény és medál tétel, közte Olaszország DN Gyalogos lövész fém
sapkajelvény (56mm), az alakulat száma nélkül, Magyarország DN "Honvéd Phoenix S.E." Br
medál (36x48mm) T:2,2- egyiken kopott festés Mixed 4pcs diff military themed badge and
medallion, with Italy ND Infantry metal cap badge, without unit number, Hungary ND "Honvéd
Phoenix S.E." Br medallion (36x48mm) C:XF,VF one with worn paint .................................................1 400

30977.21db-os jelvény és gomb tétel, benne tüzérségi, tank, utász, gyalogsági jelvények T:2 ......................1 000
30978.Nagy-Britannia 13db-os katonai sapka- és gallérjelvény tétel, közte "Királyi Tüzérezred"

sapkajelvény, "Skót Dragonyos" jelvény T:2 egyiken törött csat Great Britain 13pcs military cap-
and collar badges, with "Royal Artillery Regiment" cap badge, "Scots Dragoons" badge C:XF one
with broken buckle ................................................................................................................................2 000

30979.Szovjetunió 1943. "Bohdan Hmelnickij Rend III. osztálya" sorszámozott Ag kitüntetés nem a saját
rögzítő csavarjával T:2 Soviet Union 1943. "Order of Bogdan Khmelnitsky - 3rd class" serial
numbered Ag decoration with not it's own screw back C:XF ..............................................................40 000

30980.Szovjetunió 11db-os vegyes jelvény és kitűző tétel közte közte 1. osztályú harckocsizó aranyozott,
zománcozott fém jelvény + "Jurij Gagarin / Csillagvárosi látogatása emlékére" orosz nyelvű
kétoldalas fém emlékérem T:2,2- az emlékérmen karc Soviet Union 11pcs. of mixed badges and
pins, with "Tanker First Class" + "Yuri Gagarin / In memory of the visitation in Star City" Russian
language double sided metal commemorative medal C:XF,VF scratch on the commemorative
medal ....................................................................................................................................................1 400

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
30981.1904. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség X éves Szolgálati Érme" Br kitüntetés

tűzoltósisakkal, nem saját mellszalagon T:2 kis ph. ..............................................................................4 000
30982.1912. "Ép ész edzett testben él / E.R. II." jelzett Ag díjérem füllel, "S.G.A. (Scheid ezüstáru és

éremgyár)" gyártói jelzéssel (26,66/0.800/40mm) T:2 durva ph. ..........................................................2 400
30983.Szamosi Soós Vilmos (1885-1972) 1920. "Magyar Nemzeti Szövetség 1919" Br jelvény (27mm) T:2

Hungary 1920. "Hungarian National Association 1919" Br badge with membership card. Sign.:
Vilmos Szamosi Soós (27mm) C:XF  HP 4959. ....................................................................................1 600

30984.~1920-1945 DN "Csonka Magyarország nem ország..." kétoldalas Zn Trianon medál, a hátlapon a
"Hiszekegy" szövege (24,5x28mm) T:2 ................................................................................................3 000

30985.1926. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926 / I. osztály szövetségi díj 1929-1930 I." ezüstözött
Br díjérem szalag nélkül (40mm) + 1926. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége 1926 / Újonc díj, 3.
csoport II. 1934-1935" bronz díjérem szalag nélkül (40mm) + DN "Budapesti (Budai) Torna Egylet
1875 - E.É.E. Kis Érem" ezüstözött Cu sportérem mellszalagon (31mm) T:2,2- ezüstözés kopott ......1 200

30986.~1926. "Magyarországi Gépjárművezetők Egyesülete" zománcozott Br gomblyukjelvény
"JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEISS U 7." gyártói jelzéssel, számozással (18,5mm) T:2 ...........1 000

30987.~1926. "Magyar Országos Gépjárművezetők Egyesülete" zománcozott Br gomblyukjelvény
"JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEISS U 7." gyártói jelzéssel, számozással (18mm) T:2 ..............1 000

30988.1926. "Gépjárművezetők Szabad Szakszervezete" zománcozott Br gomblyukjelvény (18,5mm) T:2-
zománchiba ...........................................................................................................................................1 000

30989.~1926. "Magyar Országos Gépjárművezetők Egyesülete" zománcozott Br gomblyukjelvény
"CORDATIC" beütéssel, számozással (18mm) T:2- zománchiba ........................................................1 000

30990.~1926. "Gépjárművezetők Szabad Szakszervezete" zománcozott Br gomblyukjelvény (18,5mm) T:2
...............................................................................................................................................................1 000

30991.1927. "Prohászka Ottokár" fém medál (25mm) + DN "Szent Imre" Al medál. "Sanctus Emericus /
Patrona Hungariae" (32mm) T:2 ...........................................................................................................1 000

30992.~1930-1940. Ciszterci zománcozott iskolai sapkajelvény (53x35mm) T:3 zománchiány ........................800
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30993.~1930. "MORS" ciszterci zománcozott fém iskolajelvény (18x14mm) T:2 ............................................1 000
30994.~1930. Ciszterci zománcozott fém iskolajelvény (12x14mm) T:2 .........................................................1 000
30995.~1930. Ciszterci zománcozott fém iskolajelvény (13x13mm) T:2 .........................................................1 000
30996.1930. "Szent Imre" Cu jelvény. "SANCTUS EMERICUS 1930" (30mm) T:2 ........................................1 000
30997.~1930. "Felvidékért" festett fém kitűző T:2 ............................................................................................1 000
30998.~1930. "Felvidékért" festett fém kitűző T:2 ............................................................................................1 000
30999.~1930. "Erdélyért" irredenta festett műanyag és fém kitűző T:2 ...........................................................1 000
31000.~1930. "Trianon" festett Br kitűző (31x21mm) T:2 ................................................................................1 000
31001.~1930. "Trianon" festett Br kitűző (31x21mm) T:2 ................................................................................1 000
31002.1931. "Phőbus Sport Egyesület" fém díjérem "HAWEL Bp." gyártói jelzéssel (38mm) T:2,2- patina ......800
31003.1931. "A Sárospataki Református Főiskola 400 Éves Jubileuma - 1531-1931 / Dicsérjétek és

féljétek az Istent! - (Jel.K.XIV. 6-7.)" jelzett Ag emlékérem füllel (11,23g/0.800/27mm) T:2,2- ph. .......3 000
31004.1936. "II. Frigyes 1786-1936" fém jelvény (25mm) T:2 1936. "Frederick the Great 1786-1936" metal

badge (25mm) C:XF .................................................................................................................................800
31005.~1940. "KALOT (Katolikus Agrárifjúsági Legényegyletek Országos Testülete)" zománcozott fém

jelvény (20x11mm) T:2 ..........................................................................................................................1 000
31006.~1940. "MÖSZ (Magyar Ökölvívó Szövetség) Bajnok" ezüstözött Br jelvény, csavarozható hátlappal

(21x23mm) T:2 ......................................................................................................................................1 400
31007.Gács Lajos (1905-1981) 1943. "Hunyadi Int. III." Zn díjérem, "Ludvig" gyártói jelzéssel (36mm)

T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000
31008.1945. "Felszabadulás" fém jelvény (20,5mm) T:2 ....................................................................................800
31009.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" zománcozott Br kitűző (32x27,5mm) T:2- .........800
31010.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi címeres, zománcozott Br jelvény (41mm) T:2 ...................................1 600
31011.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, saját tokban

T:2 .........................................................................................................................................................1 200
31012.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" aranyozott, zománcozott Br érdemérem, mellszalagon " +

1980. "1945-1980. 35. díszszemle" zománcozott fém jelvény (34,5x36,5mm) T:2 patina NMK.: 604 ..1 400
31013.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalagon, tokban, szalagsávval T:2 ................................................................................................4 600
31014.1958. "Postás Kongresszus" zománcozott fém jelvény (22,5x18mm) T:2 ...............................................800
31015.~1960-1970. "Munkásőr" Br kitüntetés, szalagon, miniatűrrel szalagsávon + "Munkásőr" fém jelvény

(23x23,5mm) + "Munkásőr sapkajelvény" zománcozott fém sapkajelvény (29x35mm) T:2,2- .............1 000
31016.1963. "Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete 60 éves" zománcozott fém jelvény

(21x25mm) T:2 .........................................................................................................................................800
31017.1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, nem hozzávaló

dísztokban T:1- .....................................................................................................................................1 000
31018.1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:2

NMK 601 ...............................................................................................................................................1 000
31019.Iván István (1905-1968) 1967-1969. "BM Tűzrendészet Országos/Területi Sportbajnoksága" 6db klf

fém díjérem, közte "Magasugrás", "Röpladba", "Távolugrás", 4db műanyag tokban (80mm/60mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................2 000

31020.~1970. "Kiváló Határőr" aranyozott, zománcozott jelvény (45x33mm) T:2 ..............................................800
31021.~1970-1980. "MABÉOSZ arany jelvénye" aranyozott, zománcozott fém jelvény T:1- ..........................1 000
31022.~1970. "Kiváló Ifjúsági Vezető" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés nem eredeti tokban + 1970.

"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon +
"Kiváló Dolgozó" zománcozott fém kitüntetés tokban T:2 .....................................................................1 000

31023.~1970-1980. "Véradásra kész" zománcozott tombak jelvény (22mm) T:2 ..............................................800
31024.~1970. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" ezüst fokozatának kitüntetése, szalagsávon

miniatűrrel eredeti dísztokban (39mm) + ~1960-1970. "Kiváló Pénzügyi Dolgozó" aranyozott,
zománcozott fém jelvény miniatűrrel, eredeti tokban (25mm) + ~1950. "Kiváló Dolgozó"
zománcozott fém jelvény tokban (26mm) T:2 .......................................................................................1 000

31025.~1971. 5db-os vadász témájú zománcozott és festett fém kitűző tétel, közte "Nimród" és "Mavad
Rt." T:2 ..................................................................................................................................................1 200

31026.1973. "Országos CAC Kutyakiállítás - Balatonalmádi Veszprémi Csoport" 3db díjérem mellszalaggal,
egy emlékérem dísztokban T:2,2- ............................................................................................................800

31027.1977. "II. Szovjet-Magyar Ifjúsági Barátság Fesztivál" Br jelvény (52mm) T:2- hajlott ............................800
31028.~1980. "Egészségügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, eredeti tokban (30x33mm) +

~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" zománcozott fém kitüntetés tokban, miniatűrrel + ~1980. "Kiváló
Munkáért" zománcozott fém kitüntetés, eredeti, sérült tokban T:2 .......................................................1 400

31029.~1980. "Balesetmentes Közlekedésért - Magyar Autoklub - Áll. Biztosító" zománcozott Br jelvény
hűtőrácsra (77x69mm) T:2 zománcozott ..............................................................................................1 600
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31030.~1980. 3db klf repülős jelvény, benne "Malév" T:2 ...............................................................................1 000
31031.DN " B és C vitorlázórepülő vizsgajelvény" zománcozott fém jelvények (2x) T:2 .................................1 800
31032.DN "Szabolcs Vármegye Testnevelési Bizottsága / Levente verseny" Br díjérem füllel (41mm) T:3

durva ph. ..................................................................................................................................................500
31033.DN "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 1899" 9db díjérem, arany, ezüst és bronz

fokozatok, mind mellszalaggal T:1-,2 ....................................................................................................1 200
31034.DN "Ferencvárosi Torna Club - FTC Bajnok" zománcozott fém jelvény (15,5x14mm) T:2 ......................800
31035.DN "MHS Összetett Honvéd Verseny" festett fém kitűző (10x) (29x18mm) T:2 ...................................1 000
31036.DN "Pest-Buda / Állami Pénzverő, Budapest" Br kitűző (15mm) T:2 ....................................................1 000
31037.DN "NF" zománcozott tombak kitűző számozással + "MOM (Magyar Optikai Művek)" festett fém

kitűző T:2 ...............................................................................................................................................1 600
31038.DN 2db klf vallási témájú zománcozott fém jelvény T:2 ........................................................................1 600
31039.DN "Széchenyi István Közgazdasági Technikum" zománcozott Br jelvény (27x27mm) + DN "1855

Eötvös József Budapesti GImnázium" Br jelvény, festett (29x38mm) T:2 ............................................1 000
31040.DN Kard Cu jelvény (44,5mm) T:2 ........................................................................................................1 200
31041.3db-os magyar címer tétel, zománcozott és festett fém jelvények és kitűzők, egyik nemzeti színű

szalaggal díszítve T:2 ...........................................................................................................................1 000
31042.3db-os vegyes, zománcozott fém jelvény tétel, "SOTE (Semmelweis Orvostudományi Egyetem)

1769" és 1971. "World Exhibtion of Hunting - British Pavilion - Budapest 1971." T:2 ...........................1 000
31043.DN 4db-os zománcozott fém iskolai kitűző és jelvény tétel, közte "Dobó István Gimnázium - Eger",

"Zalka Máté Gimnázium", "Kaffka Margit Gimnázium" T:2 ....................................................................1 200
31044.Vegyes: 5db-os klf kitűző és jelvény tétel, közte DN "The Girls Brigade" zománcozott fém jelvény,

2000. "Headwell Bowling Klub - 75. évforduló 2000" aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2
egyiken törött fül Mixed: 5pcs diff pins and badges, with ND "The Girls Brigade" enamelled badge,
2000. "Headwell Bowling Club - 75th Anniversary 2000" gold plated, enamelled badge C:XF one
with broken ear ......................................................................................................................................1 400

31045.6db-os szocialista jelvény tétel: "Szocialista Brigád" (2xklf), "KISZ - Szocialista hazánkért", "KISZ - A
szakma kiváló tanulója", "Kiváló Dolgozó", "BVK - Borsodi Vegyi Kombinát 10 éves törzsgárda"
T:1-,2,2- ....................................................................................................................................................800

31046.10db-os díjérem tétel, főleg mellszalagosak, benne "Kutyakiállítás Esztergom", "Országos CAC
Kutyakiállítás Balatonalmádi", "Magyar Tenisz Szövetség" T:2,2- ...........................................................800

31047.18db vegyes külföldi jelvény, medál a szocialista időszakból, közte NDK "NDK kiállítás" festett Al
jelvény, Csehszlovákia "Rózsahegy" műgyantás fém jelvény T:2,2- 18pcs of mixed socialist badges,
medals, with GDR "GDR Exhibition" painted Al badge, Czechoslovakia "Ruzomberok" metal badge
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

31048.Vegyes 23db-os kitűző és jelvény tétel, közte "Auto Dacia" fém kitűző (13x19mm), "Intourist" fém
kitűző (20,5mm) T: 2,2- Mixed 23pcs pins and badges, with "Auto Dacia" metal badge (13x19mm),
"Intourist" metal badge (20,5mm) C:XF,VF ...........................................................................................1 200

31049.25db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény, kitűző tétel, közte "Spartacus Kiváló
Munkáért II" zománcozott fém jelvény T:2 ............................................................................................1 000

31050.25db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény, kitűző tétel, közte "1962. Építők 40 év"
zománcozott fém kitűző T:2 ..................................................................................................................1 000

31051.25db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény, kitűző tétel, közte "Küldöttértekezlet
Angyalföld 71" zománcozott fém jelvény T:2 ........................................................................................1 000

31052.60db-os "Szocialista Brigád" tétel, több klf T:vegyes ............................................................................1 000
31053.Amerikai Egyesült Államok 1996. "Nations Bank - Az 1996-os olimpiai csapat hivatalos támogatója"

angol nyelvű, aranyozott, festett fém kitűző (26x29mm) T:2 USA 1996. "Nations Bank - Official
Sponsor 1996 U.S. Olympic Team" English language, gold plated, painted metal pin (26x29mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

31054.Ausztria 1952- "Osztrák Köztársaságért Ezüst Érdemkereszt" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalagon
eredeti dísztokban, dísztok belsejében "Anton Reitterer" felirat (46x46mm) T:2 Austria 1952-
"Decoration of Merit in Silver to the Republic of Austria" unmarked Ag decoration with ribbon in
original case, inscription in case "Anton Reitterer" (46x46mm) C:XF .................................................10 000

31055.Franciaország 1959. "FISA FFSA Európa-bajnokság" aranyozott, zománcozott Br jelvény
"FRAISSE DEI EY PARIS" gyártói jelzéssel (58x30mm) T:2 France 1959. ""FISA FFSA European
Championship" gilt, enamelled Br badge with makers mark "FRAISSE DEI EY PARIS" (58x30mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

31056.Jugoszlávia DN "Partizán Labdarúgó Klub" zománcozott fém kitűző (16mm) T:2 Yugoslavia ND
"Partisan Soccer Club" enamelled metal pin (16mm) C:XF ..................................................................1 000

31057.Kanada DN "Garde Chasse et Peche Club 1037" festett fém jelvény hátlapon "SCULLY LTD
MONTREAL" (38mm) T:2 Canada ND "Garde Chasse et Peche Club 1037" painted metal badge with
makers mark "SCULLY LTD MONTREAL" on the back (38mm) C:XF ....................................................800

31058.Nagy-Britannia DN "Királyi Aggastyán Bölények Rendje - Fanshawe Páholy" jelzett, zománcozott,
számozott Ag szabadkőműves jelvény szalagon, "L. SIMPSON & CO." gyártói jelzéssel
(15,65g/0.925/32x35mm) T:2 Great-Britain ND "Royal Antediluvian Order of Buffalos - Fanshawe
Lodge" hallmarked, enamelled, numbered Ag freemason badge ribbon, with makers mark "L.
SIMPSON & CO." (15,65g/0.925/32x35mm) C:XF .............................................................................10 000
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31059.Nagy-Britannia DN "Királyi Aggastyán Bölények Rendje" jelzett, zománcozott, számozott Ag
szabadkőműves jelvény szalagon gomblyukjelvénnyel, "SPENCER LONDON" gyártói jelzéssel
(~26g/0.925/51x43mm) T:2 Great-Britain ND "Royal Antediluvian Order of Buffalos" hallmarked,
enamelled, numbered Ag freemason badge with button badge on the ribbon, with makers mark
"SPENCER LONDON". "LAPIS NAGULI REPROBATUS CAPUT + RAOB G.L.E."
(~26g/0.925/51x43mm) C:XF ..............................................................................................................10 000

31060.Német 3. Birodalom 1935. "Hans Schemm" Cu jelvény (37mm) T:2 German Third Reich 1935.
"Hans Schemm" Cu badge (37mm) C:XF .............................................................................................1 000

31061.Németország DN "A munka becsülete / Bajor Iparszövetség - A 40 éves hűséges szolgálatért"
aranyozott, jelzett, részben zománcozott Ag kitüntetés mellszalagon T:2 Germany ND "Bavarian
Chamber of Industry and Commerce Silver Medal of Honour for 40 Years Loyal Service" gilt,
hallmarked, partially enamelled Ag decoration with ribbon C:XF ..........................................................4 000

31062.Németország DN "A munka becsülete / Bajor Iparszövetség - A 40 éves hűséges szolgálatért" Br
részben zománcozott kitüntetés, mellszalagon T:2 sérült zománc Germany ND "Bavarian Chamber
of Industry and Commerce Silver Medal of Honour for 40 Years Loyal Service" Br partially
enamelled decoration with ribbon C:XF damaged enamellation ...........................................................2 400

31063.Olaszország 1993. "Trieszti Gimnasztikai Társaság - 1863-1993" olasz nyelvű Br emlékérem füllel,
szalag nélkül (42mm) T:1 Italy 1993. "Societa Ginnastica Triestina - 1863-1993" Italian language Br
commemorative medal with ear, without ribbon (42mm) C:XF .............................................................1 000

31064.Olaszország DN "Tu Fortitudo Mea - Te vagy az én erősségem" fém gomblyukjelvény "LANDI
MILANO VIA COMELICO 18" gyártói jelzéssel (30,5x24,5mm) T:2- Italy ND "Tu Fortitudo Mea - You
are my strength" metal button badge with maker's mark "LANDI MILANO VIA COMELICO 18"
(30,5x24,5mm) C:VF ................................................................................................................................800

31065.Vatikán ~1900. "XIII. Leó / Szent József" Br medál (26mm) T:2 Vatican ~1900. "Leo XIII / St.
Joseph" Br medal (26mm) C:XF ...........................................................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
31066.Philipp Heinrich Müller (1654-1719) 1687. Emlékérem Székesfehérvár visszafoglalására "EX VOTO

HVNGARIAM SVBIGIS LEOPOLDE LEVASQVE / EXITIVM TVRCIS ANNOTAT ALBA REDVX
-LVNA SVB VMBRAS - ALBA REGALIS RE=/CVPERATA 19 MAY/. 1688." Br replika (48mm) T:2
ph. .........................................................................................................................................................1 000

31067.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika! T:2,2- ..........................................................800
31068.1942. "Tiszti Szolgálati Jel III. osztálya" Br modern replika kitűző (34x34mm) T:2 ...............................1 000
31069.1942. "A Tűzkereszt I. fokozata" kétoldalas modern replika fém kitüntetés, mellszalaggal

(35,5x35,5mm) T:2 ................................................................................................................................1 000
31070.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" Br modern replika kitűző (36x36mm) T:2 .............................................1 000
31071.1938-1945. Magyar ejtőernyős alakulat jelvény, Br modern replika kitűző (43x97mm) T:2 ..................1 000
31072.1939-1945. Magyar páncélgépágyús alakulat jelvény, ezüstözött Cu modern replika kitűző

(30x95mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000
31073.1939-1945. Magyar páncéltörő ágyús alakulat jelvény, Br modern replika kitűző (33,5x73mm) T:2 ....1 000
31074.1939-1945. Magyar harckocsizó alakulat jelvény, Br modern replika kitűző (28,5x75mm) T:2 ............1 000
31075.1939-1945. Magyar páncélvonatos alakulat jelvény, Br modern replika kitűző (26x75mm) T:2 ...........1 000
31076.1939-1945. Magyar páncélromboló rohamcsapat alakulat jelvény, Br modern replika kitűző

(29,5x70,5mm) T:2 ................................................................................................................................1 000
31077.1939-1945. Magyar repülős alakulat jelvény, Br modern replika (39x77mm) T:2 .................................1 000
31078.1939-1945. Magyar motorkerékpáros lövész alakulat jelvény, Br modern replika kitűző (33x74mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
31079.~1945. "Az 1944-1945-ös harcok emlékjelvénye" modern replika Br kitűző (26x40mm) T:2 ...............1 000
31080.DN "Új front" modern replika Br kitűző (26x40mm) T:2 .........................................................................1 000
31081.Ausztria 1869. 20kr "Ferenc József" Cu hamisítvány T:2-,3  Austria 1869. 20 Kreuzer "Franz Joseph"

Cu fake C:VF,F ........................................................................................................................................800
31082.Makedónia / III. Alexandrosz Kr. e. ~336-323. Sztatér ezüstözött replikája T:2- Macedon /

Alexander III ~336-323. BC Stater silver plated replica C:VF ...............................................................1 000
31083.Nagy-Britannia 1646. 1/2C + 1653. 1Sh modern replika, gyűrött papírtokban T:1 Great Britain 1646.

1/2 Crown + 1653. 1 Shilling, modern replica, in creased cardboard case C:UNC ...............................1 000
31084.Német-római Birodalom 1509. I. Miksa modern, jelzett Ag érme replika kerettel (11g/0.835/40mm)

T:3 Holy Roman Empire 1509. Maximilian I modern, hallmarked Ag coin replica with frame
(11g/0.835/40mm) C:F ..........................................................................................................................2 000

31085.3db-os (klf.) francia replika(!) fémpénz tétel T:2,2-,3 3pcs. of (diff.) French replica(!) coins
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................1 000

31086.12db-os vegyes római replika pénz tétel, közte görög provinciális veretek repkiláival T:vegyes
12pcs of various replica Roman coins, including replicas of provincial Greek coins C:mixed ..............1 000

31087.55db-os vegyes ókori mini replikapénz tétel T:2 55pcs of various ancient mini replica coins C:XF .....4 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31088.1999. 1000Ft "DA" + 2004. 200Ft + ~1990-2000. 1Ft + 2Ft, összesen 300g-os súlyban T:vegyes .....1 400
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31089.Vegyes 7db-os emlékérem és fémpénz tétel, közte 1953-1958. 20f (2x) érdekes egyoldali
veret,1984. "Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete 1984. ápr. 27. / Magyar Bélyeggyűjtők
Országos Szövetsége" ezüstözött fém emlékérem, DN "C. Marx, J.V. Sztálin, P. Togliatti, V.U.
Lenin" ezüstözött fém emlékérem T:vegyes .........................................................................................1 600

31090.Vegyes: Irán 11db fémpénz + 5db bankjegy T:vegyes Mixed : Iran 11pcs of coins + 5pcs banknotes
C:mixed .................................................................................................................................................3 000

31091.Vegyes, 19db-os magyar papír és fémpénz tétel közte 1849. 30kr bankjegy, 1896KB 1f T:vegyes ....2 600
31092.28db vegyes magyar és külföldi fémpénz + Németország / Weimari Köztársaság 1924D 10pf Al-Br

+ Románia 1924. 2L Cu-Ni (2xklf) T:2,2-,3 ph. 28pcs of mixed coins + Germany / Weimar Republic
1924D 10 Pfennig Al-Br + Romania 1924. 2 Lei Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF,F edge error .........................1 200

31093.28db-os, nagyrészt klf fémpénz tétel, főleg spanyol, maláj és görög érmék T:2,2- 28pcs mainly diff
mixed coins, with some coins from Spain, Malaysia and Greece C:XF,VF .............................................800

31094.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:III,III- ...................................................................1 400
31095.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 860g-os súlyban T:vegyes ...................................................1 400
31096.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31097.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31098.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31099.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31100.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31101.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31102.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31103.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31104.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31105.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 269. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 268. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 6500
30003 2400
30004 3200
30005 3000
30006 2800
30007 3000
30008 3000
30009 3600
30011 900
30012 800
30013 1000
30015 2000
30016 1200
30017 5000
30018 2800
30019 3000
30020 3000
30021 5500
30023 2000
30024 1400
30025 2000
30028 1000
30030 1000
30031 3000
30032 1600
30034 1800
30035 400
30036 1800
30037 1000
30039 6500
30040 1600
30043 2000
30044 500
30046 2600
30047 1400
30048 1000
30049 1400
30050 2400
30051 6000
30052 2800
30056 8000
30058 2600
30059 6000
30060 6500
30061 2800
30062 2000
30063 3200
30064 3000
30065 5500
30066 3000
30068 2200
30069 2000
30070 1800
30071 1200

30072 500
30073 2400
30076 2600
30077 2200
30078 2000
30079 2000
30080 2000
30081 2000
30083 1000
30084 1600
30086 3800
30087 1600
30088 3000
30089 3200
30090 2000
30095 1000
30096 2200
30097 1400
30098 8500
30099 3400
30100 19000
30102 1000
30103 2000
30104 2400
30105 1400
30106 2600
30107 5000
30108 5500
30109 22000
30110 6500
30111 2600
30112 17000
30113 13000
30114 17000
30115 75000
30116 2400
30117 2400
30118 2400
30119 1600
30120 1600
30121 2600
30122 2600
30123 1600
30124 1600
30125 1600
30126 1200
30127 3000
30128 3000
30129 55000
30130 3000
30131 1600
30132 65000
30133 1200
30134 2600

30135 800
30136 1200
30137 1800
30138 2600
30139 1200
30140 2800
30141 2600
30142 2600
30143 2600
30144 2800
30145 1800
30146 1800
30147 2800
30148 2200
30149 4000
30150 2800
30151 40000
30152 14000
30153 1400
30159 1000
30160 2400
30161 2400
30162 2400
30163 2400
30164 2400
30165 3600
30166 3000
30167 3000
30168 3200
30169 3200
30170 3400
30171 3200
30172 40000
30174 4000
30177 6500
30178 3000
30180 1400
30182 4600
30184 2000
30185 2600
30186 3000
30187 2200
30188 2000
30189 2000
30190 2400
30191 1400
30192 1400
30193 2000
30194 3400
30196 2000
30197 4200
30199 4600
30200 3000
30202 3200

30205 800
30206 1200
30208 3600
30210 4400
30211 7500
30214 3000
30216 2200
30217 2400
30218 3000
30219 6000
30220 6000
30221 8000
30222 1600
30223 4400
30224 7000
30226 5000
30229 1800
30230 4400
30231 2800
30232 5500
30233 4000
30234 16000
30236 4400
30237 2200
30238 1600
30239 4200
30240 1600
30241 19000
30242 2400
30243 1600
30244 18000
30245 5500
30248 2200
30253 2800
30255 2800
30256 1800
30260 17000
30261 2800
30262 5500
30263 1200
30264 1600
30266 1600
30267 3400
30268 5500
30269 4400
30271 6500
30272 9000
30273 6500
30274 2000
30275 1600
30276 2200
30277 2200
30278 2000
30279 2000

30280 3800
30281 1000
30282 2000
30283 1200
30284 1000
30285 2600
30286 2000
30287 1600
30289 2000
30290 2000
30291 2000
30292 2000
30293 2000
30294 2000
30295 2000
30296 1800
30297 2000
30298 3400
30299 1800
30300 4800
30301 3600
30302 8000
30303 3200
30304 3800
30305 1400
30306 2600
30307 2000
30308 1200
30309 2200
30311 4000
30312 4400
30313 3800
30314 3800
30315 4400
30317 3600
30318 4200
30319 4200
30320 3600
30321 3400
30322 3600
30324 4400
30325 5000
30326 2200
30327 6500
30328 5500
30329 2000
30330 2000
30331 1400
30332 1400
30333 1400
30334 1400
30335 1400
30336 1400
30339 1400

30341 1600
30342 1600
30343 1600
30344 1000
30345 1000
30348 1800
30349 7000
30350 1400
30351 3600
30352 1400
30353 1400
30354 1400
30355 1400
30356 1400
30357 3800
30358 2000
30359 3000
30360 5500
30361 9000
30362 7500
30363 7000
30364 6000
30365 5500
30366 6000
30367 1000
30368 4800
30371 2400
30375 1000
30377 1200
30378 1200
30380 2800
30382 1200
30384 3000
30385 2400
30386 1000
30387 3800
30388 3600
30395 1400
30396 1400
30399 1400
30400 2000
30401 4400
30404 1400
30405 1400
30406 1400
30409 1400
30410 1400
30411 1400
30413 1400
30416 4600
30419 1400
30424 1400
30425 1400
30431 1800



30432 1000
30433 800
30434 800
30435 2400
30436 2600
30437 2600
30438 8500
30439 2400
30440 1000
30441 5000
30442 6500
30443 3000
30444 800
30445 2600
30446 2600
30447 2600
30448 12000
30449 13000
30450 11000
30451 12000
30452 3200
30453 1400
30455 12000
30459 800
30460 800
30463 1000
30464 1000
30467 2200
30468 1800
30469 2800
30471 3000
30474 2000
30476 4000
30477 6000
30481 5500
30485 800
30486 6000
30487 5000
30491 5000
30494 1400
30495 19000
30497 2200
30498 3400
30499 3800
30500 1600
30501 1000
30502 1400
30504 1000
30505 1600
30509 3200
30511 2000
30512 400
30515 300
30521 800

30523 1400
30524 800
30525 26000
30526 1800
30527 1000
30528 1200
30529 6000
30530 1000
30532 1600
30533 900
30534 1200
30535 800
30539 1600
30540 1200
30544 1800
30572 160000
30574 75000
30575 90000
30576 280000
30577 140000
30578 140000
30579 1000
30580 1800
30581 1600
30582 7500
30583 1000
30585 1400
30586 24000
30587 2200
30588 1200
30589 3600
30590 3200
30591 4600
30592 1600
30594 2400
30595 2800
30596 3200
30598 8500
30599 8000
30600 2600
30603 6000
30605 1400
30608 1400
30609 1400
30610 800
30612 1000
30613 1000
30614 2000
30615 18000
30619 2200
30620 1800
30621 1400
30622 2400
30623 3000

30624 3000
30625 2200
30626 3200
30627 1600
30628 1200
30629 1200
30631 1000
30632 800
30633 1200
30634 4800
30636 1600
30637 1200
30639 1200
30641 4000
30642 9000
30643 1600
30646 1600
30647 2200
30649 1600
30650 1800
30652 1600
30653 1200
30654 1600
30655 1800
30656 1600
30657 2200
30658 1800
30660 1600
30665 2000
30670 1800
30672 3600
30674 1000
30675 2600
30677 1000
30678 4400
30680 1800
30681 1800
30682 2600
30683 3800
30685 1000
30687 1400
30688 1600
30690 7500
30691 7500
30695 1400
30698 800
30699 1000
30700 1000
30701 1400
30702 1000
30703 1000
30704 1000
30705 1000
30706 1000

30707 1400
30708 1000
30709 1000
30710 1000
30711 1000
30712 1000
30713 1000
30715 6500
30716 7500
30717 1200
30718 3200
30722 38000
30723 7000
30728 5000
30730 2200
30731 2600
30733 800
30734 7000
30735 1400
30736 1400
30737 1400
30738 1200
30741 8500
30743 4200
30749 1600
30750 1800
30751 5500
30752 4200
30754 3000
30755 1600
30756 1000
30757 1600
30760 1600
30761 1600
30764 1600
30765 1200
30768 1400
30769 1600
30771 2600
30772 2000
30773 2200
30774 2400
30776 1200
30780 1200
30781 1000
30782 1600
30783 1600
30784 1200
30785 2600
30786 800
30787 2000
30788 6000
30789 3400
30790 6000

30792 2000
30793 2000
30794 1600
30795 1800
30796 1800
30797 1800
30798 2000
30799 2000
30800 2000
30801 2000
30802 2000
30803 1800
30804 2000
30805 2000
30806 2000
30807 2000
30808 8000
30811 900
30814 5000
30816 900
30819 1000
30820 2800
30823 8500
30825 2000
30829 1000
30830 5000
30831 5000
30832 2000
30836 10000
30840 7000
30841 4600
30842 32000
30843 6000
30845 4000
30847 14000
30850 8000
30852 10000
30855 1200
30856 2000
30860 6000
30861 2600
30862 8500
30863 3400
30864 12000
30865 5000
30866 3600
30871 7000
30879 2200
30880 2200
30881 1800
30883 9000
30885 1000
30886 7000
30887 7000

30888 1000
30889 1800
30892 6500
30896 900
30897 1000
30898 2400
30899 5500
30900 36000
30903 1200
30904 2000
30905 6500
30906 13000
30907 800
30908 1800
30909 2000
30910 800
30911 1000
30914 1400
30915 400
30916 2200
30921 1400
30922 2600
30923 2200
30924 2400
30929 8500
30930 1000
30931 1000
30934 1600
30935 4000
30937 2000
30939 3200
30940 5500
30941 1400
30942 2200
30943 3400
30945 1000
30947 900
30951 34000
30952 1600
30954 1400
30955 1400
30956 800
30957 1400
30958 1400
30959 1400
30960 800
30962 2000
30964 1800
30970 3400
30971 1800
30972 11000
30973 3600
30979 3800
30986 3800



30989 6000
30990 3800
30991 3800
30996 3200
30997 2800
30998 3200
30999 2800
31000 2800
31001 2800
31002 2800
31003 2800
31004 2800
31005 3000
31007 3000
31008 3400
31009 3200
31010 2800
31011 2800
31012 3200
31013 3200
31014 2800
31015 3000
31016 2800
31017 1000
31020 800
31021 3000
31022 2000
31023 1000
31024 1000
31027 1000
31028 1800
31029 4600
31030 5500
31031 6000
31032 4200
31033 2200
31034 3000
31035 2200
31036 2200
31037 2200
31038 2200
31039 2400
31040 2400
31041 2200
31042 2000
31043 2800
31044 16000
31045 3200


